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Installation

! This instruction manual should be kept in a
safe place for future reference. If the washing
machine is sold, transferred or moved, make
sure that the instruction manual remains with
the machine so that the new owner is able to
familiarise himself/herself with its operation
and features.

! Read these instructions carefully: they
contain vital information relating to the safe
installation and operation of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washing machine from its
packaging.

2. Make sure that the washing machine has
not been damaged during the transportation
process. If it has been damaged, contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.
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3. Remove the 4
| protective screws

6———n @ (used during
A \ = transportation)
‘@l and the rubber
U

washer with the
corresponding
spacer, located on
the rear part of the

4. Close off the holes using the plastic plugs

provided.

5. Keep all the parts in a safe place: you will

need them again if the washing machine

needs to be moved to another location.

i

! Packaging materials should not be used as
toys for children.

Levelling

—— 1. Install the washing
machine on a flat
sturdy floor, without
resting it up against

— '
walls, furniture
/‘

L cabinets or anything

else.
2. If the floor is
not perfectly level,

D)

appliance (see figure).

compensate for any unevenness by tightening
or loosening the adjustable front feet (see
figure); the angle of inclination, measured in
relation to the worktop, must not exceed 2°.
Levelling the machine correctly will provide

it with stability, help to avoid vibrations and
excessive noise and prevent it from shifting
while it is operating. If it is placed on carpet or
a rug, adjust the feet in such a way as to allow
a sufficient ventilation space underneath the
washing machine.

Connecting the electricity and
water supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the inlet
hose by screwing it to
a cold water tap using
a 3/4 gas threaded
connection (see
figure).

Before performing

the connection, allow
the water to run freely
until it is perfectly
Clear.
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2. Connect the

inlet hose to the
washing machine by
screwing it onto the
corresponding water
inlet of the appliance,
which is situated on
the top right-hand
side of the rear part
of the appliance (see
figure).

3. Make sure that the hose is not folded over
or bent.

! The water pressure at the tap must fall within
the range of values indicated in the Technical
data table (see next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.




Connecting the drain hose

{4

—

Connect the drain
hose, without bending
it, to a drain duct or

a wall drain situated
between 65 and 100
cm from the floor;

.__[__
65 - 100 cm (
—

alternatively, placed
it over the edge

of a basin, sink or
tub, fastening the
duct supplied to
the tap (see figure).
The free end of the
hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose
extensions; if it is absolutely necessary, the
extension must have the same diameter as the
original hose and must not exceed 150 cm in
length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the
electricity socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the
maximum power load of the appliance as
indicated in the Technical data table (see
opposite);

¢ the power supply voltage falls within the
values indicated in the Technical data table
(see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of
the washing machine. If this is not the case,
replace the socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the appliance
exposed to rain, storms and other weather
conditions.
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! When the washing machine has been
installed, the electricity socket must remain
within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple
sockets.

! The cable should not be bent or
compressed.

! The power supply cable must only be
replaced by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held
responsible in the event that these standards
are not observed.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a
wash cycle with detergent and no laundry,
using wash cycle number “Auto Clean” (see
“Cleaning the washing machine”).

Technical data
Model WMG 722

width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm

depth 54 cm
Capacity from 1 to 7 kg
Electrical please refer to the technical
connections gﬁitr?eplate fixed to the ma-

qnﬁ/lel’mquno %res)sure

- a ar

Watte_r con minimum pressure
neetions 005 MPa 0.5 ban)

drum capacity 52 litres
Spin speed umr?nt& e1 200 rotations per
Test wash
cycles In programme <&cl;
2§°v3irf,',a“' Cotton Standard 60°C;
directives (p:rq[%rar%rpe d 40°C
1061/2010 O o =ancan :
1015/2010

This appliance conforms to
the following EC Directives:
- 2004/108/EC (Electroma-
gnetic Compatibility)

- 2006/95/EC (Low Voltage)
- 2012/19/EU (WEEE)

q




Care and maintenance

Cutting off the water and
electricity supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system
inside the washing machine and help to
prevent leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning
it and during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

e The outer parts and rubber components

of the appliance can be cleaned using a soft
cloth soaked in lukewarm soapy water. Do not
use solvents or abrasives.

e The washing machine has a “Auto Clean”
programme for its internal parts that must be
run with no load in the drum.

To help the wash cycle
you may want to use
either the detergent
(i.e. a quantity 10%
the quantity specified
for lightly-soiled
garments) or special
additives to clean the
washing machine. We
recommend running a
cleaning programme every 40 wash cycles.
To start the programme press buttons A and
B simultaneously for 5 seconds (see figure).
The programme will start automatically and will
run for about 70 minutes. To stop the cycle
press the START/PAUSE button.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

Remove the dispenser
by raising it and
pulling it out (see
figure).

Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of
your appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order
to prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-
cleaning pump which does not require any
maintenance. Sometimes, small items (such as
coins or buttons) may fall into the pre-chamber
which protects the pump, situated in its bottom
part.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a
screwdriver, remove
the cover panel on
the lower front part of
the washing machine
(see figure);

2. unscrew the lid

by rotating it anti-
clockwise (see figure):
a little water may
trickle out. This is
perfectly normal;

@)

3. clean the inside thoroughly;

4., screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks
are securely in place before you push it onto
the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If
there are any cracks, it should be replaced
immediately: during the wash cycles, water
pressure is very strong and a cracked hose
could easily split open.

! Never use second-hand hoses.




Precautions and tips

! This washing machine was designed and constructed
in accordance with international safety regulations. The
following information is provided for safety reasons and
must therefore be read carefully.

General safety

e This appliance was designed for domestic use only.

« This appliance can be used by children

aged from 8 years and above and

persons with reduced physical, sensory or

mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given

supervision or instruction concerning use of

the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not

play with the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by children

without supervision.

Do not touch the machine when barefoot or with wet or

damp hands or feet.

Do not pull on the power supply cable when unplugging

the appliance from the electricity socket. Hold the plug

and pull.

Do not open the detergent dispenser drawer while the

machine is in operation.

e Do not touch the drained water as it may reach
extremely high temperatures.

e Never force the porthole door. This could damage the safety
lock mechanism designed to prevent accidental opening.

e |f the appliance breaks down, do not under any
circumstances access the internal mechanisms in an
attempt to repair it yourself.

e Always keep children well away from the appliance while
it is operating.

e The door can become quite hot during the wash cycle.

e |f the appliance has to be moved, work in a group of two

or three people and handle it with the utmost care. Never

try to do this alone, because the appliance is very heavy.
e Before loading laundry into the washing machine, make
sure the drum is empty.

Disposal

¢ Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

* The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical
and Electronic Equipment, requires that old household
electrical appliances must not be disposed of in the
normal unsorted municipal waste stream. Old appliances
must be collected separately in order to optimise the
recovery and recycling of the materials they contain and
reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product
reminds you of your obligation, that when you dispose of
the appliance it must be separately collected. Consumers
should contact their local authority or retailer for information
concerning the correct disposal of their old appliance.
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Description of th
machine

e washing

Control panel

ON/OFF

button

TEMPERATURE

button

OPTION CLEANING
buttons and ACTION
indicator lights button

\ |

)o

) Sy
DISPLAY
) O

OO0 O

— | START/PAUSE
CHILD button and indicator
. WASH SPIN LOCK light
Detergent dispenser drawer CYCLE button button
SELECTOR

KNOB DELAY

TIMER
button

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents and
laundry”).

ON/OFF (D button: press this briefly to switch the
machine on or off. The START/PAUSE indicator light which
flashes slowly in a green colour shows that the machine is
switched on. To switch off the washing machine during the
wash cycle, press and hold the button for approximately 3
seconds; if the button is pressed briefly or accidentally the
machine will not switch off.

If the machine is switched off during a wash cycle, this
wash cycle will be cancelled.

WASH CYCLE SELECTOR KNOB: used to set the
desired wash cycle (see “Table of programmes and wash
cycles”).

OPTION buttons and indicator lights: press to select the
available options. The indicator light corresponding to the
selected option will remain lit.

CLEANING ACTION button ﬁ‘ to select the desired
wash intensity.

TEMPERATURE (}) button: press to reduce or
completely exclude the temperature; the value appears on
the display.

SPIN @ button: press to reduce or completely exclude
the spin cycle; the value appears on the display.

DELAYED START @ button: press to set a delayed start
for the selected wash cycle; the delay period appears on
the display.

START/PAUSE button and indicator light: when the green
indicator light flashes slowly, press the button to start a
wash cycle. Once the cycle has begun the indicator light
will remain lit in a fixed manner. To pause the wash cycle,
press the button again; the indicator light will flash in an
amber colour. If the =0 symbol is not illuminated, the door
may be opened (wait approximately 3 minutes). To start
the wash cycle from the point at which it was interrupted,
press the button again.

CHILD LOCK button : to activate the control panel
lock, press and hold the button for approximately 2
seconds. When the symbol is illuminated, the control
panel is locked (apart from the ON/OFF button). This
means it is possible to prevent wash cycles from being
modified accidentally, especially where there are children in
the home. To deactivate the control panel lock, press and
hold the button for approximately 2 seconds.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new energy
saving regulations, is fitted with an automatic standby
system which is enabled after about 30 minutes if no
activity is detected. Press the ON-OFF button briefly and
wait for the machine to start up again.
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Display

The display is useful when programming the machine and provides a great deal of information.

The duration of the available wash cycles and the remaining time of a running cycle appear in section A, if the DELAYED
START option has been set, the countdown to the start of the selected wash cycle will appear.

Pressing the corresponding button allows you to view the maximum spin speed and temperature values attained by the

machine during the set wash cycle, or the values selected most recently, if these are compatible with the set wash cycle.

The “wash cycle phases” corresponding to the selected wash cycle and the “wash cycle phase” of the running wash cycle
appear in section B:

Main wash

& Rinse

©) Spin

57 Pump out

The icons corresponding to “temperature”, “spin” and “delayed start” (working from the left) are displayed in section C.
The “temperature” bars # 411 | indicate the maximum temperature level which may be selected for the set cycle.

The “spin” bars & 411 | indicate the maximum spin level which may be selected for the set cycle.

The “delay” symbol @ when lit, indicates that the set “delayed start” value has appeared on the display.

DOOR LOCKED =0 indicator light:

The lit symbol indicates that the door is locked. To prevent any damage, wait until the symbol turns off before opening the door
(wait approximately 3 minutes).

To open the door while a cycle is in progress, press the START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED =0 symbol is switched
off the door may be opened.




Running a wash cycle

1. SWITCH THE MACHINE ON. Press the () button;
the START/PAUSE indicator light will flash slowly in a
green colour.

2. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed
the maximum load value indicated in the table of
programmes and wash cycles on the following page.

3. MEASURE OUT THE DETERGENT. Pull out the
detergent dispenser drawer and pour the detergent into
the relevant compartments as described in “Detergents
and laundry”.

4. CLOSE THE DOOR.

5. SELECT THE WASH CYCLE. Use the WASH CYCLE
SELECTOR knob to select the desired wash cycle. A
temperature and spin speed is set for each wash cycle;
these values may be adjusted. The duration of the cycle
will appear on the display.

6. CUSTOMISE THE WASH CYCLE. Use the relevant
buttons:

QD @ Modify the temperature and/or spin
speed. The machine automatically displays the
maximum temperature and spin speed values set for
the selected cycle, or the most recently-used settings
if they are compatible with the selected cycle. The
temperature can be decreased by pressing the QD
button, until the cold wash “OFF” setting is reached.
The spin speed may be progressively reduced by
pressing the @ button, until it is completely excluded
(the “OFF” setting). If these buttons are pressed again,
the maximum values are restored.

¥ Exception: if the {src] programme is selected, the
temperature can be increased up to a value of 90°C.

C"; Setting a delayed start.

To set a delayed start for the selected cycle, press the
corresponding button repeatedly until the required delay
period has been reached. When this option has been
activated, the @ symbol lights up on the display. To
remove the delayed start setting, press the button until
the text “OFF” appears on the display.

Set the desired wash intensity.

Option ‘ﬁ‘ makes it possible to optimise washing based
on the level of soil in the fabrics and on desired wash
cycle intensity.

Select the wash programme: the cycle will be
automatically set to “Normal” as optimised for garments
with an average level of soil (this setting is not applicable
to the “Wool” cycle, which is automatically set to
“Delicate”). )

For heavily-soiled garments press LT button until

the “Intensive” level is reached. This level ensures

a high-performance wash due to a larger quantity of
water used in the initial phase of the cycle and due to
increased drum rotation. It is useful when removing the
most stubborn stains.

It can be used with or without bleach. If you desire
bleaching, insert the extra tray compartment (4) into
compartment 1. When pouring in the bleach, be careful
not to exceed the “max” level marked on the central
pivot (see figure pag. 10).

For lightly-soiled garments or a more delicate treatment
of the fabrics, press {_J button until the “Delicate”

level is reached. The cycle will reduce drum rotation

to ensure washing results that are perfect for delicate
garments.

Modify the cycle settings.

e Press the button to enable the option; the indicator
light corresponding to the button will switch on.

® Press the button again to disable the option; the
indicator light will switch off.

! If the selected option is not compatible with the set

wash cycle, the indicator light will flash and the option

will not be activated.

! If the selected option is not compatible with a previously

selected one, the indicator light corresponding to the first

function selected will flash and only the second option will

be activated; the indicator light for the option which has

been activated will be illuminated.

! The options may affect the recommended load value

and/or the duration of the cycle.

7. START THE WASH CYCLE. Press the START/
PAUSE button. The corresponding indicator light will
turn green, remaining lit in a fixed manner, and the door
will be locked (the DOOR LOCKED =0 symbol will
be lit). To change a wash cycle while it is in progress,
pause the washing machine using the START/PAUSE
button (the START/PAUSE indicator light will flash
slowly in an amber colour); then select the desired cycle
and press the START/PAUSE button again.

To open the door while a cycle is in progress, press
the START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED =0
symbol is switched off the door may be opened (wait
approximately 3 minutes). Press the START/PAUSE
button again to restart the wash cycle from the point at
which it was interrupted.

8. THE END OF THE WASH CYCLE. This will be
indicated by the text “END” on the display; when the
DOOR LOCKED =0 symbol switches off the door may
be opened (wait approximately 3 minutes). Open the
door, unload the laundry and switch off the machine.

! If you wish to cancel a cycle which has already begun,
press and hold the (® button. The cycle will be stopped
and the machine will switch off.




Wash cycles and options Hotpoint
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Table of programmes and wash cycles

8 Detergents gﬁ é e § = é
S Max. Max. o |o] 8% & ©
> L = s |=@ S © 5
© [ Description of the wash cycle temp. speed | & | = L2 o |S3 F=2 B ©
< o s |8 S |58 = |32 Da| = )
a (0 |m | =12 8I185E| % |29 2| €| S
= & z|T3 = |e W3] P |d
1 | Anti Stain 40° 1200 © | @ | - ® 4 - - - 180
2 | Whites 60° 1200 | © |® | - ° 4 - - 180
8°C]| Cotton Standard 60° (1): heavily soiled whites and resistant colours. (Ma?(O 90°) 1200 |e(3)| @ | @ | ® 7 153(1.10]52,5(190
Cotton Standard 40° (2): lightly soiled resistant and delicate colours. 40° 1200 - el o | o 7 |153(099| 82 (185
5 | Synthetics: heavily soiled resistant colours. 60° 800 e || o ® | 35|44 1093| 47 |110
5 | Synthetics (4): lightly soiled resistant colours. 40° 800 e |o| e ® | 35|44 1057 46 | 95
6 |Anti allergy 60° 1200 - o| e ) 4 - - - 195
7 |Baby 40° 1000 | © || @ | @ 4 - - - | 145
8 | Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 - e | - ® |15 - - - 70’
9 |Delicates 30° 0 - e | - ° 1 - - - 80’
Fast Wash 60’: to refresh normal soiled garments quickly (not o ) B )

10 suitable for wool, silk and clothes which require washing by hand). 60 1200 ° ® | 3553|0811 40 | 60
11 | Cotton Standard 20°: lightly soiled resistant and delicate colours. 20° 1200 - | 0 ® 7 - - - 170
12 | Eco Cottons Cod | 000 | - || - | @] 7 [53]017] 63 | 80

Water
. Cold )
13 | Eco Synthetics W 800 - e | - L] 3 |48 (0.07| 30 | 70
ater
14 | Eco Fast 30 Cod | go0 | - || - | @] 3 [71]004] 34 |30
Water )

7 | Rinse - 1200 - |- - | ® 7| - - - | 36
t%’ Spin and Pump out - 1200 - - - - 7 - — - 16’

1) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle with a temperature of 60°C.
This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption; it should be used for garments which can be
washed at 60°C . The actual washing temperature may differ from the indicated value.

2) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle with a temperature of 40°C.
This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption; it should be used for garments which can be
washed at 40°C . The actual washing temperature may differ from the indicated value.

3) At 60 °C the “Prewash” function cannot be selected.

For all Test Institutes:

2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle with a temperature of 40°C.
4) Long wash cycle for synthetics: set wash cycle 5 with a temperature of 40°C.

Wash options

- If the selected option is not compatible with the set wash \P/ Prewash

cycle, the indicator light will flash and the option will not
be activated.

- If the selected option is not compatible with a previously
selected one, the indicator light corresponding to the first
function selected will flash and only the second option will
be activated; the indicator light for the option which has
been activated will be illuminated.

s Extra Rinse

By selecting this option, the efficiency of the rinse is
increased and optimal detergent removal is guaranteed. It
is particularly useful for sensitive skin.

If this function is selected, the pre-wash cycle will run; this
is useful for removing stubborn stains.
N.B.: Put the detergent in the relevant compartment.




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Successful washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in

fact cause build up on the inside of your appliance and
contribute to environmental pollution.

! Use powder detergent for white cotton garments, for pre-
washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.
! Do not use hand washing detergents; they create too
much foam.

Open the detergent
dispenser drawer and pour

in the detergent or washing
additive, as follows.

compartment 1: Pre-
wash detergent (powder)
Before pouring in the
detergent, make sure that
extra compartment 4 has
been removed.
compartment 2:
Detergent for the wash cycle (powder or liquid)

If liquid detergent is used, it is recommended that the
removable plastic partition A (supplied) be used for proper
dosage.

If powder detergent is used, place the partition into slot B.
compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow the grid.

extra compartment 4: Bleach

Preparing the laundry
e Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
e Do not exceed the listed values, which refer to
the weight of the laundry when dry: see “Table of
programmes and wash cycles”.

How much does your laundry weigh?
1 sheet 400-500 g
1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1,200 g
1 towel 150-250 g

Special wash cycles

Anti Stain: the programme 1 is suitable to heavily-soiled
garments with resistant colours. It ensures a washing class
that is higher than the standard class (A class).

When running the programme, do not mix garments of
different colours. We recommend the use of powder
detergent. Pre-treatment with special additives is
recommended if there are obstinate stains.

Whites: use this cycle 2 to wash white clothes. The
programme is designed to maintain the brightness of white
clothes over time. Use powder detergent for best results.
Anti allergy: use programme 6 to remove major allergens
such as pollen, mites, cat’s and dog’s hair.

Baby: use the special wash cycle 7 to remove the soiling
typically caused by babies, while removing all traces of

detergent from nappies in order to prevent the delicate
skin of babies from suffering allergic reactions. The cycle
has been designed to reduce the amount of bacteria by
using a greater quantity of water and optimising the effect
of special disinfecting additives added to the detergent.
Wool: the wool wash cycle on this Hotpoint-Ariston
machine has been tested and approved by The Woolmark
Company for washing wool garments labelled as hand
washable provided that the garments are washed
according to the instructions on the garment label and
those issued by the manufacturer of this washing machine.
Hotpoint-Ariston is the first washing machine brand to be
approved by The Woolmark Company for Apparel Care-
Platinum for its washing performance and consumption of
energy and water. (M1126) |

Wi

OOLMARK
L CARE

Delicates: use programme 9 to wash very delicate
garments having strasses or sequins.

To wash silk garments and curtains select the cycle 9 and
set the “Delicate” level from option T

We recommend turning the garments inside out before
washing and placing small items into the special bag

for washing delicates. Use liquid detergent on delicate
garments for best results.

Eco cycles

The Eco Cycles assure energy saving by eliminating the
need of heating water and it’s an advantage both to
your energy bill and the environment! These innovative
Eco programmes (12 Eco Cottons, 13 Eco Synthetics
and 14 Eco Fast 30’) are available for various fabrics
and different quantity of garment; they have been
designed to guarantee a high cleaning action even at
low temperature and can be used for lightly to medium
soiled loads. Eco Cycles give the best results thanks
to an intensified wash action, water optimization and
are carried out in the same average time of a standard
cycle. For the best washing results with Eco Cycles we
recommend the usage of a liquid detergent.

Cotton Standard 20° ideal for lightly soiled cotton

loads. The effective performance levels achieved at cold
temperatures, which are comparable to washing at 40°,
are guaranteed by a mechanical action which operates at
varying speed, with repeated and frequent peaks.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations
before every spin and to distribute the load in a uniform
manner, the drum rotates continuously at a speed which
is slightly greater than the washing rotation speed. If,
after several attempts, the load is not balanced correctly,
the machine spins at a reduced spin speed. If the load is
excessively unbalanced, the washing machine performs
the distribution process instead of spinning. To encourage
improved load distribution and balance, we recommend
small and large garments are mixed in the load.

10
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Your washing machine could occasionally fail to work. Before contacting the Technical Assistance Service (see “ Service”),
make sure that the problem cannot be solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not fill
with water (the text “H20” flashes
on the display).

The washing machine continuously
takes in and drains water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates a
lot during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The “option” and START/PAUSE
indicator lights flash rapidly and an
error code appears on the display (e.g.:
F-01, F-..).

There is too much foam.

Possible causes / Solutions:

e The appliance is not plugged into the socket fully, or not enough to make
contact.

e There is no power in the house.

e The washing machine door is not closed properly.
e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.
e The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set.

¢ The water inlet hose is not connected to the tap.
® The hose is bent.

e The water tap has not been opened.

e There is no water supply in the house.

e The pressure is too low.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

e The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
(see “Installation”).

e The free end of the hose is under water (see “Installation”).

e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch the

appliance off and contact the Technical Assistance Service. If the dwelling is on one

of the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,

causing the washing machine to fill with water and drain continuously. Special anti-

draining valves are available in shops and help to prevent this inconvenience.

e The wash cycle does not include draining: some cycles require the draining
process to be enabled manually.

e The drain hose is bent (see “Installation”).

¢ The drainage duct is clogged.

e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
e The washing machine is not level (see “Installation”).
e The washing machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).

e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see “Care
and maintenance”).

e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and then
switch it back on again.
If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text “for
washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.
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Service

Before contacting the Technical Assistance Service:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);
e Restart the wash cycle to check whether the problem has been solved;

e |[f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:
e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washing machine, and can also be found on the

front of the appliance by opening the door.

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1061/2010

Brand

HOTROINT/ARISTON

Model

WMG 7225 EU

Rated capacity in kg of cottan

7.0
Energy efficiency class on a =cale from A+++ (low consumption) to G (high consumption) Bt++
Energy consumption per year in kWh 1) 187.0
Energy consumption of the standard 60 °C cotton programme at full load in kwh 2) 1.105
Energy consumption of the standard 60 °C cotton pregramme at partial lead in kwh 2) 0.605
Energy censumption of the standard 40 °C cetton programme at partial load in kWh 2} 0.577
Power consumption of the off-made in W 0.5
Power consumption of the left-on mode in W 8.0
Water consumpticn per yvear in litres 3) 10038
Spin-drying efficacy class on a scale from G (minimum efficacy) to & (maximum efficacy) B
Maximum spin speed attained ¥ 1200
Remaining moisture content 5) 53%
Frogramme time of the "standard 60 °C cottan” at full load in minutes 130
Frogramme time of the "standard 60 °C cotton” at partial load in minutes 150
Frogramme time of the "standard 40°C cotton” at partial load in minutes 145
Duration of the left-on mode in minutes 30
Noise in dB(A) re 1 pW washing 50
Noise in dB({A) re 1 pW spinning 6) 75

) The “standard 60°C cotton” at full and partial load and the "standard 40°C cotton® at partial load are the standard washing programmes to which the information in the label
and the fiche relates. Standard 80°C cotton and standard 40°C cotten are suitable to clean normally =oiled cotton laundry and are the most efficient pregrammes in terms of

combined energy and water conzumption. Partial lead iz half the rated load.

2} Based on 220 standard washing cycles for cotton programmes at 50°C and 40°C at full and partial load, and the consumption of the low-power modes. Actual energy

consumption will depend on how the appliance is used.

% Based on 220 standard waghing cycles for cotton programmes at 50°C and 40°C at full and partial load. Actual water consumption will depend on how the appliance iz uzed.

4 For the standard 80 *C at full and partial load or the 40°C at partial whichever iz lower,
%} sttained for 60 °C cotton at full and partial lnad or the 40°C at partial whichever iz higher.

& Based on waszhing and spinning phases for the standard §0°C cetton programme at full load.
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IT

Installazione

! E importante conservare questo libretto per
poterlo consultare in ogni momento. In caso di
vendita, di cessione o di trasloco, assicurarsi
che resti insieme alla lavabiancheria per infor-
mare il nuovo proprietario sul funzionamento e
sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sull’installazione,
sull’'uso e sulla sicurezza.

Disimballo e livellamento
Disimballo

1. Disimballare la lavabiancheria.

2. Controllare che la lavabiancheria non abbia
subito danni nel trasporto. Se fosse danneggia-
ta non collegarla e contattare il rivenditore.

| 3. Rimuovere le 4 viti
di protezione per il
trasporto e il gommino
con il relativo distan-
ziale, posti nella parte
posteriore (vedi figura).

/4

4. Chiudere i fori con
i tappi di plastica in
dotazione.

5. Conservare tutti i pezzi: qualora la lavabian-
cheria debba essere trasportata, dovranno
essere

rimontati.

! Gli imballaggi non sono giocattoli per bambini.

Livellamento

1. Installare la lavabiancheria su un pavimento
piano e rigido, senza appoggiarla a muri, mobili
o altro.

—— 2. Se il pavimento non
fosse perfettamente
orizzontale, compen-
sare le irregolarita
svitando o avvitando

i piedini anteriori (vedi
figura); 'angolo di
inclinazione, misurato
sul piano di lavoro, non
deve superare i 2°.

Un accurato livellamento da stabilita alla
macchina ed evita vibrazioni, rumori e spo-
stamenti durante il funzionamento. In caso di
moquette o di un tappeto, regolare i piedini in
modo da conservare sotto la lavabiancheria
uno spazio sufficiente per la ventilazione.

Collegamenti idraulici ed elettrici

Collegamento del tubo di alimentazione
dell’acqua

1. Collegare il tubo

di alimentazione

avvitandolo a un

rubinetto d’acqua

fredda con bocca

filettata da 3/4 gas
[Ty (vedi figura).

il Prima di allacciare,
far scorrere 'acqua
finché non sia limpi-
da.

2. Collegare il tubo
r di alimentazione alla
lavabiancheria
avvitandolo all’appo-
sita presa d’acqua,
nella parte posteriore
in alto a destra (vedi
figura).

3. Fare attenzione che nel tubo non ci siano
né pieghe né strozzature.

! La pressione idrica del rubinetto deve esse-
re compresa nei valori della tabella Dati tecni-
ci (vedi pagina a fianco).

! Se la lunghezza del tubo di alimentazione
non fosse sufficiente, rivolgersi a un negozio
specializzato o a un tecnico autorizzato.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.

! Utilizzare quelli in dotazione alla macchina.
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Collegamento del tubo di scarico

Collegare il tubo di

_____ (4 scarico, senza pie-
garlo, a una condut-

T | turadiscaricooa

unNo scarico a muro
< posti tra 65 e 100

65-100 cm

cm da terra;

oppure appoggiarlo
al bordo di un lavan-
dino o di una vasca,
legando la guida in
dotazione al
rubinetto (vedi figu-
ra). L'estremita libera
del tubo di scarico
non deve rimanere
immersa nell’acqua.

! E sconsigliato usare tubi di prolunga; se in-
dispensabile, la prolunga deve avere |0 stes-
so diametro del tubo originale e non superare
i 150 cm.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina nella presa della
corrente, accertarsi che:

¢ |a presa abbia la messa a terra e sia a nor-
ma di legge;

* |a presa sia in grado di sopportare il carico

massimo di potenza della macchina, indicato
nella tabella Dati tecnici (vedi a fianco);

e |a tensione di alimentazione sia compresa
nei valori indicati nella tabella Dati tecnici (vedi
a fianco);

e |a presa sia compatibile con la spina della
lavabiancheria. In caso contrario sostituire la
presa o la spina.

! La lavabiancheria non va installata all’aper-
to, nemmeno se lo spazio e riparato, perché
e molto pericoloso lasciarla esposta a pioggia
e temporali.

! A lavabiancheria installata, la presa della
corrente deve essere facilmente raggiungibile.
! Non usare prolunghe e multiple.

! Il cavo non deve subire piegature o com-
pressioni.

!l cavo di alimentazione deve essere sostituito
solo da tecnici autorizzati.

Attenzione! L’azienda declina ogni responsabi-
lita qualora queste norme non vengano rispet-
tate.

Primo ciclo di lavaggio

Dopo I'installazione, prima dell’uso, effettuare
un ciclo di lavaggio con detersivo e senza bian-
cheria impostando il programma “Auto Pulizia”
(vedi “Pulire la lavabiancheria®).

Dati tecnici
Modello WMG 722
larghezza cm 59,5
Dimensioni altezza cm 85
profondita cm 54
Capacita da1a7kg
Collega- vedi la targhetta caratteristi-
menti elet- che tecniche applicata sulla
trici macchina
ﬁ)rﬁ/lst)loanrBas)&ma
Collega- a ar
2. . . pressione minima
menti idrici 0 05'MPa (0,5bar)
capaC|ta del cesto 52 litri
Velocita di , . ,
centrifuga sino a 1200 giri al minuto
Programmi
di controllo gotgramsrrtwa ;OI s0°C
otone Standar °G;
Isec(:’?mtitq programma <«cl;
a direttivé  ©ni5ne Standard 40°C.
1061/2010
1015/2010
Questa apparecchiatura &
conforme alle seguenti Diret-
tive Comunitarie:
- 2004/108/CE (Compatibilita
Elettromagnetica)
- 2012/1 /EUéWEET)
— - 2006/95/CE (Bassa Tensione)
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica

e Chiudere il rubinetto dell’acqua dopo ogni la-
vaggio. Si limita cosi I'usura dell'impianto idrau-
lico della lavabiancheria e si elimina il pericolo di
perdite.

e Staccare la spina della corrente quando si
pulisce la lavabiancheria e durante i lavori di
manutenzione.

Pulire la lavabiancheria

¢ | a parte esterna e le parti in gomma pos-
sono essere puliti con un panno imbevuto di
acqua tiepida e sapone. Non usare solventi o
abrasivi.

¢ | a lavabiancheria € dotata di un programma
di “Auto Pulizia” delle parti interne che deve
essere effettuato senza alcun tipo di carico
nel cesto.

Il detersivo (nella quan-
tita pari al 10% di quella
consigliata per capi
poco sporchi) o additivi
specifici per la pulizia
della lavabiancheria,
potranno essere utilizzati
come coadiuvanti nel
programma di lavaggio.
Si consiglia di effettuare
il programma di pulizia
ogni 40 cicli di lavaggio.

Per attivare il programma premere contempora-
neamente il tasto A e B per 5 sec. (vedi figura).
Il programma partira automaticamente ed avra
una durata di circa 70 minuti. Per fermare il
ciclo premere il tasto START/PAUSE.

Pulire il cassetto dei detersivi

Sfilare il cassetto sol-
levandolo e tirandolo
verso I'esterno (vedi
figura).

Lavarlo sotto I'acqua
corrente; questa pulizia
va effettuata
frequentemente.

Curare oblo e cestello

e [ asciare sempre socchiuso I'oblo per evitare
che si formino cattivi odori.

Pulire la pompa

La macchina & dotata di una pompa auto-
pulente che non ha bisogno di manutenzio-
ne. Puo pero succedere che piccoli oggetti
(monete, bottoni) cadano nella precamera
che protegge la pompa, situata nella parte
inferiore di essa.

! Assicurarsi che il ciclo di lavaggio sia termi-
nato e staccare la spina.

Per accedere alla precamera:

1. rimuovere il pan-
nello di copertura sul
lato anteriore della
macchina con 'ausi-
lio di un giravite (vedi
figura);

2. svitare il coper-
chio ruotandolo in
senso antiorario
(vedi figura): € nor-
male che fuoriesca
un po’ d’acqua;

3. pulire accuratamente I'interno;

4. riavvitare il coperchio;

5.rimontare il pannello assicurandosi, prima
di spingerlo verso la macchina, di aver inseri-
to i ganci nelle apposite asole.

Controllare il tubo di alimenta-
zione dell’acqua

Controllare il tubo di alimentazione almeno
una volta al’anno. Se presenta screpolature e
fessure va sostituito: durante i lavaggi le forti
pressioni potrebbero provocare improvvise
spaccature.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.
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Precauzioni e consigli Hotpoint

! La lavabiancheria & stata progettata e costruita in
conformita alle norme internazionali di sicurezza. Queste
avvertenze sono fornite per ragioni di

sicurezza e devono essere lette attentamente.

Sicurezza generale

e Questo apparecchio € stato concepito esclusivamente
per un uso di tipo domestico.

*Questo apparecchio pud essere usato da
bambini da 8 anni in su e da persone con
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte
0 con esperienza e conoscenze insufficienti
Se sono supervisionati 0 se hanno ricevuto
adeguata formazione in merito all’'uso dell’ap-
parecchio in modo sicuro e capendo i pericoli
connessi. | bambini non devono giocare con
I’apparecchio. Manutenzione e pulizia non
devono essere effettuati dai bambini senza
supervisione.

e Non toccare la macchina a piedi nudi o con le mani o i
piedi bagnati o umidi.

¢ Non staccare la spina dalla presa della corrente tirando il
cavo, bensi afferrando la spina.

e Non aprire il cassetto dei detersivi mentre la macchina &
in funzione.

e Non toccare I'acqua di scarico, che pud raggiungere
temperature elevate.

¢ Non forzare in nessun caso I’'oblo: potrebbe danneggiarsi
il meccanismo di sicurezza che protegge da aperture
accidentali.

¢ |n caso di guasto, in nessun caso accedere ai meccanismi
interni per tentare una riparazione.

e Controllare sempre che i bambini non si avvicinino alla
macchina in funzione.

e Durante il lavaggio I'oblo tende a scaldarsi.

e Se dev’essere spostata, lavorare in due o tre persone con
la massima attenzione. Mai da soli perché la macchina
molto pesante.

e Prima di introdurre la biancheria controlla che il cestello
sia vuoto.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gli imballaggi potranno
essere riutilizzati.

e |adirettiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchia-
ture elettriche ed elettroniche, prevede che gli elettrodo-
mestici non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei
rifiuti solidi urbani. Gli apparecchi dismessi devono essere
raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero
e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire
potenziali danni per la salute e I'ambiente.

ARISTON

Il simbolo del cestino barrato & riportato su tutti i prodotti per
ricordare gli obblighi di raccolta separata. IT

Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione degli
elettrodomestici, i detentori potranno rivolgersi al servizio
pubblico preposto o ai rivenditori.
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Descrizione della lavabiancheria

. Tasto
- Pannello di controllo Tasto TIPO DI
TEMPERATURA LAVAGGIO
omg‘litg Tasti e spie
OI\’ZIONE
|
! “
0] >
DISPLAY ) Q
) |
Tasto
BLOCCO
Cassetto dei detersivi MANOPOLA TASTI Tasto e spia
PROGRAMMI Tasto START/PAUSE
CENTRIFUGA
Tasto
PARTENZA
RITARDATA

Cassetto dei detersivi: per caricare detersivi e additivi
(vedi “Detersivi e biancheria”).

Tasto ON/OFF (D: premere brevemente il tasto per accen-
dere o spegnere la macchina. La spia START/PAUSE che
lampeggia lentamente di colore verde indica che la macchi-
na & accesa. Per spegnere la lavabiancheria durante il lavag-
gio & necessario tenere premuto il tasto piu a lungo, circa 3
sec.; una pressione breve o accidentale non permettera lo
spegnimento della macchina. Lo spegnimento della macchi-
na durante un lavaggio in corso annulla il lavaggio stesso.

MANOPOLA PROGRAMMI: per impostare il programma
desiderato (vedi “Tabella dei programmi”).

Tasti e spie OPZIONE: per selezionare le opzioni disponibili.
La spia relativa all’opzione selezionata rimarra accesa.

Tasto TIPO DI LAVAGGIO ﬁj‘ premere per selezionare
I'intensita di lavaggio desiderata.

Tasto TEMPERATURA QD premere per ridurre o esclude-
re la temperatura; il valore viene indicato nel display.

Tasto CENTRIFUGA @: premere per ridurre o escludere
del tutto la centrifuga; il valore viene indicato nel display.

Tasto PARTENZA RITARDATA @ premere per imposta-
re una partenza ritardata del programma prescelto; il ritardo
viene indicato nel display.

Tasto e spia START/PAUSE: quando la spia verde
lampeggia lentamente, premere il tasto per avviare un
lavaggio. A ciclo awviato la spia diventa fissa. Per mettere
in pausa il lavaggio, premere nuovamente il tasto; la spia
lampeggera con colore ambra. Se il simbolo =0 non &
illuminato, si potra aprire I'obld (attendere 3 minuti circa).
Per far ripartire il lavaggio dal punto in cui € stato interrot-
to, premere nuovamente i tasto.

Tasto BLOCCO TASTI : per attivare il blocco del
pannello di controllo, tenere premuto il tasto per circa
2 secondi. Il simbolo acceso indica che il pannello
di controllo & bloccato. In questo modo si impediscono
modifiche accidentali dei programmi (ad eccezione

del tasto ON/OFF), soprattutto se in casa ci sono

dei bambini. Per disattivare il blocco del pannello di
controllo, tenere premuto il tasto per circa 2 secondi.

Modalita stand by

Questa lavatrice, in conformita alle nuove normative
legate al risparmio energetico, & dotata di un sistema

di autospegnimento (stand by) che entra in funzione
dopo circa 30 minuti nel caso di non utilizzo. Premere
brevemente il tasto ON-OFF e attendere che la macchina
Si riattivi.
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Hotpoint
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Display B

Il display € utile per programmare la macchina e fornisce molteplici informazioni.

Nella sezione A viene visualizzata la durata dei vari programmi a disposizione e a ciclo avviato il tempo residuo alla fine dello
stesso; nel caso fosse stata impostata una PARTENZA RITARDATA, viene visualizzato il tempo mancante all’avvio del pro-
gramma selezionato.

Inoltre, premendo il relativo tasto, vengono visualizzati i valori massimi della velocita di centrifuga e di temperatura che la
macchina puo effettuare in base al programma impostato o gli ultimi valori selezionati se compatibili con il programma scelto.

Nella sezione B vengono visualizzate le “fasi di lavaggio” previste per il ciclo selezionato e a programma avviato la “fase di
lavaggio” in corso:

Lavaggio

¥ Risciacquo

© Centrifuga

57 Scarico

Nella sezione € sono presenti, partendo da sinistra, le icone relative alla “temperatura”, alla “centrifuga” e alla “Partenza
ritardata”.

Le barre “temperatura” # 111 lindicano il livello di temperatura relativo al massimo selezionabile per il ciclo impostato.
Le barre “centrifuga” & 11 | indicano il livello di centrifuga relativo al massimo selezionabile per il ciclo impostato.

Il simbolo “delay” @ illuminato indica che nel display viene visualizzato il valore della “Partenza ritardata” impostato.

Spia Oblo bloccato =0

Il simbolo acceso indica che I'obld € bloccato. Per evitare danni & necessario attendere che il simbolo si spenga prima di
aprire I'oblo (attendere 3 minuti circa).

Per aprire la porta mentre un ciclo &€ in corso premere il tasto START/PAUSE; se il simbolo OBLO’ BLOCCATO =0 & spento
sara possibile aprire I'oblo.
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Come effettuare un ciclo di
lavaggio

1.

4.

ACCENDERE LA MACCHINA. Premere il tasto (); la
spia START/PAUSE lampeggera lentamente di colore verde.

. CARICARE LA BIANCHERIA. Aprire la porta oblo.

Caricare la biancheria facendo attenzione a non superare
la quantita di carico indicata nella tabella programmi della
pagina seguente.

. DOSARE IL DETERSIVO. Estrarre il cassetto e versare

il detersivo nelle apposite vaschette come spiegato in
“Detersivi e biancheria”.

CHIUDERE L’OBLO’.

5. SCEGLIERE IL PROGRAMMA. Sclezionare con la

manopola PROGRAMMI il programma desiderato; ad
€sso € associata una temperatura e una velocita di
centrifuga che possono essere modificate. Sul display
comparira la durata del ciclo.

. PERSONALIZZARE IL CICLO DI LAVAGGIO. Agire

sugli appositi tasti:

@ ® Modificare la temperatura e/o la
centrifuga. La macchina visualizza automaticamente
la temperatura e la centrifuga massime previste per

il programma impostato o le ultime selezionate se
compatibili con il programma scelto. Premendo il tasto
Q_D si riduce progressivamente la temperatura sino al
lavaggio a freddo “OFF”. Premendo il tasto @ si riduce
progressivamente la centrifuga sino alla sua esclusione
“OFF”. Un’ulteriore pressione dei tasti riportera i valori al
massimo consentito per il ciclo selezionato.

! Eccezione: selezionando il programma <&¢] la
temperatura pud essere portata sino a 90°.

@ Impostare una partenza ritardata.

Per impostare la partenza ritardata del programma
prescelto, premere il tasto relativo fino a raggiungere

il tempo di ritardo desiderato. Quando tale opzione &
attiva, sul display si illumina il simbolo (\7/ Per rimuovere
la partenza ritardata premere il tasto fino a che sul display
compare la scritta “OFF”.

Impostare ’intensita di lavaggio desiderata.
L’opzione 1 | permette di ottimizzare il lavaggio in base
al grado di sporco dei tessuti e all’intensita di lavaggio
desiderata.

Selezionare il programma di lavaggio, il ciclo viene
impostato automaticamente sul livello “Normal”,
ottimizzato per capi mediamente sporchi, (impostazione
non valida per il ciclo “Lana”, che si imposta
automaticamente sul livello “Delicate”).

Per capi molto sporchi premere il tasto T fino al
raggiungimento del livello “Intensive”. Questo livello
garantisce un lavaggio di alte prestazioni grazie all’utilizzo
di una maggiore quantita di acqua nella fase iniziale del
ciclo ed una maggiore movimentazione meccanica, ed

utile per eliminare le macchie piu resistenti. Puo essere
utilizzato con o senza candeggina.

Se si desidera effettuare il candeggio inserire la
vaschetta aggiuntiva 4, in dotazione, nella vaschetta 1.
Nel dosare la candeggina non superare |l livello “max”
indicato sul perno centrale (vedi figura a pag. 22).

Per capi poco sporchi o per un trattamento piu
delicato dei tessuti, premere il tasto ¢ F fino al
raggiungimento del livello “Delicate”. Il ciclo ridurra la
movimentazione meccanica per garantire risultati di
lavaggio perfetti per i capi delicati.

Modificare le caratteristiche del ciclo.

e Premere il tasto per attivare I'opzione; la spia
corrispondente al pulsante si accendera.

e Premere nuovamente il tasto per disattivare
I'opzione; la spia si spegnera.

! Se 'opzione selezionata non € compatibile con il

programma impostato, la spia lampeggera e I'opzione

non verra attivata.

! Se 'opzione selezionata non € compatibile con

un’altra precedentemente impostata, la spia relativa

alla prima funzione selezionata lampeggera e verra

attivata solo la seconda, la spia dell’opzione attivata si

illuminera.

! Le opzioni possono variare il carico raccomandato

e/o la durata del ciclo.

. AVVIARE IL PROGRAMMA. Premere il tasto

START/PAUSE. La spia relativa si illuminera di colore
verde fisso e I'oblo si blocchera (simbolo OBLO’
BLOCCATO =0 acceso). Per cambiare un programma
mentre un ciclo e in corso, mettere la lavabiancheria
in pausa premendo il tasto START/PAUSE (la spia
START/PAUSE lampeggera lentamente di colore
ambra); selezionare quindi il ciclo desiderato e premere
nuovamente il tasto START/PAUSE.

Per aprire la porta mentre un ciclo & in corso premere |l
tasto START/PAUSE; se il simbolo OBLO’ BLOCCATO
=0 & spento sara possibile aprire I'oblo (attendere 3
minuti circa). Premere nuovamente il tasto START/
PAUSE per far ripartire il programma dal punto in cui
era stato interrotto.

. FINE DEL PROGRAMMA. Viene indicata dalla

scritta “END” sul display, quando il simbolo OBLO’
BLOCCATO =0 si spegnera sara possibile aprire
I'oblo (attendere 3 minuti circa). Aprire I'oblo, scaricare
la biancheria e spegnere la macchina.

! Se si desidera annullare un ciclo gia avviato, premere a
lungo il tasto (M. Il ciclo verra interrotto e la macchina si
spegnera.
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Programmi e opzioni Hotpoint

ARISTON
Tabella dei programmi
Detersivi 3 B =
— ivi o
£ Veloci- B T o
Temp. | .. * E~|o =S| = 5}
g L. tamax.| 2 | 2| & el | = o © 0
Descrizione del Programma max. L. o |9 gl= 2 ox|asR| EX| = o
S’ o (girial o | o|lg &l E|lLe=|e SS| © ©
(°C) - o) SlcslEBS |T 05| 3 =
o minuto) | @ z| s o £O S b= 5 g 8
a |19 |< 5 |o | <
1 | Antimacchia 40° 1200 e |0 - [ J 4 - - - 1180’
2 | Bianchi 60° 1200 | @ | ® [ 4 - - - 1180’
Cotone Stapdard 60° (1): Bianchi e colorati resistenti 60 | 1200 [e@)| @] @ ° 7 153 11.10]525| 190
molto sporchi. (Max. 90°)
gp::rzﬂf Standard 40° (2): Bianchi e colorati delicati poco 40° 1200 ) ol o ° 7 |53 009| 82 |185
5 | Sintetici: Colori resistenti molto sporchi. 60° 800 e (0| © ® |35 |441093| 47 |110
5 | Sintetici (4): Colori resistenti poco sporchi. 40° 800 o (0| @ ® | 35|44 |0.57| 46 | 95
6 | Anti Allergy 60° 1200 - | ® [ 4 - - - 195
7_[Baby 40° 100 | @ |e|] @ | @ | 4 | -] - - 145
8 |Lana: Per lana, cachemire, ecc. 40° 800 - [ d - ® | 15| - - - 70’
9 |Delicati 30° 0 - o | - ° 1 - - - | 80
H Ia 1 i i i
10 Raplldol 60": Per rinfrescare rapujamente capi sporchi 60° 1200 } ° ) e |35]53]081] 40 | 60
(non indicato per lana, seta e capi da lavare a mano).
11 | Cotone Standard 20°: Bianchi e colorati delicati poco sporchi. 20° 1200 - | ® L] 7 - - - 170
12 |Cotone Acaua o | - |e| - | @ | 7 [53]017] 63 | 80
fredda
13 [ Sintetici Acaua | ggg | - |e| - | @ | 3 [48]007] 30 | 70
fredda
. . Acqua . } ;
14 | Rapido 30 fredda 800 o o 3 |7110.04] 34 | 30
+r | Risciacquo - 1200 | - | - | - o | 7 | - - - | 36
t(%’ Centrifuga + Scarico - 1200 - - - - 7 - - - | 1€

La durata del ciclo indicata sul display o sul libretto & una stima calcolata in base a condizioni standard. Il tempo effettivo puo variare in base a numerosi fattori
quali la temperatura e la pressione dell’acqua in ingresso, la temperatura ambiente, la quantita di detersivo, la quantita ed il tipo di carico, il bilanciamento del
carico, le opzioni aggiuntive selezionate.

1) Programma di controllo secondo la direttiva 1061/2010: impostare il programma con una temperaura di 60°C.

Questo ciclo e adatto per pulire un carico di cotone normalmente sporco ed e il piu efficiente in termini di consumo combinato di energia e di acqua, da usare su capi lavabili a 60 °C. La
temperatura effettiva di lavaggio puo differire da quella indicata.

2) Programma di controllo secondo la direttiva 1061/2010: impostare il programma con una temperatura di 40°C.

Questo ciclo e adatto per pulire un carico di cotone normalmente sporco ed e il piu efficiente in termini di consumo combinato di energia e di acqua, da usare su capi lavabili a 40°C. La
temperatura effettiva di lavaggio puo differire da quella indicata.

3) Alla temperatura di 60° la funzione “Prelavaggio“ non puo essere attivata.

Per tutti Test Institutes:

2) Programma cotone lungo: impostare il programma con una temperatura di 40°C.
4) Programma sintetico lungo: impostare il programma 5 con una temperatura di 40°C.

Opzioni di lavaggio

- Se I'opzione selezionata non & compatibile con il \Ps Prelavaggio

programma impostato, la spia lampeggera e I'opzione Selezionando questa funzione si effettua il prelavaggio, utile
non verra attivata. per rimuovere macchie ostinate.

- Se I'opzione selezionata non € compatibile con un’altra N.B.: Aggiungere il detersivo nell’apposito scomparto.

precedentemente impostata, la spia relativa alla prima
funzione selezionata lampeggera e verra attivata solo la
seconda, la spia dell’opzione attivata si illuminera.

m
|

7 Extra Risciacquo

Selezionando questa opzione si aumenta I'efficacia del
risciacquo, € si assicura la massima rimozione del detersivo.
E’ utile per pelli particolarmente sensibili.
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Detersivi e biancheria

Cassetto dei detersivi

Il buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo: eccedendo non si lava in modo pit
efficace e si contribuisce a incrostare le parti interne della
lavabiancheria e a inquinare I'ambiente.

! Usare detersivi in polvere per capi in cotone bianchi e per il
prelavaggio e per lavaggi con temperatura superiore a 60°C.

! Seguire le indicazioni riportate sulla confezione di detersi-
VO.

! Non usare detersivi per il lavaggio a mano, perché formano
troppa schiuma.

Estrarre il cassetto dei de-
tersivi e inserire il detersivo o
I’additivo come segue.

Vaschetta 1: Detersivo
per prelavaggio

(in polvere)

Prima di versare il detersivo
verificare che non sia inserita
la veschetta aggiuntiva 4.
vaschetta 2: Detersivo
per lavaggio

(in polvere o liquido)

Nel caso di utilizzo di detersivo liquido si consiglia di utilizza-
re la paretina A in dotazione per un corretto dosaggio.

Per I'utilizzo del detersivo in polvere riporre la paretina nella
cavita B.

Vaschetta 3: Additivi (ammorbidente, ecc.)
L’ammorbidente non deve fuoriuscire dalla griglia.
Vaschetta aggiuntiva 4: Candeggina

Preparare la biancheria

e Suddividere la biancheria secondo:

- il tipo di tessuto / il simbolo sull’etichetta.

- i colori: separare i capi colorati da quelli bianchi.
e \/uotare le tasche e controllare i bottoni.
e Non superare i valori indicati, riferiti al peso della

biancheria asciutta: vedi “Tabella dei programmi”.

Quanto pesa la biancheria?
1 lenzuolo 400-500 gr.
1 federa 150-200 gr.
1 tovaglia 400-500 gr.
1 accappatoio 900-1200 gr.
1 asciugamano 150-250 gr.

Programmi particolari

Antimacchia: il programma 1 € adatto al lavaggio di capi
molto sporchi, con colori resistenti. Il programma garantisce
una classe di lavaggio superiore alla classe standard (classe
A). Non eseguire il programma mescolando capi di colore
diverso. Si consiglia I'utilizzo di detersivo in polvere. Per
macchie ostinate & consigliato il pretrattamento con additivi
specifici.

Bianchi: utilizzare il ciclo 2 per il lavaggio dei capi bianchi. Il
programma ¢é studiato per il mantenimento della brillantezza
del bianco nel tempo. Per risultati migliori si raccomanda
I'utilizzo del detersivo in polvere.

Anti Allergy: utilizzare il programma 6 per la rimozione dei
principali allergeni come polline, acari, peli del gatto e cane.
Baby: utilizzare il programma 7 per asportare o sporco
tipico dei bambini e rimuovere il detersivo dai panni

onde evitare reazioni allergiche alla pelle delicata dei
bambini. Questo ciclo € stato studiato per ridurre la
carica batterica utilizzando una maggior quantita di acqua
e ottimizzando I'effetto di additivi specifici igenizzanti
aggiunti al detersivo.

Lana: Il ciclo di lavaggio “Lana” di questa lavatrice
Hotpoint-Ariston ¢ stato testato e approvato dalla
Woolmark Company per il lavaggio di capi in lana
classificati come “lavabili a mano”, purché il lavaggio
venga eseguito nel rispetto delle istruzioni riportate
sull’etichetta dell’indumento e delle indicazioni fornite dal
produttore dell’elettrodomestico. Hotpoint-Ariston ¢ la
prima marca di lavatrici ad aver ottenuto dalla Woolmark
Company la certificazione Woolmark Apparel Care -
Platinum per le sue prestazioni di lavaggio € il consumo di
acqua ed energia. (M1126)

WOOLMARK
APPAREL CARE

Delicati: utilizzare il programma 9 per il lavaggio dei capi
molto delicati, che presentano applicazioni quali strass o
paillettes.

Per il lavaggio dei capi in seta e tende, selezionare il ciclo
9 ed impostare il livello “Delicato” dell’opzione ﬁ:*r

Si raccomanda di rovesciare i capi prima del lavaggio e
di inserire gli indumenti piccoli nell’apposito sacchetto
per il lavaggio dei capi delicati. Per risultati migliori si
raccomanda I'utilizzo del detersivo liquido per capi
delicati.

Programmi Eco

| programmi Eco offrono buone performance di lavaggio
a basse temperature consentendo un minore utilizzo di
energia elettrica con un beneficio per 'ambiente e un
risparmio economico. | programmi Eco (12 Cotone, 13
Sintetici e 14 Rapido 30’) sono stati creati per diversi

tipi di tessuto e per capi poco sporchi. Per garantire un
risultato ottimale raccomandiamo 'uso di un detergente
liquido; si consiglia di pretrattare polsini, colli e macchie.
Cotone Standard 20° ideale per carichi in cotone
sporchi. Le buone performance anche a freddo, compa-
rabili con un lavaggio a 40°, sono garantite da un’azione
meccanica che lavora con variazione di velocita a picchi
ripetuti e ravvicinati

Sistema bilanciamento del carico

Prima di ogni centrifuga, per evitare vibrazioni eccessive e
per distribuire il carico in modo uniforme, il cestello effettua
delle rotazioni ad una velocita leggermente superiore

a quella del lavaggio. Se al termine di ripetuti tentativi

il carico non fosse ancora correttamente bilanciato la
macchina effettua la centrifuga ad una velocita inferiore a
quella prevista. In presenza di eccessivo sbilanciamento
la lavabiancheria effettua la distribuzione anziche la
centrifuga. Per favorire una migliore distribuzione del carico
e il suo corretto bilanciamento si consiglia di mescolare
capi grandi e piccoli.
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Anomalie e rimedi

Hotpoint

ARISTON

Pud accadere che la lavabiancheria non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza (vedi “Assistenza”), controllare che non si
tratti di un problema facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:

La lavabiancheria
non si accende.

Il ciclo di lavaggio
non inizia.

La lavabiancheria non carica acqua
(Sul display viene visualizzata la
scritta “H20” lampeggiante).

La lavabiancheria carica e scarica
acqua di continuo.

La lavabiancheria non scarica
o non centrifuga.

La lavabiancheria vibra
molto durante la centrifuga.

La lavabiancheria perde acqua.

Le spie delle “Opzioni” e
del’START/PAUSE lampeggiano ve-
locemente e il display visualizza un
codice di anomalia (es.: F-01, F-..).

Si forma troppa schiuma.

Possibili cause / Soluzione:

La spina non ¢ inserita nella presa della corrente, o non abbastanza
da fare contatto.
In casa non c’e corrente.

L’obld non € ben chiuso.

Il tasto ON/OFF non €& stato premuto.

Il tasto START/PAUSE non & stato premuto.

Il rubinetto dell’acqua non e aperto.

Si & impostato un ritardo sull’ora di avwio (PARTENZA RITARDATA,
vedi “Come effettuare un ciclo di lavaggio”).

Il tubo di alimentazione dell’acqua non & collegato al rubinetto.
Il tubo & piegato.

Il rubinetto dell’acqua non & aperto.

In casa manca I'acqua.

Non c’e sufficiente pressione.

Il tasto START/PAUSE non ¢ stato premuto.

Il tubo di scarico non & installato fra 65 € 100 cm da terra (vedi “Installazione”).
Lestremita del tubo di scarico € immersa nell’acqua (vedi “Installazione”).
Lo scarico a muro non ha lo sfiato d’aria.

Se dopo queste verifiche il problema non si risolve, chiudere il rubinetto dell’ac-
qua, spegnere la lavabiancheria e chiamare I'Assistenza. Se I'abitazione si trova
agli ultimi piani di un edificio, € possibile che si verifichino fenomeni di sifonag-
gio, per cui la lavabiancheria carica e scarica acqua di continuo. Per eliminare
I’inconveniente sono disponibili in commercio apposite valvole anti-sifonaggio.

Il programma non prevede lo scarico: con alcuni programmi occorre
awviarlo manualmente.

Il tubo di scarico € piegato (vedi “Installazione”).

La conduttura di scarico ¢ ostruita.

Il cestello, al momento dell’installazione, non & stato sbloccato
correttamente (vedi “Installazione”).

La lavabiancheria non & in piano (vedi “Installazione”).

La lavabiancheria ¢ stretta tra mobili e muro (vedi “Installazione”).

Il tubo di alimentazione dell’acqua non &€ ben avvitato (vedi “Installazione”).
Il cassetto dei detersivi € intasato (per pulirlo vedi “Manutenzione e cura”).
Il tubo di scarico non ¢ fissato bene (vedi “Installazione”).

Spegnere la macchina e togliere la spina dalla presa, attendere circa 1 minu-
to quindi riaccenderla.
Se I'anomalia persiste, chiamare I’Assistenza.

Il detersivo non ¢ specifico per lavabiancheria (deve esserci la
dicitura “per lavatrice”, “a mano e in lavatrice”, o simili).

Il dosaggio & stato eccessivo.
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Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e \erificare se 'anomalia pud essere risolta da soli (vedi “Anomalie e rimedi’”);
e Riavviare il programma per controllare se I'inconveniente € stato owviato;

* |n caso negativo, contattare il Numero Unico 199.199.199*.

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e il tipo di anomalia;

e il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta applicata nella parte posteriore della lavabiancheria e nella parte anteriore
aprendo I'oblo.

qASSlsTE\lZ'\»RICAMBI»ACCESSORI *
Assistenza Attiva 7 giornisu7 (& Egg;{%%gﬁ%

In caso di necessita d’intervento chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199*.

Un operatore sara a completa disposizione per fissare un appuntamento con il Centro Assistenza Tecnico

Autorizzato piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, € non lascia mai inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di 5,58 centesimi di
Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama da telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario dell’operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte dell’operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito
http://www.hotpoint.eu/hotpoint/

FICHE TECNICA - REGOLAMENTO DELEGATO (UE) N. 1061/2010 DELLA COMMIS SIONE

Marchia HOTPOINT/ARISTON
Modello WMG 7225 EU
Capacita in kg di cotone 7.0
Claz=ze di efficienza energetica su una =cala da A+++ (bas=o consumo) a G (alto consuma) Bt++
Consume annue di energia in kwh 1) 187.0
Consumo di energia del pregramma cotone standard a 60°C a pieno carico in kWh 2) 1.105
Conszume di energia del programma cotone standard a 60° carico parziale in kiwh 2) 0.605
Consumo di energia del programma cotone standard @ 40° a carice parziale in kWh 2) 0.577
Consumo di potenza in modo spenta in W 0.5
Consumo di potenza in modo |asciato acceso in W 8.0
Consumo di acqua in litri/anno 3) 10038
Claz=ze di efficacia di centrifuga su una =cala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) B
Velocitd massima di centrifuga raggiunta ¥ 1200
Umnidita residua ) 53%
Durata del programma cotone standard a 60°C a piena carico in minuti 130
Durata del programma cotone standard a 60°C a carico parziale in minuti 150
Durata del programma cotone standard a 40°C a carico parziale in minuti 145
Durata del modo lasciato acceso in minuti 30
Rumore in dE(&) re 1 pW in lavaggic 50
Rumore in dB(A) re 1 pW in centrifuga 6) 75

|
1} Basato su 220 cicli di lavaggio cotone standard a 60°C & a 40°C a carice pieno & parziale & 2ul congumo nei modi di zpento & lagciato acceso. | congumo effettive dipende
dalla modalita di utilizzo della lavabiancheria.

"
2| "cotone standard a 60°C” a carico pieno & parziale &d il "cotons standard a 40°C” a carico parziale =ono i programmi di lavaggio =tandard ai quali fanno riferimento ls
informazioni zulletichetta & sulla =cheda, questi programmi 2ano adatti per lavare cotone normalmente gparco € =ane i programmi pil efficienti in termini di conzumo combinato di
energia € acgua. |l carico parziale & la meta del carico nominale,

) s . o .
) Bazato zu 220 cicli di lavaggio cotone standard a 60°C & a 40°C a carice pieno & parziale. || conzumo effettive dipende dalla modalita di utilizzo dellapparecchio.
4 vralgre minime fra il programma cotone standard 80°C a pieno & meta carico € il cotone standard 40°C a meta carice.
5) a . - = a .
“""Valore mazsimo fra il programma cotone standard 50°C a pieno & meta carico € il cotone standard 40°C a meta carico.

&) Misurato =ul programma cotene standard a 80°C pieno carice.
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UHcTanupaHe

! BaxXHO e fa cbxpaHsiBaTe Te3n UHCTPYKLUN,
3a Ja MOXeTe fa npaBuTe OONbIHUTENHU
crnpaBku No BCAKO BpeMe. B cnyyan ye
nepanHarta MalnHa 6bae npogageHa,
nNpeoTCTbNEHa U UM NpemMecTeHa, Tpsbsa
Aa ce NorpmxuTe MHCTPYKUUUTE BUHArK

Aa a npuapyxaear, 3a Ja ce NnpeaocTasu

Ha HOBMS COBCTBEHMK MHpOopMauusa 3a
paboTaTta Ha ypeaa n CbOTBETHUTE
npegynpexaeHus.

! [MpoyeTeTe BHMMATENTHO UHCTPYKLMNTE: TE
CbAbpXKaT BaXkHa MHpOpMaLMS 3a MOHTaxa,
n3nonssaHeTo 1 BesonacHocTTa.

Pa3sonakoBaHe U HUBenupaHe

Pa3onakoBaHe

1. PasonakoBanTte nepanHaTa MallunHa.

2. [NpoBepeTte ganu nepanHaTa MaluvMHa He
€ noBpegeHa npu TpaHcnopTupaHeTo. Ako e
noBpedeHa, He s CBbp3BanTe, a ce 0ObpHeTe
KbM gucTpubyTtopa.

I 3. OtcTpaHeTe 4-Te
3aLUUTHN BMHTA

3a npegnasBaHe
npv npeBo3a

N rymmpaHaTta
OMNakoBKa CbC
CbOTBETHUSA
pasganeuyunTen,
HamupaLm ce

B 3agHara vact
(8uxxme pueypama).

/4

4. 3aTBOpeTE OTBOPUTE C NpeoCcTaBeHUTe
nnacTMacoBu Kanadku.

5. CbxpaHeTe BCMYKKM YacTu: LenTa e aa

Ce MOHTMpaT OTHOBO NPU HEOBXOANMOCT
nepanHarta maluvHa ga 6vae
TpaHcnopTupaHa.

! ONakoBBbYHUAT MaTepuan He e urpadka 3a
Aeua.

HuBenupaHe
1. MoHTMpanTe nepanHaTta MallnHa Ha

paBeH 1 TBbpA nogd, 6e3 aa s onuparte B
cTeHun, mebenu n ap.

©)

2. AKO noabT He e
naoeanHo paBeH,
KOMMeHcnpanTe
HepaBHOCTUTE, KaTo
OTBUWETE WUNU 3aBUETE
npegHUTE Kpadeta
(8uxxme ¢pueypama).
brenbT HA HAKNOHA,

n3mMepeH Bbpxy paboTHaTa NOBbPXHOCT, HE
TpsibBa ga Hagsuwasa 2°.

TOYHOTO HMBENUpaHe No3BoMsBa MalLMHaTa
pa 6bae ctabunHa u ga ce nlbdsareat
BMOpaunnTe, LWWyMbT U NPEMECTBAHETO 1

no Bpeme Ha pabota. Korato HacTunkara

€ MOKET UNN KNNnM, perynupanTe Taka
KpadyeTarta, Yye noa nepanHaTta MalivHa ga
OoCTaHe AoCcTaTb4yHO MACTO 3a BEHTUNaLuus.

CBbp3BaHe KbM Bogonposoaa u
efleKTpo3axpaHBaHeTo

CBbp3BaHe Ha MapKy4a KbM
BoAoONpoBoAHaTa Mpexa

1. CBbpxeTe
3axpaHBalLns
MapKyu, KaTo ro
3aBMeTE KbM KpaHa
3a cTygeHara Boga C
HaKpawmHWK C rasoBa
T pe3ba 3/4 (suxme
M ueypama).
lMpeown pa ro
CBbpXeTe, n3royete
BogaTa, JokaTto ce
n3ductpw.

2. CBbpxeTe
MapKy4a 3a
cTyaeHaTa BOAa KbM
nepanHarta MaluHa,
KaTo ro 3aBueTe

KbM crneunanHus
Lyuep, pasnonoxeH
OT 3aHaTa CTpaHa,
rope BASACHO (8uxme

ueypama).

3. BHMMaBanTe MapKy4bT Aa He ce nperbea
N npuTmUcKa.

! HanaraHeTo no BogonpoBogHaTa Mpexa
TpsbBa aa 6bae B rpaHNUUTE, yKasaHu B
TabnuuaTta “TexHudeckn gaHHn” (suxme
crniedgawama cmpaHuuya).

! AKO Obi/mKMHaTa Ha 3axpaHBaLLms
MapKy4 He € goctartbyHa, 0ObpHeTE ce
KbM creunanmavpaH MarasuH unm Kbm
YMbAHOMOLLEH TEXHUK.

! Hukora He n3nonseanTe Beye ynotpebsisaH
MapKyu.

! M3nonaBanTe Te3n, KOeTo ca JOCTaBeHu C
neparnHarta MallnHa.




CBbp3BaHe Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa
BoAa
CebpxeTe Mapkyya
(4 3a MpbCHaTa
Boaa, 6e3 na ro
nperbBarte, KbM
( KaHanusaumoHHaTa

-

65-100 cm

Tpbba nnn

KbM TpbbaTta

3a oTBeXaaHe

B CTeHara,
pasnoroXeHn Ha
BMCO4YMHA OT noaa

Unu ro noanpete B
Kpasi Ha MMBKaTa,
Unn Ha BaHaTa,
KaTo BbpKeTe
BOJa4ya 3a kpaHa

CBob6ogHUAT Kpan
Ha MapKy4a 3a
MpbCHaTa Boga He
Tpsbea ga 6bae
noToneH BbB BoAa.

! He ce npenopbyBa M3Mnon3BaHeTo Ha
yObInKasalm mapkydn. Ako e Heobxogmmo,
yOBIDKUTENAT TpsibBa Aa MMa CbLUMS
AnameTbp KaTo OpUrMHanHMs Mapkyd u ga
He HagBuwana 150 cm.

CBbp3BaHe KbM eneKTpuyeckara Mmpexa

Mpean na cBbPXKETE LWencena B KOHTakKTa,

npoBepeTe Aanwu:

* KOHTaKTbT € 3a3eMEeH CbIacHoO
AencrTeawmTte ctTaHaapTu;

* KOHTaKTbT MOXe Aa noemMme MmakcunmMmarHarta

MOLUHOCT Ha HaTtoBapBaHe Ha MalllMHaTa,
YKa3aHa B Tabnuuara ¢ TeXHU4YecknTe

OaHHU (8uxme credsawama cmpaHuua);
* 3axpaHBaLLOTO HanpexeHue e B rpaHuuuTe

Ha YKa3aHOTO B Tabnuuara ¢ TeEXHUYEeCcKn

OaHHK (8uxme criedgawama cmpaHuya);

* KOHTaKTbT OTroBaps Ha Liencena Ha
nepanHaTta MawunHa. B npotueeH crnyyan
3aMeHeTe Luencerna nunv KoHTakTa.

! [MepanHata MalLuMHa He ce MOHTMpa Ha
OTKPUTO, JOPM NoA HaBeC, 3aLL0TO € MHOro
OMnacHo [a ce OCTaBMu Ha BNUAHUETO Ha
aTMocepHUTE YCNOBUSI.

! ENeKTpUYecKNAaT KOHTaKT Ha MOHTUpaHa
nepanHa mawuHa Tpsibea ga 6bae
NeCcHOOOCTbMEH.

Hotpoint

ARISTON

! He nanonssante yabimkuTenn unm

Pa3KIoOHUTEIN.

! KabenbT He TpsibBa na 6bae orbHaT Unn

CrnJiecKkaH.

! BaxpaHBawmaT kaben Tpsbea ga ce
NOAMEHS CaMO OT YMbITHOMOLLEHN TEXHULIN.

BHumaHune! drpmarta oTXBbpnsa BCSKakBa
OTFOBOPHOCT B CriyyauTe, B KOUTO Te3un
HOPMW He ce cnasear.

MbpBU UMKBLN Ha NpaHe

Cnen vHcTanupaxe u npegn ynotpeba
BKIOMETE €aMH LMK Ha U3NMpaHe ¢
nepuneH npenapar, Ho 6e3 apexu, 3agasariku
nporpama ,,ABTOMaTM4YHO novmcteaHe” (suxxme
lNoyucmeaHe Ha neparnHama MawuHa).

(8uxxme cpueypama).

TexHunyeckmn gaHHu

Moaen WMG 722
LWMprHa 59,5 cm
Pasmepwu BMCOYMHA 85 CcM
obnboymHa 54 cm
Bmectumoct o1 1 00 7 Kr.
Bux Tabenkarta ¢
EnekTpunyecko
3axpaHBaHe XapakTepucTuknTe,

nocTtaBeHa Ha MallnHaTa

3axpaHBaHe C
BOAA

MaKCHMaJTHO HansraHe

1 MPa (10 bar)
MUHMaJTHO HalldraHe

0,05 MPa (0,5 bar%

0beM Ha KasaHa 2 nuTpa

CkopocCT Ha

no 1200 obopoTa/

PernameHTun Ne
1061/2010 u Ne
1015/2010 Ha
Komucugara.

ueHTpodyrara MUHyTa
gapg;r)%ashggxa nporpama <cf, CTaHAgapTHa
cbrnacHo

nporpamMa 3a namyk npu
60 C e

nporpama {ej;
CTaHOapTHa nporpama 3a
namyk npu 40 C°.

C€

[MepanHata mawmnHa

CbOTBETCTBA HA _

cnepHute EBponenckm
OPEKTUBW:

- 2004/108/CE (3a

enekTpoMarHmTHa

CbBMECTUMOCT

- 2012/19/EU (WEEE)

- 2006/95/CE (3a H1CKO

HanpexeHune)
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NMoaaptbXKKa u noYyncTBaHe

CnMpaHe Ha BoAaTa U U3KIrK4vBaHe
Ha eJieKTpo3axpaHBaHeTO

« 3aTBapsaNTe KpaHa 3a Boga crep, BCAKO
nanupaxe. No To3n HaYNH ce orpaHnyaBa
N3HOCBAHETO Ha XuapaBnuyHaTta
WHCTanauusa Ha nepanHara maluvHa u ce
orpaHM4aBa onacHOCTTa OT TeyoBe.

* N3kntoyBanTe Liencena oT enekTpu4eckoTo
3axpaHBaHe, KoraTo nodymucTeaTte nepanHara
MallMHa 1 No Bpeme Ha paboTu no
nogapbXkkara.

MouncrTBaHe Ha nepanHata MallnHa

* BbHWHaTa yacT U rymeHuTe 4actu morat
Aa ce No4YmcTBaT C Kbpna ¢ xflagka Boga u
canyH. He nanonssante pastBoputenu unm
abpasunBHM Npenaparu.

* [lepanHaTa pasnonara ¢ nporpama 3a
»,ABTOMaTUYHO NOYMCTBAHE" HA BbTPELLHUTE
4yacTn, KoeTo TpsibBa fa ce n3BbpLUBa NpU
abconTHO npa3eH 6apabaH.

MpaxbT 3a

npaHe (10% ot
npenopbYBAHOTO
KONnn4ecTBo 3a cnabo
3aMbpCEHO npaHe)
NN cneyunarnHu
AOMbIAHUTENHN
npenapaTu 3a
noyncTeaHe Ha
nepanHsaTa Moxe
Aa ce nonseaT B gobaBka KbM nporpamara
3a usnupate. lNpenopbyBa ce NyckaHeTo
Ha nporpamara 3a no4yncreaHe Ha Bceku 40
N3NnpaHns.

3a fa 3agevicteate nporpamara, HaTucHeTe
eaHoBpeMeHHo 6yToHn A 1 B 3a 5 cek (8uxxme
guaypama).

[Mporpamara e ce akTMBMpa aBTOMaTUYHO
N we npoabinkm okono 70 muHyTK. 3a ga
cnpeTe umkbna, HatucHete 6ytoHa START/
PAUSE.

MouncTBaHe Ha YekMeOKeTo 3a
nepunHUTe npenaparu

MN3BageTe
YEKMEKETO C
NnoBAUraHe u
N3TernsiHe HaBbH
(8ux cpueypama).
MN3muinTe ro nopg
Tevyalwa Boga. Tosa
noymcreaHe TpsibBa
Aa ce n3BbpLUBa
YyecTo.

NMopapbKKa Ha nokKa n Ha 6apabaHa

» OcTaBauTe ntoka BMHarn OTKpexHar 3a
n3bsareaHe obpasyBaHETO Ha HEMPUATHM
MUPU3MN.

NMouncreBaHe Ha nomMmnara

[MepanHaTta MaluMHa e OKOMMNIIEKTOBaHa CbC
camMorno4yncTBalla ce nomna, KOATo HaMa
Hy>ga oT nogapbxka. BbamMoxHo e obave
Marnku npeameTn (MoHeTH, Kkonyeta) ga
nonagHaTt BbB (oMNTbpa, KONTO npeanassa
nomMmnara um ce Hammpa B gosiHarta 1 4acr.

! YBepeTe ce, Ye UMKbbT Ha NnpaHe e
3aBbpLUWI, N U3KIOYeETe LWencena ot
KOHTaKTa.

3a goctbn ao ounTbpa:

1. cBaneTe NaHena B NpegHarta 4yacT Ha
nepanHaTa MallnHa C NoMoLTa Ha oTBepTKa

(ex. pueypa);

2. oTBUNTE
Kanaykara, KaTo

s1 3aBbpPTUTE B
nocoka, obpatHa

Ha YacoBHMKOBaTa
cTpenka (sux
¢ueypa): HopmasnHo
e [a n3teye Marnko
BOAZ;

3. noyucrtete

BHUMATENHO

OTBbTpE;

4. 3aBUITE OTHOBO

KanadkaTa;

5. 3aTBOpETE OTHOBO

naHena, Kkato, npeamn

Aa ro nsbyrtarte

KbM nepanHsTa,

ce yBepuTe, 4ye cTe
NOCTaBWUIIM MPaBUIHO 3aKpenBaLLnTe KyKn B
cneuuanHuTe Bogayn.

MpoBepka Ha mapKy4a 3a cTyaeHaTa
BoAa

[MpoBepsiBanTe MapKy4ya 3a cTygeHaTa Boaa
NnoHe BeHbX roguHo. [la ce 3ameHu, ako

€ HarnykaH 1 HaueneH, 3aLoTo No BpemMe

Ha MU3nMpaHe ronsaMoTOo HansraHe Moxe fa

npean3BmnKa BHe3arnHoO CrykBaHe.

! Hukora He nanonasanTe Beye ynotpebssaH
MapKyu.
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Mepkn 3a 6e30nacHOCT U Hotpoint

npenopbLKU

ARISTON

! MepanHata mawuvHa e npoekTMpaHa v npousseneHa B
CbOTBETCTBME C MeXayHapoaHUTe HopMi 3a 6e30nacHOCT.
MpenynpexaeHnaTa Tyk ca NPOAMKTYBaHM OT CboBpaXeHWs
3a Ge3onacHocT u TpsibBa Aa ce YyetaT BHUMATENHO.

O6wwm Mepku 3a 6e3onacHocCT

» Tosu ypen e npegHasHayeH M3KIMYUTENHO 3a JoMallHa
ynoTpeba.

- Tosu ypen moxe ga 6bae 13nonssaH oT geua
Haz 8 roguHu 1 nnua ¢ orpaHnYeHn pmsnyecku,
CETUBHN UIMN YMCTBEHU CI'IOCO6HOCTVI, nin c
HegocTtaTtTb4eH OonntT N NO3HaHUA, ako Te Ca
HabngaBaHN UM MHCTPYKTUPaHU OTHOCHO
M3MNor3BaHEeTOo Ha ypeaa oT Jimue, OTTOBOPHO 3a
TsixHaTa 6e30nacHOCT 1 pa3bupar ornacHoCcTUTE,
CBbp3aHu C yrnoTtpebarta Ha ypenda. [leuata He
TpsibBa a cv urpasT ¢ ypeaa. lNogapbxkkarta u
Nno4YNCcTBaHETO He Tpﬂ6Ba 0a ce n3BbpLuBaTt OoT
Aeua 6e3 Haaszop.

» [lepanHaTta MawwuHa TpsibBa Aa ce M3nonsea camo oT
Bb3PaCTHM XOpa CbIacHO MHCTPYKUMUTE, MPeoCcTaBeHn B
Tasu KHIKKA.

* He pokocBariTe MalumHaTa, korato cte 60cu, ¢ MOKpY Unn
BINaXXHU PbLE MU Kpaka.

* He uskntoyBaiiTe LLemncena oT KOHTaKTa 3a enekTpUy4eckn
TOK, KaTo AbpraTe kabena, a kaTo xeallaTe Lerncerna.

* He oTBapsiiTe YekmeKETO C NEPUITHM NpenapaTy, JoKaTo
nepanHaTta MalumHa paboTu.

* He pokocearite Mapky4a 3a MpbCHaTa Bofa, 3aLL0To
MOXe [ia € AOCTUrHas BUCOKM TeMepaTypu.

* Hvikora He oTBapsiiTe ftoka CbC C1ra, 3aLLoTo MoXe Aa ce
noBpeay 0b6e3onacuTeNHUsA MEXaHU3bM, KOWTO npeanassa
OT Cry4aviHO OTBapsiHe.

* B cnyyan Ha noBpefa no HYKaKbB NOBOL, He JocTuranTe
[0 BbTPELLHUTE MEXaHWU3MU B OMNUTU 32 PEMOHT.

* BuHaru koHTponuparite geuarta ga He ce nobnkaeat 4o
paboTellata maLumHa.

* [lo BpeMe Ha u3nmpaHe MiKbLT Ce Harpsiea.

 [lpemMecTBaHETO Aa Ce M3BbPLLBA BHUMATENTHO OT
[Bama unm Tpyma gy, Hukora ot cam YoBex, 3aLLoTo
neparnHarta MallmHa TEXWN MHOTO.

 [Npeay fa 3apeauTte MalumHaTa, NpoBepeTe Aarnm
BapabaHbT e nNpaseH.

PeuuknupaHe

*  YHMLLOXaBaHe Ha ONAKOBbYHNUS MaTepurarn:
cnasBaiiTe MECTHUTE HOPMU — MO TO3M HAYMH
OMaKOBBYHUAT MaTepman Moxe Aa ce peumknmpa.

» EBponerickaTta gupektuea 2012/19/EU 3a oTnagbunte
OT eNeKTPUYECKO 1 enekTpoHHO obopyaBaHe npeaBuxaa
[OMaKVHCKUTE eNEKTPOYPEaN a HE Ce U3XBBbPISAT 3ae4HO
C obuyariHUTe TBBPAM rPajckv oTnagbLm. VisBageHuTe oT
ynoTtpeba ypeoun Tpsibea ga 6vaat cvbupaHu oTaenHo
C uen ga 0bae yBenuyeH AenbT Ha noanexawuute Ha
NoBTOpHa ynoTpeba v peumknMpaHe MaTepmani, OT KOUTO
ca HanpaBeHW, kakTo 1 Aa 6baaT usberHaTv eBeHTyanHu
BpeOu 3a 3apaBeTo M okonHatacpega. CuMBONBT

CbC 3a4YepKHaTUA KOHTEMHEpP € MOCTaBeH BbPXY BCUYKU
NpPoAyKTK, 3a Aa HAaNOMHS 3a 3a4bIMKUTENHOTO pasfernHo
cbbupaHe. 3a no-HaTaTblUHA MHOPMaUUA OTHOCHO
NpaBUIHOTO M3BeXJaHe OT ynoTpeba Ha [OMaKMHCKUTE
enekTpoypeamn ce obbpHeTe KbM NpefHa3HaveHaTa 3a
ToBa obLecTBeHa cnyxba unn keM guctpubytopute.
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OnucaHue Ha nepanHaTa MalluHa

Tabno 3a ynpaBneHue

Byton TEMIMEPATYPA

BytoH ON/OFF

ByToHM cbC CBETNNHHM

nuomkatopn OMLUUA

ByToH
MOYNCTBAHE

O
7

OUCNNEN

7

i
i

O
——

Yekmedie 3a nepusiHu npenapamu

NMPOIrPAMATOP

Yekmeldxxe 3a nepunHU npenapamu: 3a Jo3VpaHe
Ha nepunHun npenapaTtu u nobasku (suxme “TlepunHu
npenapamu u dpexu 3a rpaHe”.

ByToH ON/OFF (): HaTucHeTe 3a kpaTko OyToHa 3a
BKJIIOUBaHE M U3KIOYBaHE Ha nepanHaTta MalluvHa.
CeetnuHHuAT nHamkatop START/PAUSE, konto
6aBHO Mura B 3ereHo, Nokasea, Ye nepanHaTa maluvHa
e BKItoYeHa. 3a fa yracuTte neparnHara MallivHa no
Bpeme Ha npaHe, e HeobxoamMmo Aa HaTtucHeTe ByToHa
no-gbiro Bpeme - okoro 3 cek. Kpatko nnm cnyyamHo
HaTuckaHe HsIMa [a foBede [0 cnvpaHe Ha MalluvHaTta.
M3kntouBaHeTo Ha neparnHaTa no BpeMe Ha 3arnovHano
BEYe MpaHe ro aHynmpa.

MPOrPAMATOPIMPOIPAMMU: 3a 3agaBaHe Ha
enaHata nporpama (BuxTe “Tabnuya ¢ npospamume”).

ByToHM 1 cBeTNMHHM nHankatopu OMUUA: 3a nsdbupaxHe
Ha Bb3MOXHUTe onumun. CBETIIMHHUAT MHAMKATOP 3a
n3bpaHaTta onuus e NPoabITKN A CBETW.

ByToH MOYUCTBAHE 1 [: HaTvcHeTe, 3a a n3bepete
XenaHata cTeneH Ha MHTEeH3MBHOCT Ha NpPpaHeTo.

Byton TEMIMNEPATYPA Q_D HaTUCHeTe, 3a Ja HamanuTe
unu “mskniounTe” TemnepaTypara; CTOMHOCTTa ce
n3obpassiBa Ha gucnnes.

~
BytoH LEHTPO®YTA ©): HaTucHeTe, 3a Ja HamanuTe
U N3KMAKYNTE HaMbBITHO LEeHTpodyrata — CTOMHOCTTa ce
nokassea Ha gucnnes.

+000—{—

ByTOH CbC CBETNMHEH
ByToH VHOMKATOp
ByTOH 3AKITKOYEH
LIEHTPO®YTA TIOK START/PAUSE
ByToH
OTNOXEH
CTAPT

Byton OTIIOXXEH CTAPT @ HaTuCHeTe, 3a fga
3apageTe 3abaBeH cTapT 3a u3bpaHaTa nporpama —
3aKbCHEHMETO LLie ce NOoSABM Ha AUCTes.

ByToH cbe cBetnHeH nHankatop START/PAUSE:
KoraTo 3eNneHuUsT MHAMKaTop mura 6aBHO, HAaTUCHETe
OyToHa, 3a Aa ctapTuparte npaHeTo. [Npu 3anoyHan
LUMKBI Ha NpaHe MHAMKaToOPbT CBETU HenpekbcHaTo. 3a
[a HanpasuTe naysa npu NpaHeTo, HaTUCHETE OTHOBO
OyToHa. CBETNUHHUAT MHAMKATOP MUra B OPaHXeBo.
AKO CUMBOMBLT =O He CBETHU, MIOKbT MOXE [ja Ce OTBOPY
(n34akante okono 3 MnHyTK) . 3a NpoabIPKaBaHe Ha
LMKbIia NpaHe oT MACTOTO, B KOETO e Bun npeKkbCHar,
HaTUCHeTe OTHOBO OyTOHa.

ByToH 3AKIMKOYEH NIOK () 3a akTMBMpaHe Ha
OnokmpoBkaTa Ha TabrnoTo 3a ynpaBneHne 3agpbKTe
HaTucHaT B6yToHa 3a okomno 2 cekyHan. CUMBONBT
CUrHanmaupa, 4ye TabnoTo 3a ynpasneHue e 6rokupaHo
(c nskntodeHune Ha 6ytoH ON/OFF). Mo To3n Ha4nH ce
Bb3NPeNnATCTBaT ClyvariHu NPOMeEHU B nporpamuTe,
npeaun BCUYKO ako B KbLUM MMa fela. 3a eakTuBnpaHe
OnokmpoBkaTa Ha TabrnoTo 3a ynpaBneHne 3agpbXKTe
HaTucHaT ByToHa 3a OKOro 2 CEeKyHAW.

Pexxum Ha stand by

B cwoTBeTcTBME C HOBUTE HOpMaTuBK 3a NnecTteHe

Ha eHeprus Tasu nepanHa MalinMHa e cHabgeHa cbe
cucTeMa 3a aBToMaTUYHO M3kntouBaHe (stand by), koaTo
ce 3agenctea cneq 30 MUHYTK B crnyyan, 4e malumHata
He ce nsnonaea. HatucHete 3a kpaTko 6yToH ON/OFF n
n34yakanTe mallnHaTa ga ce 3agencTBa OTHOBO.
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Hotpoint

ARISTON

Oucnnen E
B

Oucnnear CNyXwu 3a nporpamMmumpaHe Ha nepanHarta MmallnHa U gasa MHOroCcTpaHHa MH(*)OpMaLI,VIFI.

B cexTop A Le ce n3o6pasn NpogbIPKUTENHOCTTA Ha NporpaMmTe, a Npu 3a4encTBaH LUKbLIT ce NoKkasea BpeMETO,

KOETO OCTaBa [0 3aBbpLUBAHETO MY; B criydan ye e 6un 3agageH OTIIOXKEH CTAPT, noka3sa BpemMeTo, OCTaBaLLo A0
BKIOYBaHe Ha n3bpaHaTa nporpama.

CbLLUo Taka ¢ HaTUCKaHe Ha CbOTBETHUSA OYTOH ce n3obpassaBat MakCUManHUTe CTOMHOCTU Ha CKOPOCTTa Ha
LeHTpodoyrata n Ha Temnepartyparta, KOUTo MallnMHaTa MoXe Aa OCbLUEeCTBM NpW 3adageHaTa nporpama, unm nocnegHute
n3bpaHn CTOMHOCTU, aKo Te ca CbBMECTUMM C 3bpaHaTta nporpama.

B cekTop B Lie ce n306pasaT “dasute Ha npaHe”, npeaBuaeHN 3a U3dpaHust LMKbLI, a Npu BKIYEHa nporpamMa ce
nokasea TekyLuaTa “dpasa Ha npaHe”.

OCHOBHO npaHe
%7 Wannaksane

©) UenTpodyra

57 W3TtouBaHe Ha Bogata

B pasgen C B nocoka OT NsiBO Ha ASCHO ca pas3norfioXeHn UKOHUTe 3a “TemnepaTtypa’, “ueHTpodpyra” n “OTnoxeH ctapt’.
NMunuute “temnepatypa” * 111 | nokassat makcumantara sbamoxHa 3a n3buvpaHe TemnepaTypa 3a 3afageHus LMKbI.
NuHumnTe “uertpodpyra” & a1l | nokassat makcumantaTa sbamoxHa 3a n3bupaHe cTeneH Ha LeHTpodyrnpaHe 3a
3afageHuns UUKbI.

CumsonbT “OTnoxkeH cTapt” (¥, CbC CBETEHETO CM yKassa, Ye Ha AuCries ce N3nucea 3ajageHara CTOMHOCT Ha
“OTnoxeH ctapt”.

CeTtnuHeH nHamkatop BIIOKUPAH JTIOK =0

CeTeLmaT CUMBOIT Nokasea, Ye NoKbT e briokupaH. 3a n3bsareaHe Ha LWeTn TpsabBa Aa u3vakate CMMBOMbLT Aa yracHe,
npeau Aa oTBOpUTE NtoKa (M34akanTe OKONo 3 MUHYTHN).

3a ga oTBOpUTE NHOKA MO BpeMe Ha LMKbN Ha npaHe, HatucHeTe 6ytoHa START/PAUSE. Ako cumeonsT BJIOKMPAH
JITIOK =0 He cBeTu, Wwe 6bae Bb3MOXHO Aa ro oTBopuUTE.
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Kak ce nssbpluBa eauH

LUK Ha npaHe

1. BKINTKOYBAHE HA MEPAJHATA. Hatucka ce 6yToH
®; CeetnuHHMAT nHaukatop START/PAUSE mura
0aBHO B 3emneHO.

2. NOCTABAHE HA OPEXUTE 3A MNPAHE. Oteaps ce
BpaTU4KaTa Ha nioka. 3apefere ApexuTe 3a npawe,
KaTo BHMMaBaTe Ada He npeBuLllnTe Konmnm4ecTBoTo Ha
3apexjaHe, NOCOYEHO B Tabnuuara ¢ nporpamiTe Ha
creapaliaTa ctpaHuua.

3. AO3UPAHE HA NMEPUITHUA NPENAPAT. V3BageTe
YeKMEeKETO U N3CUNeTe NEpPUIHNS npenapar B
cneumanHuTe BaHWYKM, KakTo e obscHeHo B “[lepusnHu
npenapamu u Opexu 3a rnpaHe”.

4. 3ATBOPETE JTIOKA.

5. UISBBUPAHE HA NMPOIPAMATA. N36epeTe ¢
npeskntoyBartenst [MPOIrPAMW xenaHaTta nporpama;
KbM Hes ca npeaBuaeHn TeMnepaTypa U CKOpocT Ha
LeHTpodyrnpaHe, KOMTO Morat aa 6baaT N3MeHsSHU.
Ha gucnnes ce nsobpassisa NpogbIPKUTENHOCTTA Ha
LUMKba Ha npaHe.

6. MTEPCOHATU3UPAHE HA UMKBI1 NMPAHE.
HaTucHeTte cboTBETHUTE OYTOHM:

@ @ NMpomMsiHa Ha TeMnepartypara u/unum
ueHTpodyrnpaHeTto. MawnHaTa aBToMaTtu4yHoO
M3nucea MakcUMariHuTe TemnepaTypa u cKopocT

Ha LueHTpodbyrmpaHe, KOUTO ca NpeaBuaEH 3a
3agageHarta nporpamMa, unm nocneaHo nsbpaHuTe
Takuea napaMeTpu, ako ca CbBMECTUMMW C TEKYLLO
n3bpaHata nporpama. C HaTuckaHe Ha OyToH @

Ce HamarssiBa NporpecuBHoO Temnepartypara — o_
cTyaeHo npaHe — “OFF”. C HaTuckaHe Ha 6yToH ©) ce
Hamansea ueHTpodyrata — 40 NbIAHOTO 1 U3KNoYBaHe
“OFF”. Nocneaealyo HaTUckaHe Ha OyToHUTE BpbLua
CTOMHOCTUTE Ha MakCUMariHO NpeaBugeHnTe.

! NaknoueHue: ¢ nsbupaHe Ha nporpaMa
Temneparyparta Moxe ga ce nosuwwimn go 90°.

(¥, 3apaBaHe Ha OTNOXeH CTapT.

3a 3agaBaHe Ha OTNIOXKEH CTapT Ha n3bpaHa nporpama
HaTUCHeTe CbOTBETHMS BYTOH 40 AOCTUraHe Ha
)KenaHoTo Bpeme 3a 3akbCHeHue. KoraTto e akTuBHa
Tasu onuus, Ha Aucnnes Lie CBETHE CUMBOBT @ 3a
OTKa3 OT OT/IOXKEHO CTapTUpaHe HaTuckanTe byToHa,
[okarto Ha gucnnes ce nanuwe “OFF”.

HacTpoiiTte Ha »kenaHaTa cTeneH Ha MUHTEH3MBHOCT Ha
npaHe.

Onuusita "]j* no3Borsiea Aa ce ontTumMuanpa
N3NMpaHEeTo B 3aBMCUMOCT OT CTENeHTa Ha
3aMbpcsiBaHe Ha TbKaHWUTe U n3bpaHaTa OT Bac CTeneH
Ha MHTEH3MBHOCT Ha MpaHeTo.

M3bepeTe nporpamaTta 3a npaHe; UMKbAbT ce
HacTporiBa aBTOMaTM4HO Ha cteneH “Normal’,
ONTUMU3NPAHO 3a CPEAHO 3aMbPCEHO NpaHe,
(HacTporkaTa He e BanuaHa 3a uukbna ,BunHa“,
KOWTO Ce HacTpoviBa aBTOMaTMYHO Ha CTeneH
“Delicate”.

[Mpy MHOrO 3aMBbPCEHO NpaHe HaTucHeTe OyToHa

L f, mokarto pocturHete crerieH “Intensive’. Brarogaperme
Ha 13Mon3BaHETO Ha MO-ToNsIMO KOMMYECTBO Boaa B
HavarnHata chasa Ha LuMKbIa 1 Ha No-CUMHOTO TpUEeHe
TasW CTeMNeH rapaHTMpa BUCOKOKAYeCTBEHO M3nmnpaHe

1 e NoAXoAsia 3a OTCTpaHsiBaHe Ha YNopUTK NeTHA.
Moxxe oa ce nsnonasea cbe unu 6e3 denvHa. Ako
enaeTe n3benBaHe, NOCTaBETE AOMbIIHUTENHATA
BaHW4ka 4, KOMMMEKT C AOCTaBKaTa, BbB BaHu4ka 1. [Npn
Ao3vpaHe Ha 6envHa He HaaBULLABaTE MakCMMarHOTO
HMBO ,max", yka3aHo Ha LieHTparnHara oc (8uxme
gueypama Ha cmp. 34).

3a cnabo 3aMbpceHo npaHe 1nu 3a No-AenMKaTHO
TpeETUpPaHe Ha TbKaHUTe HaTUcHeTe ByToHa T_“r aokaro
pocturHete cteneH “Delicate”. LinkbnbT we Hamanm
TPUEHETO, 3a Aa ocuUrypu 6esynpeyHo nsnmpaHe Ha
OENnVKaTHUTE TbKaHW.

NMpomeHsiHe Ha XxapaKTepPUCTUKUTE Ha LiMKbIa.

» HartucHete OyToHa, 3a ga akTMBMpaTe onumsaTa -
CbOTBETHUAT MHOUKATOP 3a OyToHa cBeTBa.

+ [lpy NOBTOPHOTO My HaTMCKaHe onuusaTa ce
JeaKkTuBMpa u MHONKAToOpPbT M3racsa.

! Ako n3bpaHara onuusi He € CbBMEeCTUMa CbC

3agajeHarta nporpama, CBETIIMHHUAT MHOUKaTOP Lie

Mura un onuuaTa HamMa ga ce akTMeupa.

! Ako nsbpaHara onuusi He e CbBMECTMA C Apyra onums,

n3bpaHa nNpeay ToBa, CbOTBETHUAT CBETITMHEH MHAOMKATOP

3a MbpBaTta n3bpaHa pyHKUMS LLie CBETU C MUraLla

CBETNHA W LU Ce aKTMBMpa CaMo BTopaTa, CBETIIMHHUAT

WHAWKATOP HaaKTMBUpaHaTa onumsi LLEeCBETHE.

! On yuuTe moraTt ga NPOMEHAT NPENOPBbYNTENHOTO

KONMMYeCTBO Ha 3apexaaHe u/vnum

NPOOBIDKUTENHOCTTA HA UMKBbNA.

7. CTAPTUPAHE HA MNMPOIPAMATA. HatucHeTe
knaesuw START/PAUSE. CbOTBETHUAT MHOMKATOP
3anoysa Aa CBETU HEMPEKBbCHATO B 3€MEHO U NIOKbT
ce 6nokupa (cumsonsT BJIOKMPAH JTHOK =0 cBeTn).
3a ga cMeHuTe nporpamara, AoKaTo ce U3MbIHABa
edVH UMKbI, NocTaBeTe nepanHara MalluvHa B
pexum Ha naysa, Hatuckankm 6ytoHa START/PAUSE
(cBeTnuHHMAT nHankatop START/PAUSE 3ano4sa
©aBHO oa Mura B kexnnbapeH LBAT), crneg KoeTo
n3bepeTe XenaHus LUMKbI 1 HaTUCHETE OTHOBO OyTOHa
START/PAUSE. 3a ga otBopuTe fntoka no BpeMe Ha
LMKBN Ha npaHe, HaTucHeTe 6yToHa START/PAUSE.
Ako cumBonbT BJTOKMPAHE HA JTFOKA =0 He cBeTy,
e 6bAe Bb3MOXHO Ja OTBOpUTE BpaTaTa (M34akanTe
okono 3 MunHyTh). HatncHete otHoBO OyToHa START/
PAUSE, 3a ga npogbimkn nporpaMara oT MACTOTO, B
KoeTo e 6una npekbcHaTa.

8. KPA/ HA MPOIPAMATA. Yka3ga ce ot Hagnuca “END”
BbPXY Aucrnes n korato cumeonbT 3a BJTIOKMPAH
JIKOK =0 yracHe, NioKbT MOXe [ia ce OTBOpU (M34akante
okono 3 muHyTK). OTBOpETE NtoKa, N3BaETE NPAHETO U
N3KIYETE NepanHaTa.

! Ako nckaTte ga cnpeTte Beve 3anoyvHan UUKbi, HaTUCHeTe

npoabmkutenHo 6ytoHa (M. MsnbnHeHMeTo Ha uykbna

LLle ce NpeKbCHE 1 NepasnHaTa e ce U3KI0YN.
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NMporpamu v onuuu Hotpoint

ARISTON
Tabnuua c nporpamute
5 MepunHu npenapatn <| 2
—_ [} o
H Make SEE 5T gé 2 E g= | & :
g o - 1egx[. |e HEEERERRE
o nucaHuve Ha nporpamarta Temnepa- [c o | co | Z2| S |oc| 2|52 S5 &8 2
2 wealo) | 682\ 85| 58| 2 (28| 58(58( 85| 8|88
= g ~ o e o 8 c|l 8 |OF| ™ o) & g 8
1 |BE3 METHA 40° 1200 | ® ) - | e 4 - - - | 180
2 [BEM 60° |1200] @ [@ | -[e |4 |- -1- [180
—| cranpapTHa nporpama 3a namyk npu 60°(1): Berv 1 LBeTHY, 60° ,
T a2 MYk npy 60°(1) Max. 07 | 1200 @) @ | @ | ® | 7 |53]1.10|525( 190
cTaHAapTHa nporpama 3a namyk npu 40°(2): benv 1 LUBETHW, 40° 1200 B ° ol @ 7 |53 ]0.09| 82 | 185
[E/MKaTHY, MHOTO 3aMbPCEHM.
5 | CAHTETUYHMU: LiBeTHW, yCTONYMBU, CUIHO 3aMBbPCEHMU. 60° 800 ) ° [ ) ® | 3544093 47 | 110’
5 | CAHTETUYHWU(4): LieTHu, yCTONUMBY, MHOTO 3aMbPCEHM. 40° 800 ® ® |® | ® | 35|44 (057 46 | 95
6 |NpoTtuBoanepruyHo aencreme 60° 1200 - o (o] @ 4 - - - | 195
7 |BeGe 40° 1000 | ® o (o] @ 4 - - - | 145
8 | BbfiHeHM ThKaHu: 3a BbJHA, KaWMUp U T.H. 40° 800 - ° - | e |15 - - - 70
9 | ®MHM TbKaHU 30° 0 - (] -1 e 1 - - - 80’
BBP30 MNMPAHE 60": 3a 6bp30 0cBeXaBaHe Ha He MHOTO 3aMbPCEHN
10 | opexvi (He ce NpenopbYBa 3a BbIHA, KOMpUHA 1 PeXu, KoUTo Tpsioea 60° 1200 - (] - ® (35531081 40 | 60’
[a ce nepar Ha pbKa).
{11 | €TaHAapTHa nporpama 3a namyk npu 20°: benu 1 LBETHW, o0° 1200 ) ° ol o 7 ) ) ) 170’
[eNNKaTHX, MHOTO 3aMbPCEHN.
cTyaeHa ) ) ,
12 | Mamyk Bona 1200 ] ° 7 | 531017 63 | 80
13 | CuHTeTHMKA CTg/O,q;:a 800 - (] - ® 3 [4810.07| 30 | 70
14 | Bup3a 30’ oo | 800 | - | e |- [ e[ 3 |71[004]|34 30
vy | Usnnakeane - 1200 | - - - | e 7 - - - | 36
é%’ LleHTpodbyra n U3TouBaHe Ha BoaaTa - 1200 - - - - 7 - - - 16’

npO,D,'bl'I)KVITe]'IHOCTTa Ha UMKbna, nokasaHa Ha gucnnes Ui noco4YyeHa B PbKOBOACTBOTO, € I'IpVI6]'II/I3VITEJ'IHO n34yncrieHa Bb3 OCHOBa Ha CTaHOAPTHUTE YyCNnoBUA.
PeanHoto BpemMeTpaeHe MOXe a Bapupa B 3aBUCUMOCT OT MHOXXECTBO CbaKTOpVI KaTo TeMnepartypa n HandraHe Ha Bogata npu nbJiHEHe, TeMnepaTtypa Ha Bb3ayxa
B NOMeELLEHNETO, KONMMYeCTBO NnepuneH npenapart, Konn4ecTBo, BUA U TErNO Ha NpaHeTo, AONbITHUTENTHO M36paHI/I onuunn.

1) Mporpama 3a NnpoBepka cbrnacHo craHaapT 1061/2010: 3apanTe nporpama c Temneparypa 60°C.
To3u yukb1 e nodxodsw, 3a npaHe Ha namyyHuU, HOPMasTHO 3aMbPCEeHU MbKaHU U e Hal-eghekmueeH om e1le0Ha moyka Ha KOMOUHUpaH pa3xo0 Ha eHepausi U 800a, nooxodsuwj, e 3a opexu,
Koumo mozam Oa ce nepam Ha 60°C. [JelicmeumenHama memnepamypa Ha npaHe Moxe 0a ce pasfuyaga om ykazaHama.

2) NMporpama 3a npoBepka cbrnacHo ctaHaapt 1061/2010: 3apanTe nporpama c Temnepartypa 40°C.
To3u yukbn e nooxodsuy, 3a rpaHe Ha namy4Hu, HOpMaHO 3aMbPCEHU MbKaHU U € Hal-ehekmueeH om 2r1edHa moyka Ha KOMOUHUpaH pa3xo0 Ha eHepaus u 8oda, nooxodsuj, e 3a dpexu,
Koumo moeam 0a ce nepam Ha 40°C. [JelicmeumenHama memnepamypa Ha rpaHe Moxe 0a ce pa3fiuyasa om ykasaHama.

3) Mpu Temnepatypa 60°C pyHkuuaTa “MpeanpaHe” He Moxe Aa 6bAe akTUBUPaAHa.

3a Bcuyku WHCTUTYLUUUN, USBBLPLUBALLUN U3NUTAHUA:

2) NpoAbmkMTEnHa nporpama 3a namyk: 3agante nporpama , c Temneparypa 40° C.
4) ibnra nporpama 3a CUHTETUYHM TbKaHU: 3aAanTe nporpama 5 ¢ Temnepartypa 40° C.

Onuuu Ha npaHeTo

- AKo n3bpaHara onuysi He € CbBMECTUMa ChC 3adafeHara \Ps Npeanpate

nporpama, CBETIIMHHUAT MHAMKATOP Le Mura 1 onuusaTa
HsMa [a ce aKTMBMpa.

- AKko 13bpaHaTa onuyisi He e CbBMEeCTVMa C Apyra onuus,
n3bpaHa npean ToBa, CbOTBETHUAT CBETIIMHEH MHOMKATOP
3a MbpeaTa n3dpaHa yHKLYA LLIE CBETU C MUrallia CBETIIMHA
W Llie Ce aKTVBMpa CaMo BTOpaTa, CBETMUHHUAT UHAVKATOP
HaaKTUBMpaHaTa OrLWs LLIECBETHE.

m

v*r lonbnHUTENHO M3nnakeaHe

C n3bopa Ha Tasu onuusi ce yBenvyasa emkacHoOCTTa Ha
N3NnaKkBaHETO 1 Ce rapaHTUpa MakCMMariHO OTCTpaHsiBaHe
Ha nepunHus npenapart. MNoaxoaswa e 3a 0cobeHo
YyBCTBUTESTHA KOXa.

C un3bopa Ha Ta3n yHKUMS ce U3BbPLUBA NpeanpaHe,
MOne3Ho 3a OTCTpaHsiBaHe Ha TPyOHO MoYMCTBALLM ce
netHa.3abenexka: [JobaBeTe nepuneH npenapaTt B
npegHa3Ha4YeHoTO 3a TOBa OTAENEHMe.
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NMepunHu npenapaTtv U apexu 3a

npaHe

Yekmeke 3a nepunHu npenapatm

[o6pusaT pedynTtar oT NpaHeTo 3aBUCK U OT MPaBUITHOTO
[o3vpaHe Ha nepunHute npenapatu. C npegosnpaHe He ce
nepe no-ecmkacHo, a ToBa BOAU A0 OTiaraHe Ha Hanenu
no BbTpELLHAaTa CTpaHa Ha nepanHaTta MalunHa u oo
3aMbpcsBaHe Ha OKonHarta cpeaa.

! N3nonaeanTe npaxoobpasHu nepunHu npenapartu 3a
6env namyyHu TbKaHu 3a NpeanpaHe 1 3a npaHe npu
TemnepaTtypa Hag 60°C.

! YBepeTe ce, Ye cnegpaTe ykasaHusiTa, MOCOYEHN BbPXY
onakoBkaTa Ha NepurnHns npenapar.

! He n3nonsBanTe npenapartu 3a pbYHO NpaHe, 3aLLoTo
o6pasyBaT MHOrO nsiHa.

M3Ternete yekmekeTo

3a nepunHun npenapaTu u
nscuneTe npaxa 3a npaHe u
OONbIHUTE MpenapaTtu no
CredHUsi HauuH.

OtpeneHue 1: Mpenapar 3a
npegnpaHe (Ha npax)
Mpeon oa nscunete
npenapara, npoBepeTe
[anu He e nocTaBeHa
JONblHUTENHaTa BaHW4Ka 4.
OtpeneHue 2: Npenapat 3a npaHe (Ha Npax Uy Te4YeH)
Mpu ynoTpebaTta Ha TedyeH npenapaT 3a npaHe ce
npenopbyBa Aa ce U3MNos3Ba pasaenuTendaT OT KOMMIeKkTa
A c uen npaBunHo gosupaxe. B cnyyan Ha ynoTtpeba Ha
npax 3a npaHe BbpHeTe pasgenuTens B otaeneHue B.
OtaeneHue 3: [lonbnHUTENHW NpenapaTty (oMeKkoTUTen 1 Aap.)
OwmekoTuTenaT He TpsibBa Aa M3Tnya U3BbH pelueTKaTa.
poonblHUTEeNHa BaHWyka 4: BenuHa

PasnpenensiHe Ha gpexuTe 3a npaHe

» Pasnpegenerte npaHeTo cbobpasHo:
- TMNa Ha TbKaHMTe/CMMBONA BbpPXYy €TUKeTa.
- UBETOBETE: OTAENETE UBETHUTE OT GENnUTe Apexu.

* W3npasHeTe gxoGoBeTe 1 NpoBeEpeTe KonyeTaTa.

* He HapBuvwaBaliTe yka3HUTe CTOMHOCTY 3a TErMOTO Ha
CyxOTO npaHe: BwxTe “Tabnuuya c npozpamume”.

Konko TexaTt gpexuTte 3a npaHe?
1 yapwad 400-500 r
1 kanbdka 150-200 r
1 nokpuska 400-500 r
1 xasnuns 900-1200 r
1 kbpna 150-250 r

CneumanHu nporpamu

BE3 NMETHA: nporpamarta 1 e noaxoasiua 3a uanmpaHeTo
Ha CUIMHO 3aMBbPCEHO NpaHe C YCTOMYNBM LiBETOBE.
Mporpamara ocurypsiea no-B1UCOK Krnac usnmpaHe ot
cTtangapTHus (knac A). He akTuBuparite nporpamara npu
pasHoLBeTHO npaHe. NpenopbyBa ce U3NoN3BaHETO Ha
npaxoobpaseH nepuneH npenapart. CpelLly ynoputn netHa
ce npenopbyBa NpeaBapuTenHa obpaboTka cbe cneynantu
OOMbIHUTENHM Npenaparu.

Benu: VianonssanTte To3u UnKbN 3a 2 nanupaHe Ha 6enuv
TbkaHu. [Nporpamata e paspaboTeHa ¢ Len NpoabIHKUTENHOTO
3anasBaHe Ha UCKPALLMS 6an UBAT Ha TbkaHuTe. 3a no-
[o6pu pe3ynTaTti ce NpenopbYBa M3Mon3BaHETO Ha npax 3a

npaHe. 13nonssanTe LMKbNa 3a NPaHeTo B CBETNV LIBETOBE.
Mporpamara e paspaboTeHa C Lien NpogbIMKUTENHOTO
3anasBaHe Ha TbMHUTE LIBETOBE Ha TbKaHUTe.
lMpoTuBoanepruyHo AencTBMe: N3Non3BariTe nporpamara
6 3a OTCTpaHsiBaHe Ha OCHOBHUTE anepreHn KaTo noseHu,
akapm, Ky4eLluku 1 KOTELLKN KOCMMU.

Bebe: nsnonasante cneynanHaTta nporpama 7, 3a aa
OTCTPaHMTE TUMMYHOTO 3aMbpCsBaHe Ha AETCKUTe

Opexu 1 npeMaxHeTe NepunHua npenapar, 3a aa ce
nsberHaTt aneprimyHy peakummn Ha genvkaTHaTa gercka

koxa. LiukbnbT e cb3gageH 3a envMuHMpaHe Ha
HakTepunTe Ypes n3nonssaHe Ha Mo-rofisiMo KONMYEeCTBO
BOJA M ONTMMU3MPaHe Ha edekTa OT cneunduyHnTe
XUTMeHn3npaLum JobaBku KbM NepUIHUS nNpenapar.

BwbnHa: UukbnbT Ha nsnupaxe ,BbnHa“ Ha Tasu nepanHs
Hotpoint-Ariston e TecTBaH 1 04obpeH OT kKoMNaHusTa
Woolmark 3a npaHe Ha BbHEHU TbKaHW, onpegerneHn Kato
,MOAXOASALLM 32 M3NMpaHe Ha pbka“, Npu ycrnosue 4e ce
cnassaT MHCTPYKUMMTE OT €TUKETa Ha ApexaTa v ykasaHuaTa
Ha NpPoM3BOANTENSA Ha eneKkTpodoMaknHckns yped. Hotpoint-
Ariston e mbpBaTa Mapka nepanHu MalvHu, nonyyunna ot
komnaHuata Woolmark ceptudpmkata Woolmark Apparel
Care - Platinum 3a nocturaHu pesynrtatu npu u3nvpaHe un
pasxoawu Ha Boga v eHeprusi. (M1126)

WOOLMARK
APPAREL CARE

®DUHM TbKaHK: 13MOoM3BaiTe Nporpamara 9 3a n3nupaHe Ha
MHOTO (hUHM ThKaHM C annuKaumm OT pofia Ha CTpac UInn nametu.
3a n3nupaHe Ha KONMPUHEHU TbKaHu 1 nepaeTa nsbepete
umKkbn 9 n HacTponTte Ha cteneH “Delicate” ot onums ﬁ
MpenopbyBa ce 06pBLLLAHETO Ha ApEXUTE HAoMNakM Npeamn
NpaHeTo 1 cnaraHeTo Ha MankuTe gpexy B Topbuukara

3a hmHo npaHe. 3a no-gobpwy pe3ynTaTi ce NnpenopbyBa
M3MNon3BaHeTo Ha TeYEH Npenapar 3a npaHe 3a OUHU TbKaHW.
Mporpamwm ,,Exko*

Mporpamute ,Exko“ npegnarat 4o6bp pesynrtar ot
N3NMpaHeTOo NpU H1UCKa Temnepartypa, No3BoNnsBaniku
No-HUCKO NOTpebrneHne Ha enekTpoeHeprus, Kato ¢

TOBa AONpUHAcAT 3a ona3BaHeTo Ha oKorHaTta cpefa u
MKOHOMMYecKkaTa e(PEeKTUBHOCT.

Mporpamute ,Exko“ (12 Mamyk, 13 CuHTeTuka n 14 bbpaa
30’) ca cb3gageHn 3a pa3nuyHM BUaoBe TbkaHu 1 cnabo
3aMbpCeHN Opexu.

3a ga 6baaT rapaHTMpaHM onTUMarnHu pesynTaTtu,
npenopbyBamMe Aa U3nonssarte Te4eH nepuneH
npenapar; aobpe e ga obpaboTuTe NpeaBapuTENHoO
MaHLWeTnTe, SKUTE 1 NeTHaTa.

cTaHAapTHa nporpama 3a namyk npu 20 C° e ugeanHa 3a
3aMbPCEHO NpaHe OT NamyyHa TbkaH. [Jobpute pesyntaru
BKITHOUUTENTHO NPU M3NMpaHe CbC CTyAeHa BoAa, B CPAaBHEHME
C Te3v crieq npaHe npu 40°, ca rapaHTMpaHn OT MEXaHUYHOTO
[ecTBYE C NPOMSAHA Ha CKOPOCTTa, MHOTOKPaTHO U YeCTO
[OCTUraLLIo 40 NMUKOBWU CTONHOCTM.

CucTtema 3a U3MepBaHe Ha TeXecTTa Ha ToBapa

Mpeaw Bcsiko LeHTpodyrvpaHe, ¢ Luen n3bsireaHe Ha npekaneHu
BUGpaLWK 1 3a Ja Ce Nony4y paBHOMEPHO pasnpenensiHe Ha
ToBapa, bapabaHbT ce 3aBbpTa CbC CKOPOCT, Mariko Mo-B1COKa
OT Ta3u Npw npaHe. AKO Creq, HanpaBeHWUTe NoCcneaoBaTeNHN
OMNWTN TOBAPBLT BCE OLLIE HE € NPaBUIMHO pasnpesereH,
MallMHaTa M3BbpLLUBa LieHTpodhyrMpaHe npu CKOpoCT,

Mo-HKcKka OT npeaeuaeHara. [Mpu Hanryme Ha npekaneH
amcbanaHc nepasHsiTa U3BbpLUBa pasrnpeaeneHneTo BMECTO
LeHTpodyrata. 3a ynecHsiBaHe Ha No-4obpoTo pasnpeaeneHne
Ha ToBapa v NpaBUMHOTO My BanaHcupaHe ce npenopbyBa Aa
Ce CMecBaT Apexu 3a NpaHe C rofieMn U Marku pasmepu.
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NMMpobnemu n mepku 3a Hotpoint
OTCTPaHABAHETO UM ARISTON

Bb3MOXHO e nepanHata malumHa Aa oTkaxe Aa pabotu. Mpeaun fa ce o6agute B cepBr3a 3a TEXHUYECKa NOAAPBXKKA U PEMOHT
(swxme “Cepsu3sHo obcrnyxeaHe”), N(poOBeEPETE fanu HE CTaBa BbNPOC 3a JIECHOPELLUM Npobnem, KaTo C MOMOTrHETE CbC CNeaBaLlust

CMNUCDHK.

MpoGnemu: Bb3moxHu npuunHu/Mepkn 3a oTCTPaHABaAHETO UM:

MepanHata MawmnHa He ce BKIOYBa. .

LUMKBNBT HA u3nupaHe He 3ano4Ba. .
MepanHaTa MawMHa He ce MbIIHU C .
Bopa (Ha Aucnnes ce NnokasBa Muraly
Hagnuc H20). .

MepanHsaTa HeNpPeKbLCHATO ce MbJTHU o
N N3Tou4Ba.
.

LLlencenbT He e BKIOYEH KbM EMEeKTPUYECKM KOHTAKT U He € [oOpe BKIOYEH, 3a
[a NpaBu KOHTaKT.
Hsamarte Tok BKbLLN.

TNiokbT He e 3aTBOpeH Jobpe

BytoHbT ON/OFF He e 6un HaTucHaT.

BytoHbT START/PAUSE He e 6un HaTucHaT.
KpaHbT 3a Boaa He e OTBOpEH.

BbBerno ce e 3akbCHeHMe 3a Yaca Ha cTapTupaHe.

Mapky4ybT 3a cTyaeHaTa Boga He e CBbp3aH KbM KpaHa.
Mapky4bT € nperbHar.

KpaHbT 3a BOJa He e OTBOpEH.

Hama Boga no BogonpoBoAHaTa Mpexa.

HansraHeTo e HegocTaTb4HO.

BytoHbT START/PAUSE He e 6un HaTucHaT.

MapkyybT 3a MpbCHaTa BoAa He € MOHTUpaH mexay 65 n 100 cMm ot 3emaTa
(8uxme “UIHcmanupaHe”).

Kpaat Ha mapkyya 3a MpbCHaTa Boda € NoToneH BbB BoAa (suxme “MoHmax”).
KaHnanusaunoHHaTa Tpbba B cTeHaTa HaMa OTAYLUHMK.

AKO crieq Te3u NpoBepku NpobneMbT He ce pellun, 3aTBopeTe KpaHa 3a Bopara,
M3KIOYEeTe NeparnHara mallivHa v No3BbHeTe B cepBu3a. AKO XUMULLETO BU ce Hamupa
Ha nocregHUTe eTaxu Ha crpajaTa, HansraHeTo Ha CTyAeHaTa Boda MOXKe Aa € HIUCKO,
ropaau KoeTo neparHarta MallvMHa HenpeKbCHATO ce MbIHU 1 M3To4Ba. 3a U3bArsaHe Ha
TOBa Heya06CTBO B TbProBCKaTa MpeXa ce Npeasiarat NoAXOOALLM Bb3BPaTHM KnanaHu.

MepanHaTta He ce U3TO4YBa UMY He .
ueHTpodyrupa.

MepanHata BUGpMpPaA MHOro No Bpeme
Ha ueHTpodyrupaHe. .

MepanHsaTa uma Teu. o

CBeT/IMHHUTE MHAUKaTopU Ha “Onuun” .
M CBETJIMHHUAT nHaukartop Ha “START/
PAUSE” murat n aucnnesT usnmcea kog
3a rpeLika.

Opa3yBa ce TBbpAe MHOIO nsHa. .

Mporpamata He NpeaBmKaa N3TOYBaHE: C HAKOM Nporpamu Tpsibea Aa ce
M3BBPLUBA PBYHO.

MapkyybT 3a MpbCHaTa BoAa e nputucHart (suxme “MoHmax”).
KaHanusaunoHHaTa Tpbba e 3anylueHa.

Mpu MoHTaxa 6apabaHbT He e 6un oTbnokupaH npaeunHo (8uxme “MoHmax”).
lMepanHaTta MalwwvHa He e HuBenupaHa (suwxme “MoHmax”).
MepanHaTa MalmMHa e NpuTucHaTa mexay mebenu v cteHa (suxme “MoHmax”).

MapkyybT 3a cTyaeHaTa Boaa He e Aobpe cBbp3aH (8uxme “MoHmax”).
YekmeakeTo 3a NepunHu npenapaTtu € 3anyLeHo (3a NoYUCTBaHETO My 8UXMe
“Moddpwxxka u nodyucmeaHe”).

Mapky4ybT 3a MpbcHaTa Bofa He e 3akpeneH fobpe (swxme “MoHmax”).

W3knoueTe mMaluvHaTta v 1n3sageTe Lencesa oT KOHTakTa, M34yakainTe oKoso 1
MUHYTa U S BKIKOYETE OTHOBO.
AKO Heu3npaBHOCTTa HE MOXE a Ce OTCTpaHW, NOTbPCeTe yCnyruTe Ha Cepeum3a.

MepnnHUST NpenapaT He e 3a aBToMaTnyHa nepanHs (Tpsbsa aa uma Hagnuc
“3a aBTOMaTMYHa nepanHsa”, “3a npaHe Ha pbka 1 3a aBToOMaTU4Ha nepanHa” unm
nogo6eH Hagnue).

[HosupaHeTo e 6uno TBbpAe ronsiMo.
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CepBu3HO 00CnyXXBaHe

Mpeauv aa ce cBbpXKETE C TEXHUYECKUSA CEPBU3:

» [lpoBepeTte ganu MoxeTe Aa pewmnte camu npobnema (8uxme “HeusnpagsHocmu u Ha4UHU 3a omcmpaHsieaHemo um’);
+ BknioyeTe OTHOBO nNporpamara, 3a Aa NpoBepuTe Aanu HEU3NPaBHOCTTA € OTCTPaHEHa;

* B npoTtuBeH cnyyai ce o6bpHeTe KbM LleHTbpa 3a TeXHUYecKo 06CnyXBaHe 1 PEMOHT.

! Hukora He nonsgarite ycnyrure Ha HEYMbITHOMOLLEHU TEXHULIM.

CbobueTe:

* Tuna Ha npobnema;

* Mogena Ha mawwHata (Mod.);

* cepunHusa Homep (S/N).

Tasn nHpopmaums ce Hammpa BbpXy habpuyHaTta Tabenka, pasnonoxeHa Ha 3agHaTa cTpaHa Ha nepanHara maluvHa, u
B NMpeaHara 4yacT; BUxaa ce crief oTBapsiHe Ha ftoka.

OENErMPAH PEFCNAMEHT (EC) N2 1061/2010 HA KOMWCHWATA

Mapka HOTPOINT/ARISTON
Moaen WMG 7225 EU
KanauWTeT Ha NaMy4Ho NpaHe B Kr 7.0
EHERrMEH KNAC OT A+++ (HWCKA KOHCYMaUMAa) Ao G (BMCOKS KOHCYMauUMA) A++
FoAWWHA KoHCoyMaumna Ha eHeprua (kWh) 1) 187.0
KOHCYMauMA Ha EHERrWA NpW cTaHdapTHa nporpaMa namyk 60°C npw mbnHo sapexaade 8 kWh 2) 1.105
KOHCYMaUMA Ha EHERrWA NpW CTaHaapTHa nporpaMa namys 60°C npw 4acTudHo 3apexaade 8 kWh 2) 0.805
KOHCYMaUWA Ha EHERrWA NpW cCTaHOdapTHa nporpama namyk 40°C npuw 4acTudHo 3apexaade 8 kWh 2) 0.577
K.oHCYMauWa Ha MowHocT (W) NpW pPEXMM B roTOBHOCT 0.5
H.OHCYMaUKWA Ha MoWwHocT (W) npW pexuM Ha paboTta 8.0
FoAWWHA KOHCYMALWA HA 8003 B NUTRK 3) 10038
K.nac Ha wacywasaHe oT G (Hucka edextweroct) ao A (Bwcoka edexTueHocT) B
Makcumantn ocbopomi Ha uenTpodyrata Y 1200
ChOBLPHAHME HA OCTATHYHA ENAKHOCT O 53%
MEpCOLNHHMTENHSCT B MHHYTH H3 CTaHdapTHa nperpaMa naMys 80 °C NpY NbAHC 3apexaadse 190
MNEpoABNRHTENHGET B HHHYTH Ha CTAHA3PTHA nporpada naMyk 60 °C npM YacTMYHC 3apexaaHe 150
MpocAaBAXWMTENHOCT B MMHYTH Ha CTAHOAapTHa nporpaMa namyx 40 °C npy HacTWYHGC Zapexaades 145
MpoabAMMTENHOCT B MUHYTH MPW NPEMMHaBEaHE OT paboTeH pEXMM B PEMMM HA M3YaKBaHe 30
ChOLpKAHWE Ha OCTaTbYHA EnamHocT 50

Hueo Ha wym B dB(A) re 1 pW npu ueHTpOdYrMpaHe 6) 75

\

il MHpOpMEUMATE HE EHEPTUAHMA CTUKED M ONHWCAHWETC HA NPOGYKTA CE OTHACK 38 CTAHAAPTHA nporpama namyr 60°C npH NbNHO M YACTHYHC 3@PEREAHE W CTAHGAPTHA
nporpama namyr 40°C npy yacTuyHo 2apexaane. CTAHAAPTHATE nporpamu namyk S0°C W 40°C ca nogxoaswM 23 NpaHe HA HOPMANHD 3AMBRCEHU NAMYYHN TBESHW U Ca Hal-
EHEKTUEHN N0 OTHOWEHWE KOHCYMAUWATA HA EHEPTUA W B04A. YaCTHYHOTC 2apEXaHE & NONCBWHATA OT MAKCHMANHUA KANALWTET Ha NpaHe.

!
2 Bazupado Ha 220 cTAHOAPTHH UHERNA HA NPAHE HA NAMYYHH TeEAHW Npu §0°C n 40°C npH MBAHO W YACTHYHO FAPESROAHE U NPH KOHCYMALUWA HA HUCEK PEHM HA MOWHOCT.
PeanHaTa KOHCYMAUWA HA SHEPMUS SBHCH 0T TCEA KAk CE UINonsBa ypega.

1
4 Basupade Ha 220 cTaHgapTHU UHKLNA HA NPAHE HA NAMY4YHHM TeEaHW Npu S§0°C »n 40°C npu MbnHe W yacTHYHO 2apergane. PeansaTa koHCYMaUWa Ha Boga *aENCH OT ToEA
KaK c£ Wnensea ypega.

1

4 No-nickata cToiiocT Mes gy CTaHGapTHU nporpanu 80 “C npu MbAHe W YACTHYHO 3apexgane unu 40°C npu 4acTHYHO 3apergaHs.

1

“! Mo-BucokaTa CTOMHOCT MoMy4YysHa npu nperpaMu namyk 80 °C npu nbnHo WOK YacTUyHe sapexgade wnu 40°C npu yacTU4Ho sapexgaHe.

)
¥l Bazipano Ha A2UTE HA NPAHE U LEHTPOMYTHDAHS 24 CTAHIAPTHA NPOrpaMa namyk S0°C npi MEAHD 3apewaHE.
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Instructiuni de folosire

MASINA DE SPALAT RUFE

Romana

WMG 722

Hotpoint

ARISTON
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Instalare

! Este important sa pastrati acest manual
pentru a-l putea consulta in orice moment.
In caz de vanzare, de cesiune sau de
schimbare a locuintei, acesta trebuie sa
ramana impreuna cu masina de spalat
pentru a informa noul proprietar cu privire la
functionare si la respectivele avertismente.

! Cititi cu atentie instructiunile: veti gasi
informatii importante cu privire la instalare, la
folosire si la siguranta.

Despachetare si punere la nivel
Despachetare

1. Scoaterea din ambalaj a masinii de spalat.
2. Controlati ca masgina de spalat sa nu fi
fost deteriorata in timpul transportului. Daca
este deteriorata, nu o conectati si contactati
agentul de vanzare.

. 3. Scoateti cele 4
suruburi de protectie
pentru transport

si cauciucul cu
distantierul respectiv,
situate in partea
posterioara (a se
vedea figura).

/4

4. Inchideti orificiile cu dopurile din plastic
aflate in dotatie.

5. Pastrati toate piesele: pentru cazul in
care masina de spalat va trebui sa fie
transportata, piesele vor trebui montante din
nou.

! Ambalajele nu sunt jucarii pentru copii!
Punere la nivel
1. Instalati magina de spalat pe un paviment

plan si rigid, fara a o sprijini de ziduri, mobila
sau altceva.

)

2. Daca podeaua
nu este perfect

orizontala,
compensati
= neregularitatile
\( ) desuruband

sau Tnsuruband
piciorusele anterioare

(a se vedea figura); unghiul de inclinare,
masurat pe planul de lucru, nu trebuie sa
depaseasca 2°.

O nivelare precisa confera stabilitate masinii
si evita vibratii, zgomote si deplasari pe
timpul functionarii. In cazul mochetelor sau
a unui covor, reglati piciorugele astfel incat
sa mentineti sub masgina de spalat un spatiu
suficient pentru ventilare.

Racorduri hidraulice si electrice

Racordarea furtunului de alimentare cu
apa
1. Conectati furtunul
de alimentare,
ingsurubandu-I la un
robinet de apa rece
cu gura filetata de
3/4 gaz (a se vedea
[y figura).
M Inainte de conectare,
lasati apa sa curga
pana cand nu a
devenit limpede.

2. Conectati tubul

de alimentare la
masgina de spalat,
ingsurubandul la priza
de apa respectiva,
amplasata in partea
posterioara, sus in
dreapta (a se vedea
figura).

3. Fiti atenti ca furtunul sa nu fie nici pliat,
nici indoit.

! Presiunea apei de la robinet trebuie sa

fie cuprinsa in valorile din tabelul cu Date
tehnice (a se vedea pagina alaturata).

! Daca lungimea furtunului de alimentare
nu este suficienta, adresativa unui magazin
specializat sau unui instalator autorizat.

! Nu folositi niciodata tuburi folosite deja.

! Utilizati tuburile furnizate cu masina.




Conectarea furtunului de golire

Conectati furtunul
(4 de evacuare, fara al
| indoi, la o conducta
sau la o gura de
evacuare in zid,
65-100 cm ( situate intre 65 si 100

cm de pamant;

sau sprijinitil pe
marginea unei
chiuvete sau a
unei cazi, legand
elementul de
ghidare la robinet
(a se vedea figura).
Capatul liber al
furtunului de golire
nu trebuie sa
ramana cufundat in

! Nu se recomanda folosirea furtunurilor
prelungitoare; daca este indispensabil,
acestea trebuie sa aiba acelasi diametru
ca si furtunul original si nu trebuie sa
depaseasca 150 cm lungime.

Racordarea electrica

Inainte de a introduce stecherul in priza de

curent, asigurati-va ca:

» priza sa fie cu impamantare si conforma
prevederilor legale;

* priza sa poata suporta sarcina maxima de
putere a masginii, indicata in tabelul cu Date
tehnice (a se vedea alaturi);

+ tensiunea de alimentare sa fie cuprinsa in
valorile indicate in tabelul cu Date tehnice
(a se vedea alaturi);

* priza sa fie compatibila cu stecarul maginii
de spalat. In caz contrar inlocuiti priza sau
stecarul.

! Masina de spalat nu trebuie instalata
afara, nici chiar in cazul in care spatiul este
adapostit, deoarece este foarte periculoasa
expunerea masinii la ploi si furtuni.

! Dupa instalarea masinii de spalat, priza de
curent trebuie sa fie usor accesibila.

Hotpoint
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! Nu folositi prelungitoare si prize multiple.

! Cablul nu trebuie sa fie indoit sau
comprimat.

! Cablul de alimentare trebuie sa fie inlocuit
doar de instalatorii autorizati.

Atentie! Firma isi declina orice
responsabilitate in cazul in care aceste
norme nu se respecta.

Primul ciclu de spalare

Dupa instalare, inainte de folosire, efectuati
un ciclu de spalare cu detergent gi fara rufe,
selectand programul ,AUTOCURATARE”"

(a se vedea “Curétarea maginii de spalat”).

Date tehnice

Model WMG 722
largime 59,5 cm
Dimensiuni  ndltime 85 cm

profunzime 54 cm

Capacitate dela 1lla 7 kg

Vezi placuta cu caracteri-
sticile tehnice, aplicata pe
masina.

Legaturi
electrice

pr‘esiun(e maximjé
< . 1 MPa (10 bari
Iaﬁigcztum hi- presiune minima
0,05 MPa (0,5 bari)
capacitatea cuvei 52 litri

Viteza de pana la 1200 de rotatii pe
centrifugare minut

Programe programul <c]; program
de control standard la 60 °C pentru
conform rufe din bumbac”.

directivelor programul ¢&zc]; program
1061/2010 standard la 40 °C pentru
1015/2010 rufe din bumbac”.

litate Electromagnetica)
- 2006/95/CE (Tensiuni

Acest aparat este con-

form cu urmatoarele

Directive Comunitare:

- 2004/108/CE (Compatibi-
ﬁ Joase)

- 2012/19/EU (WEEE)
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Intretinere si curatire

intreruperea alimentarii cu apa si
curent electric

* Inchideti robinetul de apa dupa fiecare
spalare. Se limiteaza astfel uzura instalatiei
hidraulice a masinii de spalat si se elimina
pericolul scurgerilor.

* Scoateti stecherul din priza de curent atunci
cand curatati masina de spalat si cand se
efectueaza lucrari de intretinere.

Curatarea masinii de spalat

+ Partea externa si partile din cauciuc pot fi
curatate cu o laveta inmuiata in apa calduta
si sapun. Nu folositi solventi sau substante
abrazive.

» Masina de spalat este prevazuta cu un
program de ,AUTOCURATARE” a pieselor
interne care trebuie realizat fara niciun fel
de incarcatura in cuva.

Detergentul (in cantitate de 10% din cea
recomandata pentru rufe putin murdare) sau
aditivii specifici pentru curatarea masinii de
spalat pot fi folosite ca mijloace auxiliare

in programul de spalare. Se recomanda
efectuarea programului de curatare la fiecare
40 de cicluri de spalare.

Pentru a activa
programul, apasati
butoanele A si B in
acelasi timp pentru 5
secunde (a se vedea
figura).

Programul porneste
automat si dureaza
aproximativ 70 de
minute. Pentru a
termina ciclul, apasati
butonul START/PAUSE.

Curatarea compartimentului pentru
detergent

Trageti afara
compatimentul
ridicandu-| si
tragandu-I spre
exterior (a se vedea
figura).

Spalati-l sub un jet de
apa; aceasta operatie
trebuie efectuata cat
mai des posibil.

ingrijirea usii si a tamburuluii

+ Lasati mereu usa intredeschisa pentru a
evita formarea de mirosuri neplacute.

Curatarea pompei

Masgina de spalat este dotata cu o pompa

de autocuratare care nu are nevoie de
intretinere. Se poate intdmpla insa ca unele
obiecte mici (monede, nasturi) sa cada in
anticamera care protejeaza pompa, situata in
partea inferioara a acesteia.

I Verificati ca ciclul de spalare sa fie incheiat
si scoateti stecherul din priza.

Pentru a avea acces la anticamera:

1. scoateti panoul de
acoperire din partea
din fata a maginii

de spalat folosind o
surubelnita

(a se vedea figura);

2. desurubati
capacul rotindu-I in
sens invers acelor
de ceasornic (a

se vedea figura).
Este normal sa iasa
putina apa;

3. curatati cu grija interiorul;

4. ingurubati la loc capacul;

5. montati din nou panoul verificdnd, Thainte
de a-l impinge spre masina, de a fi introdus
carligele in orificiile respective.

Controlarea furtunului de alimentare cu
apa

Controlati tubul de alimentare cel putin o
data pe an. Daca prezinta crapaturi sau
fisuri trebuie Tnlocuit: pe parcursul spalarilor,
presiunea puternica ar putea provoca
crapaturi neasteptate.

I Nu folositi niciodata tuburi folosite deja.
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Precautii si sfaturi

! Masina de spélat a fost proiectata si construitd conform
normelor internationale de protectie. Aceste avertizari sunt
furizate din motive de siguranta si trebuie sé fie citite cu atentie.

Siguranta generala

» Acest aparat a fost conceput exclusiv pentru utilizarea
n locuinte.

- Aparatul nu trebuie utilizat de catre persoane
(inclusiv Aparat aparat poate fi folosit de copii
incepand cu varsta de 8 ani si de persoane
cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau cu experienta si cunostinte
insuficiente daca sunt supravegheate sau
daca au primit o pregatire adecvata privind
folosirea aparatului in mod sigur si intelegand
pericolele respective. Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Intretinerea si curatarea
nu trebuie sa fie efectuate de copii fara
supraveghere.

* Masina de spalat trebuie sa fie folosita doar de persoane
adulte care respecta instructiunile din acest manual.

* Nu atingeti masina cand sunteti desculti sau cu

mainile sau picioarele ude sau umede.

* Nu scoateti stecherul din priza tragand de cablu, ci
apucand stecherul.

» Nu deschideti sertarul detergentilor in timp ce masina
se afla in functiune.

» Nu atingeti apa de evacuare: poate avea o
temperatura ridicata.

» Nu fortati In nici un caz uga: s-ar putea deteriora
mecanismul de siguranta care evita deschiderea
accidentala.

+ Tn caz de defectiune, nu umblati in niciun caz la
mecanismele din interior gi nu incercati sa o reparati
singuri.

» Controlati mereu ca Tn apropierea masinii aflate Tn
functiune, sa nu se afle copii.

* Pe durata spalarii usa se poate incalzi.

» Daca trebuie sa deplasati masina, cereti ajutor unei alte
(sau 2) persoane si fiti foarte atenti. Niciodata nu deplasati
masina singuri deoarece aceasta este foarte grea.

« TInainte de a introduce rufele, controlati ca si cuva sa
fie goala.

Scoaterea din uz

» Eliminarea ambalajelor:
respectati reglementarile locale, in acest fel ambalajele
vor putea fi refolosite.

» Directiva Europeana 2012/19/EU cu privire la deseurile
care provin de la aparatura electrica sau electronica
prevede ca aparatele electrocasnice sa nu fie colectate
impreuna cu deseurile urbane solide, obisnuite. Aparatele
scoase din uz trebuie sa fie colectate separat atat pentru
a optimiza rata de recuperare si de reciclare a materialelor
componente cat si pentru a evita pericolele care pot afecta
sanatatea omului sau polua mediul inconjurator. Simbolul

Hotpoint
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tomberonului taiat care apare pe toate produsele va
aminteste tocmai obligatia de a le colecta separat. Pentru
informatii suplimentare cu privire la scoaterea sin uz a
electrocasnicelor, detinatorii acestora pot apela la centrele
de colectare a deseurilor sau la vanzatorii de la care au
achizitionat produsele respective.
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Descrierea masinii de spalat

Panoul de control

Buton
Buton Butoanesi PEATIRE
A indicatoare OPTIUNI
Butonul ON/OFF TEMPERATURA ‘ !
) Sy
DISPLAY O O o
SELECTOR Buton Bu\ton
Sertarul det il PROGRAME | CENTRIFUGA B Suon e
ertaru e ergen,l or o LOCAR . §i -
- PORNIRE START/PAUSE
INTARZIATA

Sertarul detergentilor: pentru a introduce detergentii
sau aditivele (a se vedea “Detergenti si rufe”).

Buton ON/OFF (D: apasati scurt tasta pentru a porni

sau opri masina de spalat. Indicatorul START/PAUSE
emite un semnal intermitent de culoare verde, ceea ce
va confirma pornirea maginii. Pentru a opri functionarea
masinii de spalat in timpul spalarii, este necesar sa

tineti apasata tasta circa 3 secunde; o apasare de
scurta durata sau accidentala nu va opri masina. Oprirea
masinii de spalat in timpul executarii unui ciclu va anula
programul in curs de desfasurare.

SELECTOR PROGRAME: pentru a alege programul
dorit (a se vedea “Tabel programe”).

Butoane si indicatoare OPTIUNE: pentru a selecta
optiunile disponibile. Indicatorul privind optiunea
selectata va ramine aprins.

Buton TIP CLATIRE (]:i‘ apasati pentru a selecta tipul
dorit de clatire.

Buton TEMPERATURA QD apasati butonul pentru a
diminua sau exclude temperatura; valoarea acesteia va fi
afisata pe display.

Buton CENTRIFUGA @: apasati butonul pentru a reduce
numarul de rotatii sau a bloca storcatorul; numarul de
turatii se poate vedea pe display.

Buton PORNIRE INTARZIATA (7 : apasati pentru a
seta sau pornire intarziata a programului preselectat;
intarzierea este indicata pe display.

Buton si indicator START/PAUSE: cand ledul verde
emite un semnal intermitent, apasati tasta pentru a
porni ciclul de spalare. Dupa activarea ciclului, ledul
ramane aprins. Pentru a introduce o pauza in timpul
spalarii, apasati din nou tasta: ledul va emite o lumina
intermitenta, de culoare portocalie. Dupa stingerea
indicatorului luminos =0, puteti deschide usa (asteptati
aproximativ 3 minute). Pentru a continua spalarea, de
unde a fost intrerupta, apasati din nou tasta.

Buton BLOCARE TASTE : pentru a bloca panoul de
comanda, tineti apasata tasta timp de 2 secunde. Daca
ledul corespunzator este aprins, atunci panoul de
comenzi este blocat. In acest fel, se evitd modificarea
accidentala a unui program (cu exceptia buton ON/OFF),
in special de catre copii. Pentru a debloca panoul de
comanda, tineti apasata tasta timp de 2 secunde.

Modalitatea de stand by

Aceasta masina de spalat rufe, conform noilor norme
legate de economia de curent electric, este dotata cu
un sistem de oprire automat (stand-by) care intra in
functiune dupa 30 minute de neutilizare. Apasati scurt
tasta ON/OFF si asteptati repunerea in functiune a
masinii.
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Display

Ecranul este util pentru a programa masina si a furniza numeroase informatii.

In sectiunea A este afigaté durata diferitelor programe la dispozitie si a celui ramas, in cazul unui ciclu de spalare deja in
desfasurare; daca a fost programat un interval de PORNIRE INTARZIATA, este afisat intervalul rdmas pana la pornirea
programului selectat.

De asemenea, apasand butonul corespunzator, se vizualizeaza valorile maxime ale vitezei centrifugii si ale temperaturii
pe care masina le poate efectua in baza programului setat sau ultimele valori selectate daca sunt compatibile cu
programul ales.

In sectiunea B sunt afigate ,fazele de spalare” prevazute pentru ciclul selectionat si cele in curs de desfasurare, in cazul
unui program deja pornit:

Spalare
\r Clatire

©) Centrifuga
57 Golire

In sectiunea C sunt prezente, incepand de la stinga, iconitele pentru “temperatura”, “centrifuga” si “Pornire intirziata”.
Barele “temperaturd” ¥ s 11 | indica nivelul maxim de temperatura care poate fi selectat pentru ciclul setat.
Barele “centrifuga” = a1l | indica nivelul maxim de centrifugare care poate fi selectat pentru ciclul setat.

Simbolul “Pornire intirziata” @ iluminat indica faptul ca pe display este afisata valoarea “Pornirii intirziate” setate.

Indicator USA BLOCATA =0

lluminarea simbolului indica blocarea hubloului. Pentru a evita daune este necesar sa se astepte ca simbolul sa se stinga
fnainte de a deschide uga (asteptati aproximativ 3 minute).

Pentru a deschide usa in timpul executrii unui ciclu, apasati butonul START/PAUSE; cand simbolul USA BLOCATA =0
se stinge, puteti deschide usa.
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Cum se desfasoara un ciclu de

spalare

1. PUNEREA IN FUNCTIUNE A MASINII Apasati
butonul (; indicatorul START/PAUSE va lumina
intermitent lent cu culoarea verde.

2. INTRODUCEREA RUFELOR Deschideti usa.
Introduceti rufele in masina, fiind atenti sa nu depasiti
cantitatea indicata in tabelul de programe - a se vedea
pagina urmatoare.

3. DOZAREA DETERGENTULUIExtrageti sertarul si
turnati detergent in compartimentele respective, dupa
indicatiile din capitolul “Detergenti si rufe”.

4. INCHIDETI USA.

5. ALEGEREA PROGRAMULUI Selectati cu butonul
PROGRAME programul dorit; acestuia ii sunt asociate
o temperatura si o viteza de centrifuga care pot fi
modificate. Pe ecran va aparea si durata ciclului.

6. PERSONALIZAREA CICLULUI DE SPALARE.
Apasati butoanele: respective.

@ @ Modificarea temperaturii si/sau a centrifugei.
Masina afiseaza automat temperatura si centrifuga
maxime prevazute pentru programul ales, sau ultimele
selectate, daca sunt compatibile cu programul.
Apésand butonul (1) se reduce progresiv temperatura
pina spalarea rece “OFF”. Apasand butonul @ se
reduce progresiv centrifuga pina la excluderea sa
“OFF”. Din acest moment, apasarea ulterioara a
butonelor va aduce valorile la cele maxime prevazute.
! Exceptie: daca selectati programul temperatura
poate fi crescuta pana la 90°.

@ Setati pornirea intarziata.

Pentru a programa pornirea intarziata a masinii,
apasati butonul respectiv pentru a alege timpul de
intarziere dorit. Cand aceasta optiune este activata,
pe display se aprinde simbolul @ Pentru a sterge
pornirea intarziata, apasati butonul pana cand pe
ecran vedeti inscriptia “OFF”.

Reglati intensitatea dorita de spalare.

Optiunea 7 | permite optimizarea spalarii in functie
de gradul de murdarie al tesaturilor si de intensitatea
dorita a spalarii.

Selectati programul de spélare, ciclul este reglat
automat la nivelul ,Normal”, optimizat pentru rufe cu
grad normal de murdarie (aceasta reglare nu este
valabila pentru ciclul ,Lana”, care se regleaza automat
la nivelul ,Delicate”). )

Pentru rufe foarte murdare apasati butonul r pana
se ajunge la nivelul ,Intensive”. Datorita utilizarii unei
cantitati mai mari de apa in faza initiala a ciclului gi

a unei migcari mecanice mai mari, aceasta optiune
garanteaza o spalare de mare performanta si este

utila pentru eliminarea petelor rezistente. Poate fi
utilizata cu sau fara inalbitor.

Daca doriti sa efectuati albirea, introduceti tavita
suplimentara 4, din dotare, in tavita 1. Cand dozati
inalbitorul, nu depasiti nivelul ,max” indicat pe pivotul
central (a se vedea figura de la pag. 46).

Pentru rufe putin murdare sau pentru un tratament
mai delicat al tesaturilor, apasati butonul T_“,- pana se
ajunge la nivelul “Delicate”. Ciclul va reduce miscarea
mecanica pentru a asigura rezultate perfecte de
spalare pentru rufele delicate.

Modificarea caracteristicilor ciclului.

+ Apasati butonul pentru a activa optiunea; indicatorul
corespunzator butonului se va aprinde.

+ Apasati din nou butonul pentru a dezactiva aceasta
optiune; indicatorul luminos respectiv se va stinge.

! Daca optiunea selectatd nu este compatibila cu
programul ales, ledul corespunzator va semnaliza iar
functia nu se va activa.

! Daca optiunea selectata nu este compatibila cu

o alta optiune, reglata anterior, ledul corespunzator
primei optiuni va emite un semnal intermitent si va fi
activatd numai a doua optiune (ledul corespunzator
acesteia se va aprinde).

! Cantitatea de rufe admisa precum si durata ciclului
pot varia in functie de functia aleasa.

7. ACTIVAREA UNUI PROGRAM. Apasati butonul
START/PAUSE. Indicatorul luminos se va aprinde
- culoare albastra si usa se va bloca (simbolul USA
BLOCATA =0 se va aprinde). Pentru a modifica
un program in timpul executarii unui ciclu, apasati
butonul START/PAUSE pentru a intrerupe momentan
ciclul); indicatorul corespunzator butonul START/
PAUSE se va aprinde intermitent culoarea aurie)
si alegeti noul ciclul dorit si apasati din nou butonul
START/PAUSE.
Pentru a deschide usa in timpul executarii unui ciclu,
apasati butonul START/PAUSE; cand simbolul USA
BLOCATA =0 se stinge, puteti deschide usa (asteptati
aproximativ 3 minute). Apasati din nou butonul
START/PAUSE pentru a relua programul de unde era
oprit.

8. TERMINAREA PROGRAMULUI La incheierea
ciclului, pe ecran va aparea mesajul “END” ; cand
simbolul USA BLOCATA =0 se stinge, puteti deschide
usa (asteptati aproximativ 3 minute). Deschideti uga,
scoateti rufele gi opriti magina de spalat.

! Daca doriti sa anulati un ciclu deja activat, apasati
indelung butonul O. Ciclul se va intrerupe iar masina se
va opri.
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Tabel de programe

. o -
g Viteza Detergenti é a cT: g ﬁ % ®
max. = ) n =
8 : . Teme | o | | Ble | 2 |eB|E% 55| T | oF
o | Descrierea Programului max. tatii ’g ol c| 5o g cv|oT _g £ = =} -y
g o | B ggl o855 [s(EF 5% & |0
o pe [88|o|gz| B (5§23 | = | To
; o © c Q °
minut) | @ o @ 0 |n “l & < 3
(=] S (=]
1 |Antitipata 40° 1200 o |0 - 4 - - - [180
2 | Albituri 60° 1200 ® ® - ® 4 - - [180
1| Program standard 1a 60°C pentru rufe din bumbac (1): 60° )
albe si colorate rezistente foarte murdare. (Max. 90°) 1200 | o(3)| @ i o 53 11.10162.5 1190
—| Program standard 1a 40°C pentru rufe din bumbac (2): ,
40°C © -
albe si colorate delicate putin murdare. 40 1200 ¢ ® ® 7 |9310.99f 82 (185
5 | Sintetice: colorate rezistente foarte murdare. 60° 800 o |o| o® ® |35 |4410.93| 47 |110
5 | Sintetice (4): colorate rezistente putin murdare. 40° 800 ® ®e| O ® 35|44 1057| 46 | 95
6 | Antialergic 60° 1200 - | © ® 4 - - - [195
7 | Baby 40° 1000 ® | o ® 4 - - - | 145
8 |Lana: pentru 1ané, casmin, etc. 40° 800 - ) - ) 15| - - - 70’
9 | Ultra Delicate 30° 0 - ° - ® 1 - - - 80’
SPALARE RAPIDA 60": pentru a improsp&ta rapid
10 | articolele putin murdare (nu este indicat pentru1and,métase 60° 1200 - ] - ® (35 (53]0.81| 40 | 60’
si articole de spalat cu méana).
Program standard 1a 20°C pentru rufe din bumbac: albe o _ _ _ _ )
11 si colorate delicate putin murdare. 20 1200 ° ® ® i 170
12 | Bumbac Ap& rece | 1200 - ] - L] 7 |53]0.17| 63 | 80
13 | Sintetice Apa rece | 800 - ® - ® 3 |481]0.07] 30 | 70’
14 | Rapid 30’ Apé& rece | 800 - (] - L] 3 | 711004 34 | 30
vy | Clatire - 120 - |- -] |7 |- - - |36
@7‘ Centrifugd + Golire - 1200 - - - - 7 - - - 16’

Durata ciclului indicaté pe display sau in carte este calculata in baza unor conditii standard. Timpul efectiv poate varia in baza a numerosgi factori, precum temperatu-
ra i presiunea apei la intrare, temperatura mediului, cantitatea de detergent, cantitatea i tipul incarcéturii, echilibrarea incarcéturii, optiunile suplimentare selectate.

1) Programul de control conform normei 1061/2010: setati programul cu o temperatura de 60°C.

Acest ciclu este potrivit pentru curétarea unei incarcéaturi de bumbac cu grad de murdérie normal si este cel mai eficient din punct de vedere al consumului combinat de energie si apa; se

foloseste pentru articole de imbracaminte care pot fi spélate la 60°C. Temperatura efectiva de spalare poate diferi de cea indicata.
2) Programul de control conform normei 1061/2010: setati programul cu o temperatura de 40°C.

Acest ciclu este potrivit pentru curatarea unei incarcaturi de bumbac cu grad de murdérie normal si este cel mai eficient din punct de vedere al consumului combinat de energie si apé; se

foloseste pentru articole de imbracaminte care pot fi spalate la 40°C. Temperatura efectiva de spalare poate diferi de cea indicata.

3) La temperatura de 60 °C functia de “Prespalare” nu poate fi activata.

Pentru toate Institutiile de Testare:

2) Program pentru bumbac, prelungit: setati programul cu o temperatura de 40°C.

4) Program sintetic lung: setati programul 5 cu o temperatura de 40°C.

Optiuni de spalare

- Daca optiunea selectatd nu este compatibila cu
programul ales, ledul corespunzator va semnaliza iar
functia nu se va activa.

- Daca optiunea selectatd nu este compatibila cu o alta
optiune, reglata anterior, ledul corespunzator primei
optiuni va emite un semnal intermitent si va fi activata
numai a doua optiune (ledul corespunzator acesteia se
va aprinde).

m
/N

\“-7 Clatire Suplimentara

Selectand aceasta optiune, clatirea va fi mai eficienta,
ceea ce asigura eliminarea totala a detergentului din
rufe. Este recomandata cu precadere persoanelor cu
pielea sensibila.

\Ps Prespalare

Aceasta functie este utila pentru prespalarea rufelor, mai

ales in scopul de a indeparta petele rezistente.

N.B.: Adaugati detergent in sertarul respectiv.
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Detergenti si rufe

Sertarul detergentilor

Un rezultat bun la spalare depinde si de dozarea corecta
a detergentului: excesul de detergent nu garanteaza o
spalare mai eficienta, ci contribuie la incrustarea partilor
interne ale masinii de spalat si la poluarea mediului
inconjurator.

! Utilizati detergenti praf pentru rufele albe de bumbac,
pentru prespalare si pentru spalarea la temperaturi mai
mari de 60°C.

! Respectati indicatiile de pe ambalajul detergentului.

! Nu introduceti in masina detergentii pentru spalarea
manuala deoarece formeaza prea multa spuma.
Extrageti sertarul pentru
detergenti si introduceti
detergentul sau aditivul dupa
cum urmeaza:

compartiment 1: Detergent
pentru prespalare (sub forma
de praf)

Tnainte de a adduga
detergentul verificati ca sertarul
aditional 4 sa nu fie introdus.
compartiment 2: Detergent pentru spalare

(sub forma de praf sau lichid)

Cand utilizati detergent lichid este recomandat sa folositi
peretele despartitor A prevazut pentru dozarea corecta.
Pentru utilizarea de detergent praf puneti peretele
despartitor in cavitatea B.

compartiment 3: Aditivi (solutie de inmuiat, balsam
rufe etc.)

Solutia de Thmuiat nu trebuie sa iasa deasupra gratarului.
compartiment adipional 4: Decolorant (Inalbitor)

Pregatirea rufelor

» Subdivizati rufele in functie de:
- tipul de tesatura / simbolul de pe eticheta.
- culori: separati rufele colorate de cele albe.
 Goliti buzunarele si controlati nasturii.
» Nu depasiti valorile indicate, referite la greutatea
rufelor uscate: a se vedea “Tabel de programe”.

Cat cantaresc rufele?
1 cearceaf 400-500 g.
1 fata de perna 150-200 g.
1 fata de masa 400-500 g.
1 halat de baie 900-1.200 g.
1 prosop 150-250 g.

Programe particulare

Antipata: programul 1 este potrivit pentru rufe foarte
murdare, cu culori rezistente. Programul asigura o clasa
de spalare superioara fata de clasa standard (clasa A).

Nu efectuati programul amestecand rufe de culori diferite.
Se recomanda folosirea unui detergent praf. Pentru petele
dificile se recomanda pre-tratamentul cu aditivi specifici.
Albituri: folositi acest ciclu 2 pentru spalarea rufelor
albe. Programul este conceput pentru a pastra
stralucirea culorii albe n timp. Pentru rezultate mai bune,
se recomanda folosirea unui detergent praf.

Antialergic: folositi programul 6 pentru indepartarea
principalilor alergeni, cum ar fi polenul, acarienii din praf,
parul de pisica si de caine.

Baby: folositi programul special 7 pentru a Tnlatura
murdaria tipica a copiilor si pentru a elimina detergentul
din rufe, evitand astfel reactiile alergice pentru pielea
delicata a copiilor. Ciclul a fost conceput pentru a
diminua incarcarea bacteriana prin folosirea unei cantitati
de apa mai mari si prin optimizarea aditivelor speciale de
igienizare, adaugate la detergent.

Lana: ciclul de spalare “Lana” al acestei masini de spalat
Hotpoint-Ariston a fost testat si aprobat de Woolmark
Company pentru spalarea articolelor de lana clasificate

ca fiind lavabile de mana, cu conditia ca spalarea sa se
efectueze in conformitate cu instructiunile specificate

pe eticheta articolului gi cu indicatiile furnizate de
producatorul aparatului. Hotpoint-Ariston este prima
marca de magini de spalat care a obtinut de la Woolmark
Company certificarea Woolmark Apparel Care - Platinum
pentru performantele sale de spalare si consumul de apa

si energie. (M1126) @

WOOLMARK
APPAREL CAR

Ultra Delicate: folositi programul 9 pentru spalarea
rufelor foarte delicate, care au aplicatii, cum ar fi strass
sau paiete.

Pentru a spala articole din matase si perdele, selectati
ciclul 9 si reglati nivelul ,Delicate” al optiunii ¢}.

Se recomanda sa intoarceti pe dos rufele Tnainte de
spalare si sa introduceti articolele mici intr-un sac special
pentru spalarea rufelor delicate.

Pentru cele mai bune rezultate, va recomandam
utilizarea unui detergent lichid pentru rufe delicate.
Programele Eco

Programele Eco ofera performante bune de spalare

la temperaturi scazute, permitand o folosire redusa a
energiei electrice, ceea ce inseamna un beneficiu pentru
mediul Tnconjurator si o economie de bani.

Programele Eco (Bumbac 12, Sintetice 13 si Rapid 30’
14) au fost create pentru diferite tipuri de tesaturi si
pentru rufe putin murdare. Pentru a garanta un rezultat
optim, recomandam folosirea unui detergent lichid; se
recomanda pre-tratarea mansgetelor, gulerelor si petelor.
Program standard la 20°C pentru rufe din bumbac
ideal pentru rufe de bumbac murdare. Performantele bune si
la rece, comparabile cu o spalare la 40°, sunt garantate de o
actiune mecanica care lucre.

Sistemul de echilibrare a sarcinii

Pentru a evita trepidatiile excesive, inainte de stoarcere,
cuva masinii va distribui cantitatea de rufe in mod uniform,
centrifuga efectuand céateva rotatii la o viteza mai mare
decét viteza de spalare. Daca, dupa numeroase incercari,
masina nu reuseste sa echilibreze greutatea, stoarcerea
rufelor se va face la o viteza mai mica decat cea prevazuta
in program. Daca instabilitatea este prea mare, masina va
distribui greutatea in locul centrifugei. Pentru a favoriza

0 mai buna repartizare a rufelor si echilibrarea corecta a
masinii, se recomanda sa introduceti Tn masina atat articole
mari cat si mici.
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Anomalii si remedii Hotpoint

ARISTON

Se poate intampla ca masina de spalat sa nu functioneze. inainte de a apela serviciul de Asistenta (a se vedea
Asistenta), verificati daca nu este vorba de o problema usor de rezolvat:

Anomalii: Cauze posibile / Rezolvare:

Masina de spalat nu porneste. + Stecérul nu este introdus in priza de curent, sau nu face contact.
+ Aveti o pana de curent la domiciliu.

Ciclul de spalare nu porneste. + Usa nu este bine inchisa.
» Butonul ON/OFF nu a fost apasata.
» Butonul START/PAUSE nu a fost apasat.
* Robinetul de apa nu este deschis.
» Afost setata o intarziere fata de ora pornirii.

Masina de spalat nu incarca apa (Pe - Furtunul de alimentare cu apa nu este racordat la robinet.
display este vizualizat scris “H20”). « Furtunul este indoit.

* Robinetul de apa nu este deschis.

* Apa la domiciliul dvs. este oprita.

* Apa nu are presiune suficienta.

* Butonul START/PAUSE nu a fost apasat.

Masina de spalat incarca si « Furtunul de golire nu a fost instalat la o inaltime cuprinsa intre 65 si 100 cm
descarca apa incontinuu. de pamant (a se vedea “Instalare”).
+ Capatul furtunului de evacuare este cufundat in apa (a se vedea “Instalare”).
» Evacuarea din perete nu are rasuflare pentru aer.
Daca dupa aceste verificari problema nu se rezolva, inchideti robinetul de ap3,
stingeti masina de spalat si chemati Asistenta. Daca locuinta se afla la ultimele
etaje ale unui edificiu, este posibil sa aiba loc fenomene de sifonare, motiv
pentru care masina de spalat incarca si descarca apa incontinuu. Pentru a
elimina acest inconvenient, se gasesc in comert supape anti-sifonare.

Masina de spalat nu se goleste sau « Programul nu prevede golirea apei: cu unele programe trebuie pornit manual.
nu stoarce. * Furtunul de golire este Indoit (a se vedea “Instalare”).
» Conducta de descarcare este infundata.

Masina de spalat vibreaza foarte « Cuva, in momentul instalarii, nu a fost deblocata in mod corespunzator (a se
mult in timpul stoarcerii. vedea “Instalare”).

» Masina de spalat este in panta (a se vedea “Instalare”).

» Masina de spalat este prea aproape de pereti si mobilier (a se vedea “Instalare”).

Masina de spalat pierde apa. + Furtunul de alimentare cu ap& nu este bine insurubat (a se vedea “Instalare’).
« Sertarul detergentilor este infundat (pentru a-l curata a se vedea “Intretinere si
curéatare”).

* Furtunul de golire nu este bine fixat (a se vedea “Instalare”).

Indicatoarele Optiunilor gi ale START/ - Opriti magina si scoateti stecarul din priza; asteptati aprox. 1 minut inainte de
PAUSE lumineaza intermitent repede si a o reaprinde.

display-ul afiseaza un coddeanomalie  Daca nu obtineti nici un rezultat, apelati Centrul de Service pentru asistenta.
(ex.: F-01, F-..).

Se formeaza prea multa spuma. « Detergentul nu este compatibil cu masina de spélat (trebuie sa fie scris
“pentru masina de spalat’, “de mana si in masina de spalat”, sau ceva
asemanator).

* Dozajul a fost excesiv.
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Asistenta

inainte de a lua legatura cu Asistenta:

 Verificati daca puteti rezolva singuri problema (a se vedea “Anomalii si remedii”);
 Porniti din nou programul pentru a controla daca inconvenientul a fost eliminat;

* In caz negativ, contactati un Centru de Asistenta Tehnica.

Nu apelati niciodata la persoane neautorizate.

Comunicati:

* tipul de anomalie;

* modelul masinii (Mod.);

* numarul de serie (S/N).

Aceste informatii sunt specificate pe placuta cu date tehnice, lipitd in partea din spate a masinii de spalat precum gi in
partea anterioard, dupa ce deschideti usa.

Atentionéri in conformitate cu legislatia in vigoare

» Conform prevederilor legislatiei privind gestionarea deseurilor, este interzisa eliminarea deseurilor de echipamente electri-
ce si electronice (DEEE) alaturi de deseurile municipale nesortate. Ele trebuie predate la punctele municipale de colectare,
societatile autorizate de colectare/reciclare sau distribuitori (Th cazul In care se achizitioneazé echipamente noi de acelasi tip).
» Autoritatile locale trebuie s& asigure spatiile necesare pentru colectarea selectiva a deseurilor precum si functionalitatea
acestora. Contactati societatea de salubrizare sau compartimentul specializat din cadrul primériei pentru informatii detaliate.
* Deseurile de echipamente electrice si electronice pot fi predate si distribuitorilor, la achizitionarea de echipamente noi
de acelasi tip (schimb 1 la 1).

* Predarea, de catre utilizatori, a deseurilor de echipamente electrice si electronice, la punctele de colectare municipa-
le, societétile autorizate de colectare/reciclare sau distribuitori (Tnh cazul in care se achizitioneazad echipamente noi de
acelasi tip) faciliteaza refolosirea, reciclarea sau alte forme de valorificare a acestora.

* Deseurile de echipamente electrice si electronice pot contine substante periculoase care pot avea un impact negativ asu-

pra mediului si sénatatii umane Tn cazul in care DEEE nu sunt colectate selectiv si gestionate conform prevederilor legale.

« Simbolul alaturat (o pubela cu roti, barata cu doua linii in forma de X), aplicat pe un echipament electric sau electronic,
semnifica faptul ca acesta face obiectul unei colectari separate si nu poate fi eliminat impreuna cu deseurile municipale
nesortate.

REGULAMENTUL DELEGAT (UE) NR. 1061/2010 AL COMISIEI

Marca HOTPOINT/ARISTON
Modelul WMG 7225 EU
Capacitatea nominald exprimata in kg de rufe din bumbac 7.0
Cla=za de eficientd energeticad pe o =card de la A+++ (consum redus) la G (consum ridicat) At++
Consumul de energie anual exprimat in kivh 1) 187.0
Consumul de energie la programul de spélare rufe din bumbac standard |la 60 °C la capacitate maxima exprimat in kWh 2) 1.105
Consumul de energie la programul de spalare rufe din bumbac standard |a 60 °C la capacitate partiald exprimat in kwh 2) 0.605
Consumul de energie la programul de spalare rufe din bumbac standard la 40 °C la capacitate partiala exprimat in kwh 2} 0.577
Consumul de energie in modul off (oprit) exprimat in W 0.5
Consumul de energie in modul left-on (rdmas in functiune) exprimat in W 8.0
Consumul de apd anual exprimat in litri 3) 10038
Cla=za de eficientd la centrifugare pe o scard de la G (eficientd minima) la A (eficientd maxima) B
Mumdrul maxim de rotatii ¥ 1200
Continutul de apd rdmas 5) 53%
Durata programului de =palare rufe din bumbac standard la 60 °C la capacitate maxima exprimata in minute. 130
Durata programului de spalare rufe din bumbac standard la 60 °C la capacitate partiala exprimata in minute. 150
Durata programului de spalare rufe din bumbac standard la 40°C" |a capacitate partiala exprimata in minute. 145
Durata modului left-on {rAmas in functiune) exprimata in minute 30
Mivelul de zgomot exprimat in dB{A) re 1 pW spalare 6) 50
Mivelul de zgomot exprimat in dB(A) re 1 pW centrifugare &) 75

l Pragramul de spélare rufe din bumbac standard la 80 °C” la capacitate maximi gi partiald si “programul de spdlare rufe din bumbac standard la 40 *C” la capacitate partiald

sunt pregramels de spdlare standard la care fac referirs informatiile de pe tichetd i din figa produsului. Programul de zpdlare rufe din bumbac standard la 60 °C gi programul
de spdlare rufe din bumbac standard |a 40 *C 2unt adecvate pentru =pdlarea rufelor din bumbac cu grad de murddrie nermal gi 2unt cele mai eficients pregrame din punct de
veders al consumului combinat de energie giapd. Incarcarsa partiald reprezintd jumdatate din incircarea nominald.

1 " . SREP m AMEC . u I - . . .
2 Pz baza programelor cu 220 de cicluri de spalare rufe din bumbac standard la §0°C i 40°C la incarcare maxima gi partiala, 2i @ consumului medurilor cu consum redus.
Conzumul real de energie va depinde de modul in care este utilizat aparatul.

3 Pz baza pragramelor cu 220 de cicluri de spdlars rufe din bumbac standard la 60°C gi 40°C la capacitate maximd i partiald. Consumul real de apd va depinde de modul in care
ezte utilizat aparatul.

1 - - =~ - - . w N . - =~ - - . - . . . w
4 pentry programul de =pdlare rufe standard la 80 °C la incarcare maxima i partiald =au la 40°C la incdrcare partiald, aricare dintre acestea este mai sczut.

5) u N P . u W sy Ancr . u - . . .
! S-a obtinut pentru programul de =palare rufe din bumbac standard la €0 °C la incarcare maxima gi partiala =au la 40°C la incarcare partiala, oricare dintre acestea este mai
ridicat.

8 P baza fazelor de spdlare gi centrifugare pentru programul de spélare rufe din bumbac standard la 80 °C la incdrcars maxima.

48



JoBIiOHUK KOpUCTyBa4ia

NPANbHA MALLUUHA

3micTt m
BcTraHoBneHHs, 50-51
PosnakyBaHHS 11 BUpPiBHIOBAHHS

YkpaiHcbKa |_|I,EI,KJ'IIOtieHH9| BOAOMW i eneKkTpoeHepri
MepLunin umMKn npaHHs
TexHivHi gaHi
Onuc npanbHOi MawmnHu, 52-53
[NaHenb komaHg
Oucnnen
AK 3ainCHIOBATU LMK NpaHHSA, 53
Mporpamun 1 onuii, 54
Tabnuusa nporpam
Onuii npaHHs
MpanbHi 3acobwu i 6inu3Ha, 55
Kaceta 3 npaneHum 3acobom
MigrotoBka GiNW3HM
CneuianbHi nporpamm

WMG 722 3anobixHi 3axoaun Ta nopagu, 56
3aranbHa 6e3neka
Y1unizauia

PyyHe BigkpuBaHHA OBEPUAT MNOKY

TexHiyHe 06cnyroByBaHHA Ta gornaa, 57
BigkntoyeHHa BOOW N eNeKTPUYHOTO XXMUBMEHHS
OuuLLEeHHA NpanbHOI MaLlnHN

YncTtka kaceTu ons Muodmnx 3acobis

Hornsag 3a ntokom Ta 6apabaHom

MwuTTa Hacocy

HecnpaBHoOCTi Ta 3aco6um iXx yCyHeHHs, 58

Odonomora, 59

Hotpoint

ARISTON

49



BcTaHOBIEHHSA

! 36Gepirante gaHy 6poluypy, Wwob matn Haroay
3BEPHYTUCS [0 HET Yy Oyab-sKMI MOMEHT. Y pa3 npoaaxy,
nepegadi iHWin ocobi abo nepeizny nepekoHamTecs B
TOMY, LLIO iHCTPYKLis nepebyBae pa3oM i3 npanbHO
MaLLUVHOK 1 HOBUIN BNACHUK MOXE O3HanoMmuTucs 3 ii
npyHUMnamu poboTu i BigNoBiAHMMYK 3ano6iKHUMK
3axogamu.

! YBaXHO BMBYITb IHCTPYKLO: B Hill MICTUTLCS BaXKnmea
iHdopMaLis Woao BCTAHOBEHHS, BUKOPUCTaHHSA Ta
Oe3neku.

Po3nakyBaHHA 1 BUPiBHIOBaHHSA
Po3nakyBaHHSA

1. Po3nakyBaHHS NpanbHOI MaLLnHK

2. BoockoHanbsTecs, WO MalluHa He 3a3Hana YLWKOMKEHb
nig Yac TpaHcnopTyBaHHA. AKLLO TaKi €, HE BUKOHYWTE
HISIKUX MigKNIOYEeHb Ta HEramHO 3BEPHITLCS A0
nocradanbHuKa.

3. Bupanits 4

3anobiXHi rBUHTK On4d
TPaHCMOPTYBaHHSA Ta
ryMOBY NpoKnagky 3
BiAMOBIAHOI PO3MipHOI
[eTannto, siki 3HaxoaaTbecsl
nosagy (Ous. MasitoHOK).

4. 3akpuinTe OTBOPW NacTMacoBMMM Npobkamm 3
KOMMMEKTY NOCTa4YaHHs.

5. 36epiraniTe BCi KOMMOHEHTU: y pasi TPaHCMOPTYBAHHS
npanbHOi MaWmHK X NOTPIOHO NOBEPHYTM HA MicLe.

! 3a6opoHsiiTe OiTaAM rpaTtuca 3 yrnakoskamu.

BupiBHOBaHHA

1. BcTaHoBITb NpanbHy MallnHY Ha MAOCKIA Ta TBepAin
nianosi, He NPUTYNsOYK Ti 4O CTiH, MebniB, TOLO.

2. Axwo nignora

He € igeanbHo
rOpPU30HTarbHOH,
KOMMEHCYNTE HEePIiBHOCTI
3a 0MNOMOrO0 NEpPEHixX
HDKOK (Ou8. MasitoHOK)
— PO3KPYHYyHOHU YU
3aKpy4yroyu ix; KyT
Haxuny BigHOCHO pobo4oi
NOBEPXHi HE MOBUHEH
nepesuLLyBaTtun 2°.

/

\

HanexHe BupiBHIOBaHHA 3a6e3neunTb CTabinbHICTb
MalUMHi Ta 3anobikunTb Bibpauiam, Wwymy Ta
nepecyBaHHsIM nig vYac poboTu. Y Bunagky
BCTAHOBSIEHHS MALUMHWN HA KUITMMOBOMY MOKPUTTI abo
Knnmmax, HiXXkn HeobOXigHO BigperyntoBaT TakuM YMHOM,
LWo6 rapaHTyBaTH Mig NPanbHOK MaLUUHOK HEOOXiaHWIA
NpOoCTip ANA BeHTUNALIT.

MigknoyeHHA BOAU U eNeKTpoeHepril
Mip’egHaHHA TpyOu Ana nogayi Bogu

1. MigkntounTn TpyOdYy
nogasi, NPUKpPYyTUBLLN 1T
00 KpaHy XorogHoi Boau
3a JOMNOMOrOH0 WTyLepy 3
rasoBoto pispboto 3/4 (Ous.
cxemy).

Mepea NigknoYeHHAM
3nvMBavTe BOA4Y, AOKU BOHA
He cTaHe Npo30poto.

EQ

2. Nipgkntovite TpyOy

nogadi Boau Ao npanbHol
r MalLUVHK, Nig’eaHaBLLn
Moro 4o Bogopo3bipHoro
KpaHy, SIKuii 3HaxoauTbCs
yropi npaBopyy Ha
3a4HbOMY 6oL MaLInHK
(Ous. MasoHOK).

3. 3BepHiTb yBary, Wob Tpyba He Mana 3rvHiB Ta YTUCKIB.

! Tuck Boay B kpaHi Mae BignosigaTy 3HaYeHHsAM y
Tabnuui TexHiYHUX aaHnx (dus. cmopiHKy nopyy).

! Akwio noexuHM TpyGM AN BoOM He BUCTavae,
3BEPHITLCA Y creLianizoBaHy KpamHuL abo oo
YNOBHOBaXeHOro daxisus.

! He kopuctyiitecsi Tpy6amu, siki Gy Be y BXUBaHHI.

! BukopucToByiTe Tpy6u 3 KOMMMEKTY NOCTavaHHs.
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Mig’eaHaHHA WnaHry 3nuea Boau ! Konu mawmHy Bxe BCTaHOBMNEHO, 3abeaneyTe BirbHUM
[OCTYN 0O eNeKTPUYHOI PO3ETKM.

Min’egHanTe 3nMBHUIN

LunaHr, He srHatotn 1oro, ! He BuKopuCTOBY#TE NOAOBXYBai 1 TPIMHUKMA.
Ao kaHanisauji abo 4o

SMMBHOTO OTBOPY Y CTIHI Ha ! LLIHyp He NoBMHEH mMaTy 3rvHiB abo YTUCKIB.

BMOBHOBaXXEHMMIN haxiBLSMN.

YBara! lNignpnemcTBo 3HiMae 3 cebe BignoBiganbHICTb y

BuMcoTi Big 65 go 100 cm
65 -100 cm < BIA manoru. ! 3amina WHypa XMBNEHHS Mae BUKOHYBATUCS TiNbKu
pasi HeAOTPUMAaHHS BKasaHWX Npasurl.

ABo noknagiTb 1oro Ha MepLni UMKN NpaHHA

Kpan BMuBanbHuka abo

BaHHW; NPUB’3aBLUN Micns BCTAHOBMEHHS, NepLU HiX po3noyaTti
HanpasnAaw4y 3 BMKOPUCTaHHSA MaLUWHW, BUKOHAWNTE LMK NpaHHs 3
KOMMIeKTYy nocTa4aHHsA npansbHUM 3acoBoMm, ane He 3aBaHTaxyoun 6innaHy,
AOKpaHa (a‘fs-"”a.”’o"’o’f)- BCTaHOBYMBLLYM nporpamy «CamoounLLeHHA» (Ous.
He 3anuwaiite BinbHWi “OyquLyeHHs npasnsHOI MawuHu”).

KiHeLb 3/IMBHOIO LUMaHra
3aHypeHuM y Bopy.

TexHiuHi gaHi

! BVIKOpVICTaHHFl nogoBXXyBada LWnaHra He

. Mogenb WMG 722
pekomeHoBaHe. [py BUKOPUCTaHHI ModoBXyBaya
LunaHra (AKLWO Le AiMCHO € HeobXiaHMM), NnepekoHanTecs wipnHa 59,5 cm
y TOMY, LLO BiH Ma€ TON camuii AiaMeTp Ta /oro JOoBXMHa Po3amipu BuCcoTa 85 cM
He nepesuye 150 cm. réuHa 54 cm

KinbkicTb 6inusHmn Big 1 oo 7 kr

EnekTpu4Hi nigknoveHHsA

EnekTpuyHi OVB. WWNbAIK 3 TEXHIYHUMM SaHUMKN Ha
MepLu HiX YBIMKHYTYN BUMNKY B €NEKTPUYHY PO3ETKY, niaknto4eHHn MaLLmHI
rIEPEKOHANITECH B TOMY, LO: . . . BogonpoeaHi MakcumanbHuiA Tuck 1 mMa (10 6ap)
* po3eTKa Mae 3a3eMIeHHs y BiAnoBiAHOCTI 40 ‘ MiHiManbHM TvCK 0,05 MMa (0,5 6ap)
BCTAHOBMEHVX HOPM; NIAKITIOYEHHA o6'em Gaky — 52 nitpu
LBuakicTb .
* po3eTka po3paxoBaHa Ha MaKkcUMarnbHe Ao 1200 obepTiB Ha XBUANMHY
. ueHTpudyrm
HaBaHTaXEHHS y MeXax NMOTY>XKHOCTi MaLLUMHW,
3a3HadeHe y Tabnuui TexHiYHMX AaHux (Ous. MasitoHOK Mporpamu
nopy4); KOHTPORIO 3riflHO 3 porpama <&0°C]; Temneparypa 60°C;
HOPMOIO BMKOHYETbCSH 3 3aBaHTaXKEHHAM 7 Kr.
* Hanpyra XUBIEeHHsi nepebyBae y Mexax, 3a3HayeHux y EN 60456
Tabnuui TexHiYHMX gaHux (Ous. MasitoHOK ropyy);
) . Llen npunag signosigae Takum
* po3eTka NiaxoauTb 4O BUMKW NpanbHOi MawwuvHu. B €BPONENCHKIM ANPEKTIBaM:
iHLLOMY BMMagKy 3aMiHiTb pO3eTKy abo BUIKY. - 2004/108/CE (EnexTtpomarHitHa
CYMICHICTb)
! MalUuMHy He MOXHa BCTaHOBIIOBATM M03a E - 2012/19/EU (WEEE)
NPUMILLIEHHSIM, HaBiTb B 3aXMLLEHNX MICLISIX, TOMY LLO - 2006/95/CE (Hu3eka Hanpyra)
|

ayxe HebesneyHo miggasaTy Ti BNAUBY AOLLY | FpO3u.
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Onuc npanbHOI MalUIUHN

NMaHenb KomaHA

KHOMKW 3 iHguKaTopHUMK

KHonka KHonka
cioma ON/OFF| TEMMEPATYPA  nawnaws OTLIA mn
r |
E] B
()

)Q

OUCIINEN

T

i
i

Q“u
il

———"  pyuka

NMPOIrPAM

Kacema 3 npasibHUM 3aco6om

Kacema 3 npasibHUM 3aco60M: 1151 3aBaHTAXEHHSI
npanbHUx 3acobiB Ta npucagok (ous. “MparnbHi 3acobu
ma binusHa”).

KHorika ON/OFF (D: LWBMaKO HATUCHITL i BiAMyCTiTh KHOMKY
Ans yBIMKHEHHs1 ab0 BUMUKaHHSA MaLLWHK. [HaMKaTopHa
namna START/PAUSE Gnnmae 3eneHnM CBiTrom 3
MOBINIbHUMM iHTEPBanamMmu, BKasytoun Ha Te, L0 MaLUmHy
BBIMKHEHO. [1nl BUMMKAHHS NpanbHOi MaLUmMHK nig Yac
npaHHSA HeobXigHO YTPUMYBATU KHOMKY HATUCHYTOO
NpnbnmaHo BinbLu HiX 3 Cek.; KopoTkoYacHe abo BMNagkoBe
HaTUCKaHHSA He 4O3BONUTb BUMKHYTU MaLUMHY. BuMukaHHs
MaLLWHK Nif Yac UMKITy NpaHHA BIOMIHIOE Lie NpaHHS.

PYYKA MPOIPAM: aonsa 3agaHHsA 6axaHoi nporpamm
(Ous. “Tabnuys npozpam’).

KHonku 3 ingukatopHumn namnammn OMUIA: ons snubopy
HasiBHUX OMNuii. IHaMkaTopHa Nnamnaondii 3anuwaeTbca
YBIMKHEHOHO.

Knonka TUM NMPAHHA ﬁ‘ HaTUCHYTK Anst Bubopy
BakaHOi IHTEHCMBHOCTI MPaHHS.

Knonka TEMMNEPATYPA (0): HaTucKkaHHs BUKNMKae
3MeHLLEHHs1 abo BUKITIOYEHHS TeMnepaTtypu B3arani;
3HaYeHHS BigobpaxyeTbca Ha gucnnei.

—
Kronka BIIXXUMY ©): HaTuCKaHHS BUKIMKaE
3MeHLUEHHS abo BMKIIOYEHHS BiS>KUMY B3ararsi;
3HaYeHHS BigobpaxyeTbca Ha gucnnei.

Kxorka BIACTPOYEHMWM NMYCK (¥ : HaTuCKaHHs
BUKIMKAE BigKNageHHA nycky obpaHoi nporpamu;
3HAYEHHSA 3aTPUMKM BigoOpaxyeTbCst Ha gucnnei.

KHonka 3 iHQnKaTopHOI0
Kronka namnolo START/PAUSE
BIOXKUMY

KHonka

BJNTOKYBAHHA

KHOMNOK
KHonka
BIOCTPOYEHUNA
MyYCK

KHonka 3 iHgukaTtopHoto namnoto START/PAUSE: konu
3eneHa iHgukaTopHa namna 6nuvae 3 NoBiNbHUMM
iHTepBanamu, HaTUCHITb Ha KHOMKY AN 3anyCKy NPaHHS.
AKLWO UMK po3noYaBcs, iHguKaTopHa namna roputb
nocTinHo. LLlo6 yBiiTK B pexum naysu nig Yac npaHHs,
3HOBY HaTUCHITb Ha KHOMKY; iHOAMKATOpHa namMmna novHe
ropiT NOMepaHLEBMUM KONbOPOM. AKLLO No3Hayka =0 He
CBITUTbCS, BU MOXeTe BiakpuTu ntok (MprnbnunsHo yepes
3 xBunuHun). o6 npogoBxnT NpaHHsa 3 Micud, Ae BOHO
Oyno nepepBaHe, 3HOBY HATUCHITb Ha KHOMKY.

Knonka BITIOKYBAHHA KHOMOK : o6 akTuByBaTU
GrnokyBaHHS NaHeni ynpasniHHA HAaTUCHITb Ta YTPUMYINTe
KHOMKY BMPOAOBX 2 cekyHA. BeiMkHeHa nosHauka
nokasye, Lo naHernb ynpaeniHHA 3abnokoBaHo. Y Len
cnocib nepellko4KaroTb BUNALKOBIN 3MiHI Nporpam,
nepenycim, SKWo y goMi € gitn. [nsa BigknioYeHHs
GrnokyBaHHS NaHeni ynpasniHHA HAaTUCHITb Ta YTPUMYINTe
KHOMKY BMPOAOBX 2 CEeKYHA.

Pexum oyikyBaHHA

BignosigHo 0o HOPM, NOB’A3aHMX 3 3a0LLaaKEHHS
eHeprii, Lo npanbHy MalLMHYy OCHALLEHO CUCTEMOKD
aBTOBMMKHEHHSA (stand by), aka akTMBYeTbCS Yepes
pekinbka (30) cekyHna BigcyTHOCTI pob6oTu 3 Boky
MawuHu. LUBmako HatucHiTe kHonky ON/OFF Ta
3ayekanTe BigHOBNEHHSA PobOTU MaLUMHK.
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Ovcnnen

Oucnnewn € 3pyvyHnUM 4nst NporpaMyBaHHA MalUWHK; BiH HAOA€E Pi3HOMaHITHY iHdopmauito.

B posgini A BigobpaxyeTbCca TpMBanicTb Pi3HWX HAasiBHMX NpPOrpam; Npu po3novaTomy LMKi — BigobpaxyeTbCcsa vac, sKuin
3anuLLIMBCA A0 3aBepLUEHHS LbOro LMKIY; SKLWo BcTaHoeneHo BIACTPOYEHWIN NYCK, BinobpaxyeTbes yac, AKoro
OGpakye 4o noyatky BMGpaHoi nporpamu.

Kpim Toro, npu HaTUCKaHHi Ha BiAMNOBIAHY KHOMKY 3'IBNATLCA MaKCUMarbHi 3HAa4YEeHHS LUBUAKOCTI LeHTpudyrn (Bigxumy)
Ta TemMneparypu, 3 SKMMU MallMHa MOXe BUKOHYBaTW 3afaHy nporpamy. AGO 3'iBMSATbLCS OCTaHHI 3afjaHi 3Ha4YeHHs,
CyMiCHi 3 06paHo0 Nporpamoto.

B posgini B BioobpaxytoTbes “cTagil npaHHs”, nepegbayeHi ona obpaHoro uukny, Ta npy po3noyartin nporpami “cragii
npaHHsa":

[MpaHHsa

m
i
i

=7 OnonickyBaHHS

© Bigxum

97 3nuB

B posgini C matoTbca Taki iHaMKaTopHi namnu (3niBa Hanpaeo): “Temnepatypa”, “Bigxum” Ta “BigknageHun nyck’.
LLITpuxosi noaHauku “Temnepatypu” ¥ a1l I BKa3yloTb Ha piBEHb MOTOYHOI TemMMNepaTypu BiAHOCHO MakcumanbHoi Ans
3a4aHoro LMKny.

LLTprxoBi nosHaukm “Bimkumy” & a1 | | BKa3yloTb Ha piBEHb MOTOYHOIO BiKNMY BiHOCHO MaKcUMarbHOI A5t 334aHOT0 LIMKITY.
YBiMKHEHA iHOMKATOpHa Namna BigKnageHoro nycky “BigknageHuin nyck” @ BKa3ye Ha Te, WO Ha aucnnei
Bifo6paXKyeTbCs 3HAYEHHS 3anporpamoBaHoro “BigknageHoro npaHHs".

[HankaTopHa namna JIKOK 3ABJIOKOBAHO =0

Akwo iHamMkaTopHa namna CBITUTLCS, Le 03Ha4ae, Lo NioK 3abrokoBaHo. 3 METO 3anobiraHHA YLLKOMKEHHSAM, NepLu HiXX
BiOKPUTY MIOK, BOOCKOHaMNbLTEC, L0 iHOuKaTopHa namna He roputb (MprubnuaHo Yyepes 3 XBUMUHN).

LLlo6 BigkpuTy ABepusATa NIOKY Nif Yac BUKOHAHHS LMKy HATUCHITL Ha kHonky START/PAUSE; skwo iHankaTopHa namna
JIIOK 3ABJTOKOBAHO =0 3racHe, Lie 03Ha4ae, L0 JTOK MOXHa BigKpUTW.
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7K 3gincHIOBaTU UMK NpPaHHA

1. YBIMKHYTWU MALLUWHY. HatucHiTbHa KHOMKY
®; inomkatopHa namna START/PAUSE 6numatumve
3€ereHnM CBITIIOM 3 NOBIfIbHUMU IHTEpBanamu.

2. BABAHTAXWUTU BINMU3HY. Bigkputn ntok.
3aBaHTaxuTu GiNU3Hy, Hamaral4ncb He NepeBULLUTH
KifbKiCTb 6inn3HK, 3a3HaveHy B Tabnuui nporpam Ha
HACTYMHIN CTOPIHU,.

3. BIOMIPATU NPAJIbHUN 3ACIB. ButarHyTu kaceTy
i goaaTtu npanbHWiA 3acib y BIANOBIAHI BAaHHOYKM, SIK
BKasaHo B po3aini “lMpanbHi 3acobu i 6inusHa’.

4. 3AKPUTH NIOK.

5. BUBPATU NMPOIPAMY. Bnbpatn 3a 4ONOMOror
py4kmn MPOIPAM GaxkaHy nporpamy ; KoxHa nporpama
Mae napameTpu TemnepaTypu Ta WBUAKOCTI BifKnuMy
(ueHTpudpyrn), gki MmoxxHa HanawToByBaTh. Ha
aucnnei 3’ABUTbCA TPUBAMICTb LMKITY.

6. HAJTALUTYBATU LIUKN NPAHHA NI BITACHI
MOTPEBM. Lle 3gjiiicH0ETLCA 32 4OMOMOIOH
BiANOBIAHNX KHOMOK:

® @ 3MiHUTK TeMnepaTtypy i/abo wBuaKicTb
Bimxumy. Ha gucnnei aBTomatuyHO BigobpaxyeTbes
MakcuMarnbHa TemnepaTypa i WBUAKICTb LeHTpUdYrH,
nepepbaveHri gns 3agaHoi nporpamun. AGO OCTaHHi
3agaHi napameTpu, SKLIO BOHWN € CYyMICHUMMA 3 )
BMGpaHoto nporpamoto. HatuckaHHsM Ha kHonky (1)
OTPUMYETLCH NOCTYMNOBE 3MEHLLEHHS TeMnepaTypu ax
0o xonogHoro npaHHa “OFF”. HatnckaHHaM Ha KHOMKy
@ OTPMMYETLCS MOCTYMNOBE 3MEHLUEHHS LUBUOKOCTI
BIIKMMY @ [0 MOro BUKMOYeHHst B3arani “OFF”.
HacTynHe HaTUCKaHHSA Ha KHOMKM NPU3BOAUTL A0
NOBEPHEHHSA 10 MaKCUMarbHUX 3HaY€EHb.

! BukntoueHHsi: npu Bubopi nporpamu 3, Temneparypa
Moxe 36inbwmnTncs go 90 rpagycis.

@ 3apaTtm BiACTPOYEHUN NYCK.

[lns BCTaHOBMEHHSA BiACTPOYEHOro nycky obpaHoi
nporpamMu HaTUCKaTu Ha BIiAMOBIAHY KHOMKY, LOKN
He 3’ABUTbCS HeobXiAHMI Yac BiacTpodeHHs. Mpu
YBIMKHEHI Oonuji Ha gucnnei ropuTb iHAMKaTopHa
namna Cv; LLlo6 ckacyBaTu BiACTPOYEHUI MYCK,
HaTUCKaTN Ha KHOMKY [0 MOsIBU Ha Aucnnei Hanucy
“OFF”.

Ak 3apaTn 6axkaHy iIHTEeHCUBHICTb NMpPaHHS.

3a [oMOMOroi0 KHOMKM ' MOXHa ONTUMIsyBaTh
npaHHs 3anexHo Bifg CTyNeHto 3abpyaHEHHSA peyent i
Big, GaXaHOi iIHTEHCMBHOCTI MPaHHS.

BnbepiTb nporpamy npaHHs, aBTOMaTU4YHO 3a4a€ETbCA
uukn “Normal” npaHHs, skuii nepeabadae npaHHsS
peuyen 3 cepefHiM CTyrneHeM 3abpyaHeHHs (Len
napametp He byae giicHnm ansa unkny «BosHay, nig
Yyac AKoro aBTomMaTnyHo 3aaaeTtbes “Delicate” npaHHs).
Ona gyxe 3abpygHeHUX peden Crif HaTUCHYTU KHOMKY
¢t i Bubpatn “Intensive”.

Ha uboMy piBHI rapaHTyeTbCHA BUCOKOEEKTUBHE
npaHHs 3aBASKY BUKOPUCTaHHIO BinbLUOI KiNbKOCTi BOAM
Ha noyaTky UMKy i 3HaYHILWOT MexaHivyHoi poboTy;
pekoMeHAOyeTbCA AN BUAANEeHHs CTikux nnam. Moxe
BMKOpPUCTOBYBaTUCA 3 BUbiNtoBayem abo 6e3.

o6 BiabinuTtu pedi, BCTaBTe 4O4ATKOBY BaHHOYKY

4 3 KOMNNEKTY NocTavYaHHsA y BaHHouky 1. g

Yyac [o3yBaHH4 BigbintoBaya He nepeBuLLynTe
MaKCUMarnbHUI piBEHb «Max» Ha LeHTparbHOMY
CTPWXHI (Ous.maritoHOK Ha cmop. 56).

Ao pevi He oyxe 3abpyaHeHi abo notpebyeTbea
AenikatHe NOBOMXKEHHSA 3 TKaHUHAMU, HAaTUCHITb Ha
kHorky ¢}, Wwo6 o6patu “Delicate”.

Y uboMy LMK MexaHidHa poboTa 3aMeHLLyeTbCS, Wob
rapaHTyBaTu ONTUMarnbHi pe3ynsrati NpaHHsa ans
JenikaTHUX peden.

3MiHMTU XapaKTepUCTUKN LUKNY.

* HartucHyTV Ha KHOMKY ANS YBIMKHEHHS onuil; npwu
LUbOMY cnanaxHe BignoBigHa iHAMKaToOpHa famna.

* HaTucHyTM 3HOBY Ha KHOMKY, LWob ckacyBaTn BUGIp;
iHOMKaTOpHa namna 3racHe.

! Akwo BnbpaHa onuis HecymicHa 3 3a4aHo

nporpamMoto, iHankaTopHa fnamna noyHe GnvmaTu 1

BuGip He Oyae akTMBOBaHWUN.

! Akwo BnbpaHa onuis HecymMicHa 3 iHLLOLO,

nonepeaHbOo 3a4aHHOLD, IHAMKaTOpHa NnaMna nepLuoi

BMOpaHOidyHKLi NovYHe 6riMMaT 1 yBIMKHETLCSA TiflbKM

apyra, iHaMKaTopHa flamna akTMBOBaHOI onujiicnanaxye.

! Onuil MOXyTb3MiHIOBaTU peKOMeHZOBaHe

3aBaHTaXeHHs Ta/abo TpuBanicTb LIMKY.

7. 3ANMYCTUTU NPOIPAMY. HaTuCHYTN Ha KHOMKY
START/PAUSE. BignosigHa iHgukaTopHa namna
3aCBITUTbCS 3EMEHUM CBITIOM, NPU LIbOMY F1HoK Byae
3abrnoKoBaHo (CBITUTUMETbCH IHAMKATOPHA Namna
JTIOK 3ABJTOKOBAHO =0). [Insa 3miHn nporpamum
nig Yac BUKOHaHHS LMKY NPU3YNUHITL MaLUuHY,
HaTucHyBLWN Ha kKHonky START/PAUSE (iHankaTtopHa
namna START/PAUSE 6nnmatime ssHTapHUM CBITIIOM
3 MOBINbHUMU iHTEPBanamm); BUGepiTb baxkaHUM LMK
Ta 3HOBY HaTUCHITb Ha kHonky START/PAUSE.

LLlo6 BiokpuTh ABepUATa NIOKY Nif Yac BUKOHAHHS
LMKy, HaTUCHITb Ha kHonky START/PAUSE; skwo
iHaukaTopHa namna JIKOK 3ABJIOKOBAHO =0
3racHe, Lie 03Hayae, LLO K MOXHa BiAKPUTU
(MpnbnusHo yepes 3 xBUNWUHM). 3HOBY HATUCHITb Ha
kHonky START/PAUSE, w06 npogoBxnty nporpamy 3
TOro micus, ge ii 6yno nepepsaHo.

8. SABEPLWWEHHSA NPOIMPAMMW. Ha ue Bkasye Hanuc
“END” Ha gucnnei; Konu 3racHe iHOuKaTopHa namna
JIKOK 3ABJTOKOBAHO =0, ntok MoXHa BigkpuTu
(MpnbnusHo vepes 3 xBUNuHKM). BigkpuTti ntok,
BUTArHYTU BINU3HY 1 BUMKHYTW MaLLUHY.

! Akwo HeobxigHO aHyNOBaTK BXe PO3noyaTuin LMK,
yTpumyiite kHonky (D HaTUCHYTO BiZHOCHO TpMBaNU
yac. Liukn 6yge nepepBaHuii, i MaluMHa BUMKHETbLCS.
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NMporpamu u onuii Hotpoint

ARISTON

Tabnuua nporpam

MpanbHi 3acobu Ta
s a[oaaTKoBi 3acoom
H M Makc. - Makec. TpuBa-
aKc. WBMAKICT o ® 3 : 3aBaHT- :
g Onuc nporpamu temn. (€C)| (obeprie g%g E I § E E aXeHHs! :;?(L';
Q ©
g 3a XBUJSIMHY) Ig g § é i::E[ g |2 E (kr)
=
1 | AnTukoposiitHuit 40° 1200 ® ® - ® 4
2 | Bini peui 60° 1200 ° d - ® 4
BaBoBHa (1): ayxe 3abpyaHeHi CTilki 6ini Ta KONbOPOBI TKAHWHK. (I\/Ia?(OQO") 1200 o(3) ® [ ® 7
- - — - —
-c|| BaBoBHa (2): 3nerka 3abpyaHeHi genikaTHi 6ini Ta KONLOPOBI o _ he]
Ol TiarmHm. 40 1200 ) ) ° 7 3
5 | CuHTeTnuHI: Oyxe 3abpyaHeHi KONbOpOBi CTiVKi TKAHWHU 60° 800 [} (] [} (] 3.5 %_
5 | CuHTeTnuHI (4): 3nerka 3abpyaHeHi KONbOPOBI AenikaTHi TKAHUHW 40° 800 [ o [} ° 3.5 @
6 | MpoTtnanepriiHe npaHHsA 60° 1200 - [ ] [ ] ([ ] 4 '§
7 |Avvna 40° 1000 o o | o | o] 4 3
8 | BoBHa: Ans peyein 3 BOBHU, KalleMipy, TOLLO. 40° 800 - (] - ® 1.5 :
9 | OenikaTHe 30° 0 - ® - [ 1 ]§\
Mix 60’: Ins LWBMAOro OCBiXKEHHS 3nerka 3abpyaHeHnx peven (He B
10 | pexomeHOoOBaHe ANt BOBHSIHUX, LLUOBKOBMX peveri abo peyein ans 60° 1200 - [ - [ 3.5 X
PYYHOrO NpaHHs) S
9
11 | BaBoBHa: 3nerka 3abpyaHeHi genikaTHi 6ini Ta KONIbOPOBi TKAHWHM. 20° 1200 - ® L] [ 7 §
juny
XonogHa
12 | BaBoBHa sona 1200 - ° - ° 7 L
=
[e]
13 | CuHTeTUuHI xo;O?aHa 800 - ® - ° 3 cgu
14 | Weunake npaHHa 30° xo;oon,ana 800 - ® - ® 3
7 | OnonickyBsanHs - 1200 - - - ° 7
é?j Bigxum + 3nuse - 1200 - - - - 7

TpuBanicTb LKIy, BKasaHa Ha aucnnei abo B KEpiBHULTBI, paspaxoBaHa Ha OCHOBI CTAHAAPTHUX YMOB poBoTU. PaKTUHHUIA Yac MOXe 3anexarti Bif YncenbHUX (akTopiB, Takux sik Temneparypa i
TWUCK NoAaBaHoi BOAW, TemMNepaTtypa y NPUMILLEHHI, KiNbKICTb MUKOYOro 3acoby, KinbKICTb i TUM 3aBaHTaXeHOT BiNK3HK, 3piBHOBaXEHHS 3aBaHTaXeHoi BinusHu, AoaaTkosi 06paHi onuyii.

1) NMporpama kepyBaHHA 3rigHo Ao Hopmu 1061/2010: BcTaHOBUTU Nporpamy 3 3 Temnepartypoto 60°C.

Lle umkn npusHayeHuii Ans npaHHst 6aBOBHAHUX peyelt i3 3BU4aHUM cTyneHem 3abpyaHeHHs. EdekTuBHICTb LmKny NigBULLYETHCS 3aBASKM KOMBIHOBaHOMY CMOXMBaHHIO eHeprii Ta Boaw. BiH
Mae BUKOPUCTOBYBATUCH NS peden, ki npuaaTHi Ans npaHHa npy Temnepatypi 60°C. dakTuyHa TemnepaTypa npaHHs MOXe AeLlo BiAPi3HATUCS Bif 3asBMNeHOI.

2) fosra nporpama 6aBoBHa: BCTaHOBUTU nporpamy 4 3 Temnepatypoto 40°C.

Llen umkn npusHaderunii 4ns npaxHHs 6aBOBHAHWX peveit i3 3BUYaiiHUM CTyneHem 3abpyaHeHHs. EeKTUBHICTb Lmkny NiaBULLYETLCS 3aBAsKM KOMGIHOBAHOMY CMOXVBAHHIO eHeprii Ta Boau. BiH
Ma€e BUKOPUCTOBYBATUCS AMNs pedert, ski puaatHi Ans npaqHs npy tTemnepatypi 40°C. ®dakTuyHa Temnepatypa npaHHs MoXe AeLlo BiApi3HATUCS Bif 3asiBneHoi.

3) Npu Temnepatypi 60°C cyHkuito “MonepeaHe NpaHHA” He MOXHa Gyae akTUBYBaTH.

[ns Bcix YcTaHOB 3 NpoBeAeHHs1 BUNPoObyBaHb:
2) MNMporpama TpMBanoro NpaHHA peyen 3 6aBOBHU: BCTaHOBUTU Nporpamy 4 3 Temnepatypoto 40°C.
4) Nporpama TpMBarnoro nNpaHHA CUHTETUYHUX pevyeil: BCTaHOBUTU nporpamy 5 3 Temnepatypoto 40°C.

Onuii npaHHsa

- Axwo BMBpaHa onisi HecyMicHa 3 3ajaHO NMPOrpamoto, \Ps MonepeaHe NpaHHs

|H,qvn<aTopHau namna novHe 6nvmatu  Bubip He Byae BuGip ui€i (yHKLii BMUKAE NONEpeaHe NpaHHs, sike €
AKTUBOBAHWNN. _ . _ KOPWUCHUM A5 BUOANEHHS CTIKUX MAsM.

- Akuio BUGPaHa onujist HecymicHa 3 iHLLOKO, NonepeaHLo YBara: [logaiite Muounii 3aci6 y BianosigHe BiaaineHHs.

3aaHHOM0, iHOMKATOPHA Namna nepLuoi BUbpaHoichyHKLi
noYHe Grmmatu  yBIMKHETbCS TiNbKM Apyra, iHguKaTopHa
namMna akTMBOBaHOI onLjicnanaxye.

7 lopaTkoBe nonockaHHs

Mpwn BmboOpiI uiei onuii 36iNbWwyeTbCa ePEKTUBHICTb
MOMNoOCKaHHs, 3abe3neyyoyn MOBHIilLEe BUOANEHHS
npaneHoro 3acoby. BoHa € 3pyyHoto ans ocib 3i wkipoto,
0CcobnmMBO YyTNNBOKO 4O NparnbHUX 3acobiB.
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NMpanbHi 3acobu i binnsHa

KaceTa 3 npanbHum 3aco6om

[o6puii pesynbTaTt NpaHHs 3aneXuTb TakoX Bifg
NPaBWIbHOIO A03YBaHHA NPanbHOro 3acoby: HaanMLLIOK
npanbHoro 3acoby npuesege A0 HeeEKTUBHOIO NPaHHS
Ta CnpuATMME YTBOPEHHIO HaKuny BcepeaeHi npanbHoi
MaLLUWHK, a TakoX 3abpyaAHEHHI0 OOBKINNS.

! He BukopucToByiiTe 3aco6u ANs PyHHOrO NPaHHs, TOMYy
LLIO BOHM YTBOPIOKOTL HAATO Barato niHu.

ButarHiTe kacety ans
npanbHux 3acobiB Ta
Aopanite nparnbHi 3acobu
abo 3acobu 3 gornsay, sk
BKa3aHO HIKYeE.

BaHHou4Ka 1: 3acib gna nonepeAHLOro NpaHHA
(nopoLukoBuit)

Mepw HiX gogaTu npanbHWiA 3acib, nepesipTe, WOO He
Oyna BcTaBneHa JofgaTkoBa BaHHOYKA 4.

BaHHoO4Ka 2: 3acib gna npaHHsA

(nopoLukoBui YK piaKun)

SAKLL0 BUKOPUCTOBYETHLCA PiOKMIA MpanbHUiA 3acio,
peKOMEHAYETLCH 3aCTOCOBYBATM BUMIpPHOBANbHUN
KOMMOHEHT A 3 KOMMNMEKTY NOCTAaYaHHSA AN NPpaBUibHOro
[o3yBaHHS. [py BUKOPUCTaHHI MOPOLLKOBOrO NpasnbHOro
3aco0by BCTaBbTe Liei KOMMNOHEHT y Hiwy B.

BaHHoukKa 3: 3acobu 3 gornagy

(nom’sAKWyBay, TOL0)

[MoM’aKwyBay He Mae BUTIKATU 3 peLUiTKu.

pJoaaTtkoBa BaHHo4Ka 4: BinointoBay

MiaroToBka 6iNU3HU

* Po3aginiTe 6innsHy, BpaxoByro4u:
TUMN TKAHWHW / NO3HAYKy Ha eTUKETL.
KOMbOpW: BiAOKpEMTE KONbOPOBI pevi Big 6inunx.
* [epeBipTe KNLWLEHI N I'yO3uKN.
* He nepeBuLLynTe BKasaHi 3Ha4Y€HHS LWOA0 Barn Cyxol
Oinunsnun: (dus. “Tabnuus npoepam’).
CKiNnbK/ BaXuUTb 6inu3Ha?
1 npoctupagno 400-500 r
1 HaBono4ka 150-200 r
1 ckatepTtumHa 400-500 r
1 maxposun xanat 900-1200 r
1 pywHumk 150-250 r

OcobnuBi peui

AHTUKOpO3inHMK: [Nporpama 1 npusHadeHa ons NnpaHHs
ayxe 3abpyaHEHNX peyden 3i CTinkMM hapOyBaHHSIM.
lMporpama rapaHTye BULMIA y NOPIBHAHHI 3i CTaHAAPTHUM
knac npaHHs (knac A). He 3actocoByiiTe y Ui nporpami
peyi pi3HMX KonbopiB. PeKoMeHaYeTbLCA BUKOPUCTaHHSA

MUoYMX 3acobiB y nopoLuky. CTiviki nnamu kpaiie
06pobuTn NnonepeaHLO cnewianbHMMK 3acobamu.

Bini peui: uen LUMKN 2 BUKOPUCTOBYETLCA AN NPaHHA Binnx
pedyei. 3aBOsku Ui nporpami 3abesnevyetbcsa TpuBane
36epiraHHs cAl40ro 6inoro KonbLopy.

Kpalwi pe3ynbTaTtv OTPUMYKOTbCA NPU BUKOPUCTAHHI
MOPOLLKOBOrO MUIOYOro 3acoby.

MpoTuanepriiHe nNpaHHA: BUKOPUCTOBYNTE Nporpamy
6 ONnS BMAaneHHs OCHOBHMX anepreHiB, TakUx K MUIOK,
KniLi, KoTsva i cobava wepcThb.

OunTuHa: BUKOPUCTOBYNTE cheLlianbHy nporpamy 7

ONs BUOaneHHs 3abpyaHeHb, TUNOBUX ANs OiTen, a
TaKOX A8 BUAaneHHs npanbHoro 3acoby 3 peven 3
METO 3anobiraHHA anepriyHNM peakuisiM TeHGITHOT
LWKipM MantokiB. Linkn po3paxoBaHo A1151 3MEHLLEHHS
DakTepionoriyHOro NoTeHLiany, 3a A0NOMOoro BinbLIol
KiNIbKOCTi BOAM Ta ONTUMI3Youmn eekT cnewianbHux
ririeHi3yroumx NpmMcagok y Mmoyomy 3acobi.

BoBHa: Linkn npaHHga “BoBHa” wiei npanbHOI MaLlwmnHu
Hotpoint-Ariston npotectoBaHui i 3aTBEpAXKEHNN
komnaHieto Woolmark y BigHOLEHHI 40 NpaHHs BOBHAHUX
peyen, knacudikoBaHmx Sk Ana “pyvHOro npaHHs”,

3a YMOBM BUKOHAHHS NPaHHS 3rigHO A0 iHCTPYKLIN,
HaBedeHUX Ha eTukeTLi BUpOOy, i Bka3iBOK BUPOOHMKA
enektponobytosoro npunaay. Hotpoint-Ariston - nepiua
Mapka npanbHUX MalluH, Ska oTpumana Big KoMnaHii
Woolmark cepTtudikauito Woolmark Apparel Care -
Platinum 3a BnacHi nokasHuku NpaHHA | BUTpaTK BOAM 1

erneKkTpoeHeprii. @

WoOLMARK
APPAREL CAR

DenikaTHe: BUKOPUCTOBYIWTE Nporpamy 9 Ansi NpaHHs
ayxe genikaTHUX peyen, Hanpuknag, 3i ctpasamu abo
iHLUMMKW 03406NEHHAMMN.

[nsa npaHHA woBKoBUX peyen abo nopTbep 0bepitb 9
“Delicate” npanHs B onuji T F.

[Mepw HixX 3anyckaTn NpaHHA, peKoMeHOYETbCA
BMBEPHYTW pedi HAaBMBOPIT i BKNAcTu ApibHi peyi B
crevianbHU MiLLeYOoK ANd NpaHHs AenikaTHUX peven.
Kpalui pe3ynbtaTn 4oCAraTbCsA NPy BUKOPUCTAHHI
pigkoro npaneHoro 3acoby Ansa AenikaTHUX peyen.
Mporpamu Eco

Mporpamu Eco nponoHytoTe Jobpy sKiCTe NpaHHs npu
HU3bKNX TeMMepaTypax i3 3a0LUaMKEHHSIM eNeKTPUYHOI
eHepril, L0 NO3UTUBHO BNMBAaE Ha AOBKINNS i 3abe3neyye
€KOHOMIiYHY BUroay KOp1CTYBayeBi.

Mporpamu Eco (baeosHa 12, CuHTeTnyHi 13 i LWBngke
npaHHs 30’ 14) npusHayeHi ANg pPi3HUX TUNIB TKaHWH | ANs
pedyen 3 nerkumm 3abpyaHeHHsMu [nsi rapaHToBaHoOro
ONTUManbHOro pe3ynbTaTy peKOMeHAYyETbCS
BMKOPUCTOBYBATM PigKkui npanbHumn 3acib; kpawe 3pobutu
nonepeaHo 06pobKy MaHXeTiB, KOMipY i NNsM.

BaBoBHa 20° ineansbHa Ansa 6aBoBHAHMX 3abpygHEHUX
peyen. [lobpe npaHHs, B TOMY YMCHi Y XONOAHIN BOAI,
sIKe MOXXHa NOPIBHATK 3 NpaHHAM npwu 40°, rapaHTyeTbCA
MeXaHi4YHOK poboTOoI0, AKa 30IMCHIOETECA Ha 3MiHHIN
LLIBWAKOCTI i3 YaCTUMKU NOBTOPHOBAHMMMU MNiKaMMu.
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3anobixkHi 3axoau Ta nopaau

Hotpoint

ARISTON

! MawwwuHy 6yna cnpoekToBaHo i BUPOBIeHo y
BiQNOBIOHOCTI 3 MiXkHAapoAHMMN HOpMaMu 6e3nekn. [JaHi
nonepemkeHHs ckrageHi gnsi 3abesneyveHHst 6e3neku i
ToMYy ix Tpeba yBaxHO npoymTaTu.

3aranbHa be3neka

» [laHe obnagHaHHsA 6yno po3pobreHe BUKITHOYHO Ans
NnoByTOBOro BUKOPUCTAHHS.

* Llen anapar He Mae BUKOPWCTOBYBATUCS AiTbMM ab0
ocobamu 3 0OBMEKEHUMM IBUHHUMU, CEHCOPHMMM YK
PO3yMOBVIMM MOXIIMBOCTAMM, 260 SKLLO iM Bpakye aocsigy
Ta HeobXiAHMX 3HaHb. BUHATKM cknagakoTe cuTyalyii,

KOMW KOpYCTYBaHHS BiAbyBa€eTbCA Mig HarnsaoM abo 3a
BKasiBkamu 0cCib, BianosiganbHMX 3a ixHio 6e3neky. Jopocni
MatoTb CTEXMTI, W06 AiTW He rpanmncs 3 anapaToMm.

* MaLuvHa Mae BYKOPUCTOBYBATUCS Tirlbkv MOBHOSITHIMM
0cobamu i 3rigHO 3 IHCTPYKLiSIMI, HABEOEHUMW Y AaHi GpoLuypi.

* He TopkanTecsa 4o MallWHK ronuMu Horamm abo
MOKPUMMW Y1 BOMOTUMU PyKaMU A HOramu.

* He BuiimanTe LuTEncerb 3 eNeKTPUYHOT PO3ETKN, BUTAMYHOUM
MOro 3a NpoBif, TPUMaNTECH TiMNbKW 3a CaMUiA LUTENCeNb.

* He BigkpvBanTe kaceTy 3 Muo4MMm 3acobamu nig, 4ac
po60oTM MaLInHW.

» byabre 0bepexHi: Boaa, L0 3NMBAETLCS, MOXE MaTK
BMCOKY TeMnepaTtypy.

* Y )OoQHOMY BMNaAKy He 3aCTOCOBYMTE CUITY [0 JOKY:
Le MOoXe YLIKOAMTW 3anoBiXkHUIN MexaHi3m nNpoTu
BMNAaAKOBMWX BigKPUBaHb.

* FAKWo MalmHa He npautoe y pasi NorIOMKM, Y XXOAHOMY
BMMaAKy He HamaramTecs QiCTaTUCH BHYTPILLHIX
MeXaHi3MiB 3 METOK CaMOCTINHOIO PEMOHTY.

» Cnigkynte, WwWob AiTn He Habnwxanucsa Ao npaLoYoi
MaLLWHW.

* [lig Yac npaHHs MoK HarpiBaTMMETLCS.

* [lepecyBaHHs MaLLMHM Mage 3aiNcHIoBaTMCS ABoma abo
TpbOMa 0cobamm 3a yMOBU MakcumMarnbHoi yearv. Hi B sikomy
pasi - OfHIEr0 0CO0O0H0, TOMY LLIO MaLLMHA Ay>Ke BakKa.

* [lepw Hix 3aBaHTaXuUTK BINM3HyY, nepesipTe, W06
©apabaH 6yB NOPOXKHIN.

Cuctema 6anaHcyBaHHSA 3aBaHTaXXE€HHA

Mepen KOXHUM BidpkMMOM, Ans 3anobiraHHs HaaMIpHii
BiOpaLii Ta Ans piBHOMIPHOTO PO3roaifny HABAHTAXKEHHS,
GapabaH 3gijicHioe 06epTy Ha AeLLo OinbLUili LWBUAKOCTI, HiXK
LUBMAKICTb NMPaHHS. AKLLO MO 3aKiHYEeHHI AeKinbKox cnpob
3aBaHTaXKeHi pevi Le He Bynin npaBuibHO BigbanaHcoBaHi,
MaLUMHa 34INCHIOE BIMKMM Ha LUBMAKOCTI, HUXKYIM Big
nepenbayeHoi. Y BunagKy HagmipHoi He3banaHcoBaHOCTi
nparnbHa MalUmMHa 34INCHIOE Po3Mnogain 3aMicTb Bigkumy. 3
METOI OMTUMASIbHOTO PO3MOAiny 3aBaHTaKEHHST Ta NOro
npaBunbHOro GanaHcyBaHHsi PEKOMEHOYETLCA OAHOYACHE
MpaHHs BENWKKX | Manux peyen.

YTunisauis

* YTunisauisg nakyBanbHOro matepiany: gogepXxynreco
MiCLIEBMX HOPM, TaK SIK NaKyBaHHSA MOXe OyTu
BMKOPUCTaHEe NMOBTOPHO.

» €sponencbka gnpektnea 2012/19/EU 3 Bigxogis
Bij €NeKTPUYHOI 1 eNeKTPOHHOI anapaTtypu
nepenbavae, Wo nNobyToBi enekTponpunagun He

MOXYTb NepepobnsaTmcs y 3BU4anHOMY NOPSIAKY

ONs TBEPAMX MICbKMX BigxodiB. 3HATI 3 ekcnnyaTauii
nobyToBi npunagn matTb 6yTn 3i6paHi okpemo ans
ONTUMI3aLii CTYNEHIO BIGHOBMEHHS i PELMKITIIOBAHHSA
MaTepianis, WO BXOASATb 40 iXHbOro CKnagy, i 3 MeETo
YCYHEHHSsI NOTEHLMHOI LWKoAM NS 340pOoB’a Ta
HaBKONULLHBbOIO cepenoBuLia. CMMBONM 3aKkpecreHol
KOP3MHU, 300paxxeHnin Ha BCix BMpobax, Haragye npo
HeobxigHiCTb okpeMoi yTunisauii. Ansa noganbLuoi
iHgbopmaLii Npo NpaBusbHe 3HATTA 3 ekcnnyaTtadii
nobyToBUX enekTponpunagis, iXHi BMACHMKN MOXYTb3
BEPHYTMUCS Y BignoBigHy MyHuUinaneHy cnyxoy abo oo
npoaasusa Npunagy.
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TexHiYHe oO6cnyroByBaHHSA

Ta gornsan

BigkntoyeHHA BOAU W eNeKTPUYHOro
XXUBJIEHHA

» 3akpvBariTe BOAONPOBIOHWI KpaH MiCNsA KOXHOMo
npaHHs. Y Takui cnocib 3MeHLLyeTbCs 3HOC
rigpaBniyHOI YaCTUHU MaLUMHK A YCyBaETbCA
Hebe3neka BUTOKY.

* BunmawTe wrencenb 3 po3eTku Mig Yac MUTTH MaLUMHK
Ta nig Yac pobiT 3 TeXHIYHOro 06CyroByBaHHs.

OuuLleHHs NpanbHOI MaLUMUHN

* 30BHILHA YacTMHa i ryMOBi geTani MoxyTb OyTun
BUMWTI TKAHWMHOO, 3MOYEHOL0 Y Tennin Bogi 1 muni. He
BMKOPUCTOBYIMTE PO34MHHUKM abo abpasmeu.

* [NpanbHa MallvHa OCHallleHa Nporpamotro
«CaMoounLLEHHSI» BHYTPILLHIX YacTuWH, AKy cnig
3anyckaTt 6e3 6yab-AKUX pevyen BcepeauHi
6apabaHy.

MpanbHui 3aci6 (oro kinbkicTe Mae cknagatn 10% Big
pekoMeHAOBaHOI Ans 3rnerka 3abpygHeHunx pedent) abo
creuianbHi 3acobun 418 OYULLLEHHS NpanbHOI MaLlnHN
MOXXHa BMKOPWUCTOBYBATU SIK IONOMDXHI y Nporpammi
npaHHs. PekoMeHayeTbCA BUKOHYBaTK Nporpamy
OYNLLEHHS Yepe3 KOXHi 40 LMKNiB NpaHHS.

[Ons nycky nporpamu cnif ogHO4YacHO HaTUCHYTK Ha
kHonku A i B BnpogoBx 5 cek. (Ous. MaritoHOK).
Mporpama 3anyckaeTbCst aBTOMATUYHO | TpMBa€E
NpnbnunaHo 70 xBuUnuH. Ona npunnuHeHHs Luukny
HaTUCHITb Ha kHomnky START/PAUSE.

YucTtka Kacetn Ansa MUIOYMX 3acobiB

Bunmitb kacety, nigHABLUN
1l Ta BUTAHYBLUN HA30BHI
(Ous. mMasntoHOK).
MpomuiTe Nig NPOTOYHO
BOJOM0; Ll Npoueaypa mae
NPOBOAMTUCS PErynsipHo.

Ldornsapg 3a nokom Ta 6apabaHom

» 3aBxau 3anvwanTe BigKpUTUMW ABepudaTa oKy, Toai
He YTBOPHOBATMMYTbCS HEMPUEMHI 3anaxu.

MwuTtTAa Hacocy

MpanbHy MalmnHy obnagHaHO HACOCOM 3 aBTOMAaTUYHO
YNCTKOLO, SIKUI HE BMMAarae TEXHIYHOro 06CrnyroByBaHHS.
Moxe Tpanutncsa Tak, Wwo mani npegmety (MoHeTH,
r'yasvkun) noTpannate O hopkamepw, WO 3axmLiae
HacocC, PO3TaLlOBaHWUI Y T HWXHIA YaCTUHI.

! MepekoHaiiTecs y TOMy, LLO LMK NPaHHSA 3aKiHYEHO, i
BUTSITHITb LUTENCENb 3 PO3ETKY.

LLlo6 notpanutn 0o dopkamepu:

1. 3HIMITb AeKopaTnBHY
naHenb Ha NMLEBOMY

6oui npanbHOi MalwnHK 3a
[0MOMOroK BUKPYTKM (Ous.
MarsitoHOK);

2. BIOKPYTITb KPULLKY,
obepTatouu i npoTu
rOANHHNKOBOI CTPISTKK
(Ous. MantoHOK): BUTOK
HE3Ha4HoI KinlbKOCTi BOAU
€ HopMarbHUM;

3. aKypaTHO OYUCTITb BHYTPILUHIO YACTUHY;

4. HaKpPyTITb KPULLKY;

5. BCTaHOBITb NaHemnb Ha MicLe, NepecBiayviTbCsa y TOMY,
LLIO KpIOKM Bynu BCTaBMeHi y cneuianbHi NeTni, nicnsi 4oro
NPUTUCHITB 1T 0 MaLUVHN.

KoHTponb wnaHra gna nogadi Boau
[NepeBipsanTe WnaHr Ans nogadi BOAM HE MEHLLE O4HOro
pasy Ha piK. AKLWO Ha HbOMY € TPILUHK, BiH Nignsarae
3aMiHi: nig Yac npaHHs BUCOKUIM TUCK MOXe MPU3BECTU

[0 pPO3ipBaHHS.

! He kopucTtynTtecs wnaHramu, siki 6ynm Bxe y BXUBaHHI.
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HecnpaBHOCTI Ta 3acobu Hotpoint
IX YCYHEHHS ARISTON

Moxe TpanuTucs Tak, Lo npanbHa MalluHa He npautoBaTume. MepLu Hix 3atenedoHyBaTtn y CepBiCHUIA LeHTP
(Ous. “doromoza”), nepeBipTe, UM HE € AaHa HECNPABHICTb NPOGNEMOI0, LLIO NErko BUPILLYETLCHA 3a AOMOMOIoH0
HaBeLEeHOro HmxX4e Crnmcka.

HecnpaBHocTi: MoxnuBi npuYnHU/PilleHHA:

MpanbHa MallMHa He BMUKAETLCA.  « Burika He BCTaBreHa B eNeKTpUYHy po3eTKy abo BCTaBreHa He A0 KiHus.

* Y OyOMHKY HEMAE enekTpoeHeprii.
LIMKJ'I npaHHA He PO3MNOYMNHAETHLCA. * Jltok noraHo 3aKpuTO.
* KnHonky ON/OFF He 6yno HatucHyTo.
* Knonky START/PAUSE He 6yno HaTucHyTO.
* BopgonpoBigHuin KpaH 3akpuUTUNA.
* FAKWo BIACTPOYEHHS 3a4aHe Ha Yac Mycky.

MpanbHa MalWwnHa He 3aBaHTaxXye * LWnaHr nogavi BoAM He nig’eQHaHO 4O BOAONPOBIOHOMO KpaHy.
Boay (Ha aucnnei po3novnHae e [lepernH y wnaHry.
6numartu Hanuc “H20”). * BopgonpoBigHuin KpaH 3akpuUTUi.

* Y BOogonpoBoai HEMae BOAM.

* HepocTtaTHin TUCK.

+ KHonky START/PAUSE He 6yno HaTucHyTO.

MawmnHa Ge3nepepBHO 3aBaHTaXye i * 3NMBHUN LUNAHI He 3HaxXoAMTbCA Ha BiAcTaHi Big 65 no 100 cm Big nianorun
3nMBac BoAy. (Ous. “BcmaHoeneHHs").
* Kineup 3n1BHOro WnaHra 3aHypeHun y sogy (0us. “BcmaHoerieHHs”).
* CTiHHMIM KaHani3auinH1A 3M1MB He Mae BigAYLUNHW ANg BUXo4y NOBITPS.
Akwo nicns TakMx nepeBipok NpobremMa 3anuwiaeTbesl, 3aKkpunte
BOLOMNPOBIAHMI KpaH, BUMKHITb MalnHy i 3atenedoHyite y CepBiCHUIA LEEHTP.
AKLIo KBapTUpa 3HAX0OMUTLCA Ha BEPXHIX MoBepxax OyanHKy, MOXNIMBO,
BiAOyBa€eTbCst CUGPOHHMI edEKT, Mpy AKOMY MalunHa 6e3nepepBHO 3aBaHTaxye
n 3nnBae Boay. L o6 1roro nikeigyBaTh, icHyt0Tb crneLlianbHi aHTUCUOHHI
KranaHu, siki MoXXHa npuadaTtu y TOproBerbHii Mepexi.

MNpanbHa mawurHa He 3nuBac Bogy ° [lporpama He nepegbayae 3nNMBaHHA: B AEAKMX NporpaMmax noro HeobxigHo
YM He BimKMMmae. poBUTN BPYYUHY.

 [lepernH 3nmBHoro wnaHra (0us. “BcmaHoeneHHs”).

*  3acMiTUBCS 3MMBHUI LUNAHT.

MpanbHa mawmHa ayxe Bi6pye nia + BbapabaH, y MOMEHT BCTaHOBIEHHS, He OyB NpaBuiibHO po3brokoBaHuii (Ous.
yac Bigpxumy. “BcmaHoeneHHs”).

* MawwuHa cToiTb He Ha NNockin noBepxHi (Ous. “BcmaHoesneHHs”).

*  MawwwuHy 3aTtmucHyTo MiXk Mebnsmu i cTiHoto (Ous. “BcmaHoerneHHs”).

MpansHa MawuHa nponyckae Bogy. * [loraHo NpurBMHYeHUi WnaHr nogadi soam (ous. “BemaHoeneHHs”).
» 3abpygHeHa kaceTta ons nparnbHKX 3acobiB (ounLweHHs kaceTnous. “TexHiyHe
o0bcryzo8ysaHHs | 002sid”).
+ [loraHo 3akpinneHun 3NnBHWUN WnaHr (dus. “BcmaHosneHHs”).

IHaMKaTopHi NaMnu “Onuiin” Ta *  BUMKHITb MalLWHY N BUTATHITL BUIKY 3 PO3ETKW, 3a4ekante bnnsbko 1
“START/PAUSE” 6n1mmatoTh, XBUMMHY A YBIMKHIT ii 3HOBY. ) o
Ta Ha AMcnnei BUBOANUTLCA Koa AKLo HecnpaBHICTb He YCYHeHo, 3aTenedoHyinTe y CepBiCHUIA LEHTP.

HecnpaBHocTi (Hanp.: F-01, F-..).

YTBOpHOETLCA 3aHaaTo 6araTo niHn. * [lpanbHuii 3acib He nigxoauTb AN npanbHol MallnHK (Mae ByTy Hanue “ans
MaLLMHHOIO NpaHHsA”, “4ns py4yHOro M MallMHHOTO NpaHHs”, abo nogidHuin).

« [lepesuLLeHa 0o3a npanbHOro 3acoby.
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Mepw Hix 3aTenedoHyBaTn y CepBicHUI LEeHTp:

* [lepesipTe, YN MOXHa CaMOCTIiHO BUPILLIUTK Nnpobnemy (Ous. “HecripasHocmi i 3acobu ix ycyHeHHs");
+ 3anycTiTb Nporpamy NOBTOPHO, W06 NepeBipUTH YM YCYHEHO HECTPABHICTb;

* SKWo HecnpaBHICTb HEe YCYHEHO, 3BepHIiTbcA A0 CepBiCHOIO LIEHTPY.

! 3BepranTecs BUKMIOYHO [0 YNOBHOBaXEHMX haxiBLiB.

Cnip nosBipomMuTuK:

* TWM HECNPABHOCTI;

* Mogenb MalwuHu (Moga.);

* cepiviHuii Homep (C/H);

Llto iHdbopmaLito BM 3HaaeTe Ha 3aBOACHKIN Tabnunyui nosagy npanbHOI MallMHW Ta B i NEPefHi YacTUHI, SKLLO BU
BiOKPUETE FIOK.

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1061/2010
ToprosensHa Mapka HOTPOINT/ARISTON
Moaens WMG 7225 EU
HoMiHanbHa 3aBaHTaMeHICTL ANA CTaHAapTHO! NporpaMK NpaHHA GasceHM, Kr 7
Knac eHeproedekTHEHOCTI A++
CepeaHboIsamernil piuHui obcar eHeprocnokueadda, KBT/r Ha pik 1) 187
OBCcAr cNoMMBAHHA ENEKTPOSHEPrl NPW CTaHAapTHIA nporpami "BasosHa 60°C" NpW NoOBHOMY s
Z3EaHTaMEHHI, KBT 2) i
OBcAr cnoMuBaHHA ENeKTpoOeHERTIT NpK CTAHAAPTHIA nporpami "Basosra 60°C" npw YacTKoBOMY 0.605
saBaHTameHHi, kBT 2) i
OBcAr cnoWMBaHHA ENEKTPOEHEPT NPW CTAHAAPTHIA Nnporpami "BasosHa 40°C" NpW YacTKoBOMY i
saBaHTameHHi, kBT 2) i
CepeaHbO3ESHEHA CNOMMEYE NOTYHHICTE B pEXUMI "BUMKHEHD", BT 0.5
CepeaHbO3BEaMEHA CNOMMBYA NOTYHHICTE B PEXMMI OYiKYBaHHA, BT 3
CepeaHbo3BaMeHlid pidHKWA oBCAr CNoXWBaHHA BOAOW, NITPIB Ha pIK 3) 10038
Knac ereKTMEHOCT] BIAMMMAHHA 38 wKanow eig G (HaiMeHw edexTmeHni) go A (Hanbinew B
edeKTHBHMA)
MakcvMansHa WeuakicTs obeptie Gapabana * 1200
SanuWKoEMi BMicT Bonor ) 53.0%
Yac BMKOHAHHA CTAHAAPTHOI nporpamu "BasosHa 60°C" Npu NOBHOMY 3ABAHTAMEHH], XBWUIKH 190
Yac BMKOHAHHA CTAHAAPTHOI nporpamk "GasoeHa 60°C" NpW YACTKOBOMY 3AB3HTAMEHHI, XEMAWH 150
Yac BMKOHAHHA CTaHaapTHoI nporpamn’Basoeda 40°C" npw 4acTKOBOMY 3ABAHTAMEHHI, XBWAWH 145
TpUBanicTe pPEMMMY OYIKYBAHHA, XBWUIWH 30
PiBEHE @KYCTMUYHOND NOWWPEHHA WYMY B NOBITRI Nig 4ac npaddAa, 1 nBr, aBA 6) 50
PiBEHE BKYCTWYHOrO NOWWPEHHA WYMY B NOBITRI N4 Yac BiokuManHa, 1 nBr, aBA &) 75
BbyaoeaHi mogen

13 YpaxyBaHHamM 220 cTaHgapTHHX LHENIE NPaHHA GNA NpOrpaMy NpaHia SasoBeHW npH TeMnepatypi S0 1 40° C npH NOBHOMY Ta YACTEOBOMY 38BaHTa#EHHI
(thakTHYHE CNOMMBAHHA BOOK 3aNeHTh Big BUKOpMCTaHHA nobyToB01 NpansHol MalkHu)

2 CTaHgapTHi LMENK NpatHA ~ Baeoeda §0°CT npu noBHoMmy afo yacTEOBOMY 28EAHTaMEHH], T CTAHGAPTHWA UKWKN npanHA “ Basosxa 40°C” npH yacTEOBOMY

33BaHTA#EHH] € CTAHZAPTHUMM NPOrpaManu NpaHHA, AKME CTOCYETECR iHdopMalis Ha eTukeTyi . CTanHgapTHa nporpama npaiiA DasoBHM npu TeMnepatypi 80 i 40°

C £ NpOTpamon anS NpaHHA, O4NIEHHA 3BNYaHD 3a0pygHeH0l DaB0BHN | HANGINbW EHEKTUEHOW ANA CNHXWEAHHA EHEDI TA BOOW. YACTHOBE SABAHTAREHHA
CTAHOEWTh NONOBWHY HOMIHANEHOTD 3ABAHTAMEHHA.

I3 ypaxyBaHHaM 220 cTaHgapTHUX LUENIE NpaHHA 4nA NporpaMu npaHHa GasoBdn npn TeMmnepatypi 60 i 40° C npn NoOBHOMY Ta YACTKOBOMY 33BaHT &¥EHHI
(aKTHYHE CNOMMEAHHA BOOH 3ANEXUTE Bif BUKOPUCTAHHA NofyToB0l NpansHoT MaLLKHK).

4) ByuzsHauaeTECA AK MiHiMANEHE ¥ PE3yNeTaTi NopIBHAHHA WengkecTi obepTie Gapabaqa nig yac npaHHA Npu TeMnepaTypi S0°C Npy NCBHOMY 2AB3HTAXEHHI T
TemMnepaTypi 40°C NpH YaCTEOBOMY 2aBaHTaXEHHI,

%) BuEHAYAETEEA AK MAKCHMANEHII ¥ PE3yNeTaTi NORIBHAHHA 3aNWLLKECEOre BMICTY BONOTM Nif Yac NpaHHa Npw Temnepatypi 80° C npy NOBHOMY 23BaHTAMEHHI Ta

TemMnepaTypi 407 C npH YaCcTKOBOMY 28BaHT AXEHHI

8 Ha NigcTaei NpaHHA Ta Big¥WMAHHA ANA CTAHAapTHOMo Lukna "Basoeda 80°CY npu NOBHOMY S3BaHTa#EHHI.

Indesit Company Spa . .
Viale Aristide Merloni, 47 TOB"«|HF|§$I(')I'O31/KpaIHa.>.>
60044 Fabriano (AN) Ykpaika, 01001, m. Kuis,
Italy npoB. MyseiHun, 4

www.hotpoint.eu www.hotpoint.eu
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